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WELCOME TO THE PROLOGIC INSPIRE RANGE ROD RANGE

This ultra slim, Hi-modulus, multi directional Carbon blank sets new standards for our carp rod range.

The low resin construction process dramatically reduces stress fatigue ensuring the blank remains incredibly crisp and will not soften over time. We have utilised ‘Cross-over
carbon technology’ to provide the perfect balance between power and feeling. This gives unparalleled response and casting precision.

Rapid response Toray Carbon Nano fibres are woven throughout the construction to reduce weight and achieve a super-fast recovery on casting. The stylish, machine cut 1K
carbon reel seat provides the ultimate transmission between strength, security and flexibility, allowing the user to feel the smallest sensations.

Ultra-light weight, 50mm Minima butt guides enhance the weight saving further (30% lighter than standard SIC guides) and are fitted throughout the entire range (40mm on 10ft
models) These guides offer the very best in performance, resilience and style.

AR - ALL ROUNDER

10ft 3.25lb has been developed for boat work
and small waters. The soft, responsive tip and
mid-section provide perfect balance and forgive
ness when playing large fish at close range. The
power steps in closer to the butt section and the
blank design ensures there is ample in reserve
should it be required.

12ft 3.25lb Developed and used by Adam Penning,
this is the ‘go to’ rod for most of our Team. This
blank has been designed to be an all-rounder
and has proven to be comfortable in just about
every given situation. The beautifully crisp tip et
egantly blends into the progressive mid-section
where huge reserves of power are waiting to be
utilised when required. This incredibly versatile
blank fulfils that age old requirement of being
genuinely at home at short range or when casting
leads up to 40zs toward the horizon.

XD - EXTRA DISTANCE

12ft 3.501b This fast action rod is at home on mid -
dle sized to large waters. The tip section provides
a very forgiving action which allows playing fish
on a short line without pulling the hook. Beyond
that, the rapid response Nano fibres enable it to
power up rapidly, making it the perfect choice for
PVA bags and Method work. This rod will make
those long casts towards the 200m mark both
realistic and effortless

13ft 3.75Ib This blank is our supreme distance
tool. The ultra-fast taper and fibre technology
make easy work of long range fishing. This
rod has been designed for extreme long range
casting and European competition style fishing.
This light weight, yet exceptionally powerful rod
uniquely balances that power with a responsive-
ness that we believe is unsurpassed. In testing,
this model saw us reach measured distances in
excess of 200m.

High modulus Multi-directional Crossover Carbon technology
Rapid Response Toray Carbon Nano fibre cross weave
Super slim reinforced over fit joints for superior strength
50mm Ultra-light Pac Bay Minima butt Guides on all models
(except 10ft)

16mm Anti-frap tip guide — dramatically helps to prevent
crack offs

1K Carbon Machine cut 18mm reel seat fitted with Fuji collars
Gun smoke fittings paired with black whippings

Laser etched metallic butt cap and rear collar

High grade Cork or Full EVA options available on all models
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BE INSPIRED!
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C6 INSPIRE RANGE ROD RANGE
ITEM NO. MODEL LENGTH TEST CURVE ACTION SECTIONS HANDLE GUIDE SIZE WEIGHT PRICE
64095 C6 Inspire 10ft 300cm 3.25lbs All Round 2 Full Duplon 40,30,25,20,16mm 2469
64096 C6 Inspire 12ft 360cm 3.25lbs All Round 2 Full Duplon 50, 40,30,25,20,16mm 3509
64097 C6 Inspire 12ft 360cm 3.5lbs Xtra Distance 2 Full Duplon 50, 40,30,25,20,16mm 3549
64098 C6 Inspire 13ft 390cm 3.75lbs Xtra Distance 2 Full Duplon 50, 40,30,25,20,16mm 3769
64091 C6 Inspire 10ft 300cm 3.25Ibs All Round 2 Full Cork 40,30,25,20,16mm 2469
64092 C6 Inspire 12ft 360cm 3.25Ibs All Round 2 Full Cork 50, 40,30,25,20,16mm  349g
64093 C6 Inspire 12ft360cm 3.5lbs Xtra Distance 2 Full Cork 50, 40,30,25,20,16mm 3529
64094 C6 Inspire 13ft 390cm 3.75lbs Xtra Distance 2 Full Cork 50, 40,30,25,20,16mm  373g

Pack Size: 1
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FAST WATER RS CARP ROD

Over the last five years, our Fast Water rods became a real reference for all the big river carp fishing lovers. This
new version features some important upgrades and a significant style update. The blank is now even lighter and
responsive thanks to the ultra light guides, but keeps the same amazing performances which have made this rod
famous all across Europe. We have also included a new 11ft version, studied for medium sized river.

+ 40T High Modulus Carbon

+ ALPS reel seat

+ Enlarged butt cup for comfortable fight i N
+ 3K Carbon reinforcements in stress points

+ SIC guides with ultralight frame

+ Parabolic progressive action

+ Reinforced guide wrapping.

ITEM NO. LENGTH TEST CURVE SECTIONS ~ TRANSPORT LENGTH  WEIGHT PRICE
57114 9'6” 293cm 3.5lbs 2sec 149cm 2829 -
57115 11" 330cm 3.5lbs 2sec 172cm 3679 -
57116 12" 360cm 3.5lbs 2sec 188cm 395g -
57117 12'6” 384cm 4.0lbs 2sec 196cm 448g -

Pack Size: 1
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C3C ROD
The new C3c rod series is a continuation of the highly successful C3 series that has served the brand loyally for * 50mm butt guides from 3.25Ib and above
several years. The new and improved C3c model features a more aggressively tapered blank for a much quicker (Evolutive version excluded)
and responsive action. This coupled with a 3k handle reinforcement and 50mm butt rings (on 3.25lb and above), + Heavy Duty reel seat )
the C3c series covered all situations from all-out distance casting to up close and personal stalking situations via + 3K Carbon re|rjforcgd handle section
the powerful yet forgiving 10" model. + Fast - parabolic action
+ Ultra grip handle
As always, nothing has been left to be desired in terms of action, quality of components and overall aesthetics. A « Cork handle on the Evolutive model

truly stunning rod series that will serve you well in any situation.

ITEM NO. LENGTH TEST CURVE SECTIONS ~ TRANSPORT LENGTH  WEIGHT PRICE
57211 10" 300cm 3.25lbs 2sec 165cm 234g -
57212 12 360cm 2.75lbs 2sec 192cm 295g -
57213 12" 360cm 3.00lbs 2sec 195cm 3179 -
57214 12" 360cm 3.25Ibs 2sec 192cm 308g -
57215 12" 360cm 3.50lbs 2sec 192cm 3289 -
57216 12'6” 384cm 3.25lbs 2sec 190cm 3359 -
57217 13'390cm 3.75lbs 2sec 207cm 391g -
57218 Evolutive 12’ 3.25bs 2sec - Cork 192cm 2869 -
Pack Size: 1
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THE ELEMENTARY AND
MINIMA-LISTS CHOICE
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C2 ELEMENT SC/FS CARP RODS
Showing its true pedigree, being created in the same stable as the “Inspire” Carp rods. The C2 Elements offers * 24T HM Dry-Weave Styled Carbon Blank
everything the desiring angler is after with regards to looks, style and functionality. The C2 range in much more * 50mm Satin Black MM-Series Guides

focused on offering you the correct tools to cover every situation. The 10ft version has an extremely forgiving *16mm Anti-Frap Tip Guides

action. Were the power is situated much further down the blank making for a very forgiving action when playing
large powerful fish at close range and Boat work. The 12ft 3-3.25Ib offer a much more parabolic action and are
the go to rod for most of our Prologic team. Were as the 12/13ft 3.5Ib options have been cleverly tuned to offer a

HD-DPS Reel Seat
Differentially Tuned Actions
2 Stylish Handle Configurations

much more focused and faster action for those of you wanting a little more. * SC- Slim Cork
+ FS - Full Japanese Shrink
We have combined a truly magnificent mix of hi grade 24T Modulus Carbon, resulting in an extremely light yet

very responsive blank. Our new very stylish satin black MM-Series guides are strong and very robust and aid
further in reducing unsprang weight, reaction times and make for a much more efficient and accurate cast. All C2
Element models are fitted with 50mm M-series guides reducing the overall weight by up to 30% when compared
to standard SIC ringing. Large diameter 16mm anti-frap tip guides help preventing crack-offs and aid further
when fishing weedy waters and dealing with weed-jam on the line.

HD-DPS reel seats make the perfect transmission from rod, reel to user and you have the added options of
choosing either our Full Japanese Shrink or a very desirable Full Cork Wrapped versions.

ITEM NO. MODEL LENGTH TEST CURVE ACTION SECTIONS HANDLE GUIDE SIZE WEIGHT PRICE
64120 C2 ELEMENT 10ft 300cm 3.25lbs All Round 2 SLIM CORK 50, 40,30,25,20,16mm 298g -
64121 C2 ELEMENT 12ft 360cm 3.00Ibs All Round 2 SLIM CORK 50, 40,30,25,20,16mm 3289 -
64122 C2 ELEMENT 12ft 360cm 3.25lbs All Round 2 SLIM CORK 50, 40,30,25,20,16mm 3529 -
64123 C2 ELEMENT 12ft 360cm 3.5lbs Xtra Distance 2 SLIM CORK 50, 40,30,25,20,16mm 3669 -
64124 C2 ELEMENT 13ft 390cm 3.5bs Xtra Distance 2 SLIM CORK 50, 40,30,25,20,16mm 398g -
64125 C2 ELEMENT 10ft 300cm 3.25lbs All Round 2 FULL SHRINK 50, 40,30,25,20,16mm 298g -
64126 C2 ELEMENT 12ft 360cm 3.00Ibs All Round 2 FULL SHRINK 50, 40,30,25,20,16mm 3289 -
64127 C2 ELEMENT 12ft 360cm 3.25lbs All Round 2 FULL SHRINK 50, 40,30,25,20,16mm 3529 -
64128 C2 ELEMENT 12ft 360cm 3.5bs Xtra Distance 2 FULL SHRINK 50, 40,30,25,20,16mm 3669 -
64129 C2 ELEMENT 13ft 390cm 3.5bs Xtra Distance 2 FULL SHRINK 50, 40,30,25,20,16mm 398g -

Pack Size: 1
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C1a CARP ROD
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ITEM NO. LENGTH TESTCURVE ~ SECTIONS  TRANSPORT LENGTH ~ WEIGHT PRICE

After‘many successful years our, C1. carp rod collection 57185 10° 3006m 3.00bs 9sec 1556m 275 i
has finally undergone an important improvement process.
We now offer an even stronger and reliable blank with a 57179 12'360cm 3.00lbs 2sec 184cm 3199 -
wonderful semi-parabolic action and high end compo- 57180 12’ 360cm 3.25Ibs 2sec 184cm 351g -
nents like the new anti-frap tip ring and ultra light frame

. ) . 57182 12" 360 3.501b! 2 184 375 -
for all the guides. 3.25lbs and 3.50Ibs are all fitted with on s ¢ on 9
50mm shooting guides to improve your casting perfor- 57183 13°390cm 3.501bs 2sec 202cm 4079 -
mance in any situation. 57181 12’ 360cm 3.50lbs 3sec 125¢m 3569 -
+ 24T High Modulus Carbon 57191 12'360cm 3.00Ibs 3sec 125¢cm 3489 -
+ Sure Grip handle “urban camo” 57184 12 360cm 3.50Ibs Tele 113cm 343g -
* Heavy Duty DPS reel seat 57192 12 360cm 3.00lbs Tele 13em 333g ;
+ Premium quality SIC guides
+ 50mm shooting guide for all models Pack Size: 1

above 3.00lbs TC

+ Matt black finish blank
* Line clip.
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C1a SPOD ROD 3 SECTIONS \

One of the most interesting additions to our well-known C1 carp rod family. The Alpha (a) version features an

elegant matt black finish blank, with improved components and handle. We have used guides with lighter frame to

improve the action of the rod and to allow you to cast any size of spod or spomb to extreme distance with ease.

The two tone EVA used for the handle is not just cool looking but it also offers much better grip compared to the
previous version.

One of the few high performance 3 section spod rod today available on the market!

* 24T High Modulus Carbon

+ Sure Grip handle “urban camo”
+ Heavy Duty DPS reel seat

+ Premium quality SIC guides

+ 50mm shooting guide

+ 3 section blank.

ITEM NO. LENGTH TESTCURVE  SECTIONS  TRANSPORT LENGTH  WEIGHT PRICE
55777 12 360cm 4.50Ibs 3sec 128cm 4639 -
Pack Size: 1
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C1a SPOD AND MARKER ROD

Great performance at a competitive price, the C1 Alpha Spod Rod
has an extremely powerful but parabolic action, capable of casting
large bait rockets or Spombs effortlessly. The Marker rod features

a light blank with fast, responsive tip action to detect even the
smallest of features on the lakebed and is capable of achieving great
distances on the cast.

24T High Modulus Carbon blank
+ Sure grip handle “Urban Camo”
+ Heavy duty DPS reel seat

+ Premium quality SIC guides

+ Butt ring sizes 50mm

ITEM NO. LENGTH TESTCURVE  SECTIONS  TRANSPORTLENGTH  WEIGHT PRICE
54380 Spod 12’ 360cm 4.5LBS 2 188.5cm 4579
54381 Marker 12’ 360cm 3.25LBS 2 188.5cm 3779

Pack Size: 1
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Specific range of rods designed for all the carp anglers who want to travel with compact and easy to
carry gear. High modulus 20T carbon blank in three sections, fast and powerful blank makes these
rods perfect for travelling as they are suitable for any kind of waters, from the small canal to the big
continental lakes. All this offered at a very competitive price ! 122cm transport length for the 11'6”,
127cm for the 12" and 138cm for the 13"

+ SIC guides

+ 20T carbon blank

+ 3 sections

+ Fast action

+ Extremely easy to cast

ITEM NO. LENGTH TESTCURVE  SECTIONS  TRANSPORTLENGTH  WEIGHT PRICE
48354 12" 360CM 3.50Ibs 3 127cm 3569 -
48355 13" 390CM 3.50lbs 3 138cm 3999 -
Pack Size: 1

C1 Power - 2sec
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C1 POWER
Special extreme-power version of our most popular carp rod ever.

After meeting all our customers and distributors around the continent we have received many requests for
a very special version of our C1 carp rods that is able to handle the most extreme situations. The blank is
made using 20T high modulus carbon with increased wall thickness to make it virtually indestructible.

+ 20T high modulus carbon blank
+ Heavy duty reel seat

+ SIC guides

+ Extreme powerful action

ITEM NO. LENGTH TESTCURVE  SECTIONS  TRANSPORTLENGTH  WEIGHT PRICE
49831 13 4.00lbs 2 201cm 4419 -
49832 13 4.00lbs 3 136cm 4509 -
49833 13 4.00lbs Tele 118cm 395¢g -

Pack Size: 1
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CUSTOM BLACK CARP ROD + 50mm butt guides in all the 3.00Ib ,3.25lb
If all-out minimalistic is your style, then look no further than the Custom Black rod series. Understated, super-slick aesthet- and 3.50lb TC versions
ics engulf a super-strong high density 24T carbon blank for a powerful, yet forgiving parabolic action throughout, allowing * SIC guides, braided friendly
you to tackle any situation with complete confidence. + Powerful yet parabolic action
We've also included 50mm butt guides from 3.00lb models and above to help you hit horizons that little bit easier. . 2’22:;:”3“0 - super-slick and understated
ITEM NO. MODEL LENGTH  TESTCURVE SECTIONS TRANSPORTLENGTH WEIGHT PRICE

57201 Custom Black 10’ 300cm 3.00Ibs 2sec 163cm 2629

57202 Custom Black 12’ 360cm 3.00Ibs 2sec 190cm 3669

57203 Custom Black 12" 360cm 3.25bs 2sec 194cm 3899

57204 Custom Black 12" 360cm 3.50lbs 2sec 190cm 3999

57205 Custom Black 12" 360cm 3.00lbs 3sec 130cm 3689

57207 Custom Black 13'390cm 3.50lbs 2sec 206cm 410g

57208 Custom Black 12" 360cm 3.00lbs Tele 103cm 2689

57209 Custom Black Spod 12’ 360cm 5.00Ibs 2sec 193cm 4229

57210  Custom Black Marker 12" 360cm 3.50lbs 2sec 193cm 3679

Pack Size: 1
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CLASSIC CARP ROD

The Classic rod series is a truly powerful workhorse that than punch out a serious amount of weight at dis-
tance such as solid PVA bags. Though powerful, we've managed to maintain a forgiving parabolic action to

help absorb those powerful last-gasp darts for freedom under the rod tip at the netting stage.

Equipped with SIC guides including 50mm butt guides for increased distance capabilities. A super-versatile

rod series that will serve you well in a multitude of situations.

ITEM NO. LENGTH TESTCURVE  SECTIONS TRANSPORT LENGTH WEIGHT PRICE
57197 10" 300cm 3.00lbs 2sec 140cm 241g -
57198 12 360cm 3.00lbs 2sec 190cm 321g -
57199 12 360cm 3.00lbs 3sec 140cm 351g -
57310 12'360cm 3.25bs 2sec 190cm 3569 -
57200 12" 360cm 3.50Ibs 2sec 190cm 3629 -
57311 Spod 12’ 360cm 4.50Ibs 2sec 190cm 4389 -

Pack Size: 1

Matt black finish

50mm shooting guide (10’ version excluded)
SIC guides

Non-slip shrink tube handle

High density EVA butt handle
Semi-parabolic action
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LOTUS

Ladies dedicated carp rod range, two models that can cover most fishing situations, nice progressive action
that makes casting extremely easy and superb action when fighting the carps. The reel seat and butt handle
are extremely comfortable and fitted with a nice combination of AAA grade cork and high density EVA.

+ 24T carbon blank

+ SIC guides

+ Combined EVA + cork handle
+ Progressive action

48357 10" 300cm 3lbs 2 157cm 2929
48358 12" 360cm 3lbs 2 185¢cm 350g

Pack Size: 1
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PROLOGIC BOMBER ST SPOD & MARKER ROD RANGE

The Bomber ST is set to redefine Spod rods. Constructed using 30T HM carbon
blank has been specifically engineered to get the best results with minimum effort.
Crossover Carbon technology has been applied throughout its whole length, result-
ing in a fast Progressive action with an ultra-fast “ST” Special Taper tip section.This
increases the recovery rate which in turn helps eliminate Spod wobble in flight.

Making for a cleaner, straighter and much more efficient accurate cast. A slim HDPS
reel seat ensures a secure reel fitting even on the most aggressive casts while its
smooth black finish also makes it easy to clean off any Spod spill.

High quality Japanese shrink wrap ensures a positive, yet comfortable grip can be
made on the butt section. All 3 models are armed with ultra-light, super strong triple
legged 50mm SIC ringing and anti-frap tip rings, Further increasing the line flow for
maximum efficiency and avoiding those costly crack offs.

Although mainly focus on its Spodding/Spombing attributes, the STs action also
makes it this the go to choice for our Prologic Team members when they are
featuring finding. Thanks to this very responsive tip section, the transmission is
perfectly tuned in and offers the user the ultimate in feedback and help in finding
those precious glory holes. A truly magnificent combination for bait application and a
pression Marking and feature finding tool rolled into one.

+ ST Special taper with a faster progressive action
+ Crossover Carbon Technology

+ HDPS reel seat

+ SIC super light 50mm ringing

+ Anti-frap tip guide

+ Dual Purpose Marker Measuring scale

+ 3 Different Lengths models

ITEM NO. MODEL LENGTH ACTION TEST CURVE SECTIONS HANDLE GUIDE SIZE WEIGHT PRICE
57225 Bomber Spod & Marker Rod 10ft 300cm 5lbs Xtra Distance 2 ABBREVIATED 50, 40,30,25,20,16mm 350g
57223 Bomber Spod & Marker Rod 12ft 360cm 5lbs Xtra Distance 2 ABBREVIATED 50, 40,30,25,20,16mm 370g
57224 Bomber Spod & Marker Rod 12.6ft 384cm 5lbs Xtra Distance 2 ABBREVIATED 50, 40,30,25,20,16mm 380g

Pack Size: 1
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C.0.M. RAW CARP ROD

New and improved version of our world-famous
C.0.M. carp rod range. We have used the latest
developed components and a new blank to create an
even more reliable and performing rod.

24T High Modulus Carbon

+ DPS reel seat

+Sure Grip handle “urban camo”
+ Premium quality SIC guides.

ITEM NO. MODEL LENGTH TESTCURVE  SECTIONS  TRANSPORT LENGTH  WEIGHT PRICE
57110 Raw 8'240cm 2.25lbs 2sec 126.5cm 1919
57111 Raw 9'270cm 2.50Ibs 2sec 141.5cm 219g
57112 Raw 10" 300cm 2.75bs 2sec 157cm 2699
57113 Raw Stalker ~ 9-11" 270-330cm 2.75bs 2sect] 140cm 308g
Pack Size: 1
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C.0.M. RADE CARP ROD

Finally available the new range of high-end C.0.M.
rods, they feature a more responsive and sensitive
HM30T blank and premium quality components. The
C.0.M. RADE are made to face the most extreme of
situations, thanks to their powerful but parabolic action
they will ensure total control of the fight, helping you to
avoid hook pulls even when fighting big fish at a short
distance.

ITEM NO. LENGTH TESTCURVE  SECTIONS
57109 10" 300cm 3.50bs 2sec

.

.

.

.
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30T High Modulus Carbon

Fuji DPS gold reel seat

Sure Grip handle “urban camo”
Premium quality SIC guides
40mm shooting guide

Fight handle above reel seat.

TRANSPORT LENGTH ~ WEIGHT PRICE

157cm 2969

Pack Size: 1
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MP DETEK TWIN-TIP big bream, tench or carp with light feeders or simply
Multi Purpose twin-tip, specialist rod. free-lined.

High value for money for this specialist rod, high + Ultra sensitive tips

modulus carbon blank in two sections with two ultra + SIC guides
sensitive tips and a nice responsive-parabolic action. * 20T high modulus carbon blank )
A dream rod to fish with, no matter if your targets are + Comes with Quiver and Avon top section

ITEM NO. LENGTH TESTCURVE ~ SECTIONS ~ TRANSPORTLENGTH  WEIGHT PRICE
49829 10 1.75lbs 2 157cm 1979
49830 12 1.75lbs 2 187cm 290g
Pack Size: 1

\ 0 R
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SPECIALISTA TWIN TIP +Twin Tip construction

* DPS reel seat

+ 24T high modulus carbon

All-round specialist rod with twin tip construction, « Parabolic action

24T high modulus blank. Despite the extremely + Comes with Quiver and Avon top section
lightweight blank this rod has proven to be extremely

strong and able to handle large bream and tench

in any situation. Also a very good solution for float

fishing for carp and grass carp.

Ultra-light blank for maximum sensation.

ITEM NO. LENGTH TESTCURVE  SECTIONS  TRANSPORTLENGTH  WEIGHT PRICE
49840 10ft 300cm 1.75lbs 2 155¢cm 2899
49839 12ft 360cm 2.00Ibs 2 185cm 3529

Pack Size: 1
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CC30 LANDING NET 42”

The lightest landing net we have ever produced, full 3K High modulus carbon
construction handle and spread block, 3K carbon for mesh arms. The full carbon
construction gives to this landing net an unrivaled rigidity and low weight, combined
with a very comfortable non-slip handle.

+ 3K high modulus carbon handle (180cm)
+ 3K carbon spread block

+ 3K high modulus carbon mesh arms

+ Camo mesh

+ Waterproof carry bag included

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
54953 PL CC30 Landing Net 42’ -

Pack Size: 1

CC20 LANDING NET CH 42”

+ 180cm Carbon handle in 2 section
* HM Carbon mesh arm

+ Camo mesh

+ Premium grade cork handle

+ Reinforced nylon spread block.

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
57126 CC20 Landing Net CH 42" 180cm - 2sec -

Pack Size: 1
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NET HEAD RETAINER SYSTEM

+ Clever and safe method of retaining fish without leaving the water.
+ Easy to use, compatible with any 42" landing net

+ Metallic peg ring for securing net to the bank

+ Fish friendly camo mesh

CC20 8’ LANDING NET 62063 Net Head Retainer System 42" -

+ Increased handle length Pack Size: 1
+ |deal solution for very weedy waters

+ Two section high modulus carbon handle

+ Transport length 125¢cm

+ Total weight 700 grams

+ Fish friendly camo mesh

62060 CC20 8' 240cm 2Sec Handle -
62061 CC20 42" Landing net 8' 240cm 2sec Handle -

Pack Size: 1

CAMO SPARE MESH

+ Fish friendly camo mesh

+ Compatible with any 42” landing net
+ Reinforced stitching

+ Reinforced net arm sleeve

62064 42" Camo Spare Mesh -

Pack Size: 1
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CRUZADE LANDING NET 42” - 2 SECTION HANDLE

+ 180cm Composite Carbon handle in 2 section
+  Composite mesh arm

+ Easy to transport

+ Reinforced nylon spread block.

57128 Cruzade Landing Net 42"180cm - 2sec

Pack Size: 1

CRUZADE LANDING NET

Strong and reliable, this landing net is made with a composite carbon
180cm handle and super strong fiberglass net arms. A perfect solution for the
anglers looking for a good landing net on a budget.

+ 180cm composite carbon handle

+ Fish friendly mesh

+ Exclusive Prologic spread block in ABS
+ 42" mesh

49841 Cruzade Landing Net 42” 1.8m 1sec Handle

Pack Size: 1

CLASSIC CARBON LANDING NET
Light as a feather, strong as a rock.

We have been looking for the best solution possible to combine strength, lightness
and value for money, the Classic Carbon landing net is the result of all this. It com-
bines a super strong 24t High modulus carbon handle and carbon mesh arms with
our own designed spreader block made using a new bullet-proof strong plastic.

+ 180cm 24T HM carbon handle

+ 24T HM carbon mesh arms

+ Exclusive Prologic spreader block
+ Fish friendly mesh

+ Handle available in 1 or 2 sections

49842 Classic Carbon Landing Net 42” 1.8m 1sec Handle -
49843 Classic Carbon Landing Net 42"1.8m 2 sec Handle

Pack Size: 1
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QUICK RELEASE LANDING NET

The Quick Release Landing Net is by far the easiest and fastest carp landing net on
the market. It combines a stainless steel spring loaded spread block, which makes

it possible to put the mesh arm connectors in parallel positions - and then thanks to
the reinforced Quick Release connection you can put in place the net head in a blink
of an eye. Vice versa procedure to remove the mesh: it has never been so easy and
fast to take apart the net head and to safely place your catch on the unhooking mat.

The Quick Release Landing Net is available in two versions: 42 mesh with 180cm
one section handle, and one dedicated version for our C.0.M. concept with 32’ mesh
and 180cm two section carbon handle.

+ Full carbon handle

+ Full carbon mesh arms

+ Fast dry mesh

+ Reinforced Quick Release connections for the net head
+ Virtually indestructible nylon spread block

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
47299 PL Quick Release Landing Net 42" -

Pack Size: 1

FIRESTARTER LANDING NET

Top fish protection and durability, composite carbon handle and net arms.
+ Solid composite carbon handle

+ Metallic spread block

+ Fish friendly mesh
+ 180cm non-slip handle

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
45705 Firestarter Landing Net 42" -

Pack Size: 1




PROLOGIC CONNECTED TIP/BUTT PROTECTOR 2PC

Soft neoprene rod tip and butt protectors with Velcro fasteners, Connected together
with and adjustable tension strap. This greatly aids rod security and helps prevent
Rod chatter while in transport. The connecting strap also doubles up as a convenient
shoulder strap allowing a single rod to be carried over the shoulder securely.

+ Suitable for 2pc Rods from 10 to 13ft

+ Helps prevent tip/butt damage and Rod chatter
+ Velcro fasteners

+ Adjustable shoulder strap

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

57229 Connected Rod Tip & Butt Protectors

Pack Size: 5

PROLOGIC
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PROLOGIC CRUZADE 42’ LANDING NET
180CM 2SEC CAMO

If you're looking for a landing net that not only offers strength and reliability whilst not
breaking the bank, then you need look no further than the Prologic Cruzade Camo
42" Landing Net & 2 pc handle. This net boasts a carbon composite handle, which is
exceptionally rigid whilst also maintaining a low weight. This means that the handle
won't bow under the pressure of your personal best capture on your next carp fishing
session. This 2-section handle is 180cm when put together in full length, which is ap-
proximately 6ft and packs away very conveniently into half that size. This is the perfect
length for targeting a huge range of the carp fishing from everyday bank work or using
the handle at its half-length making it an ideal choice for those tighter swims while
stalking and boat work. This very versatile Net fills you with the confidence that you'll
always be able to land your catch. The 42" arms of the Prologic Cruzade Landing Net
are manufactured using ultra-lightweight super strong composite materials. What's
more, the Prologic Cruzade Landing Net is manufactured using a fish friendly and
very desirable Camo mesh. The ABS spreader block. ensures that net arms are fixed
to the handle with precision and strength. Making it the ideal landing net for the angler
on who doesn’t want to compromise on quality, performance and style.

+ 2pc Handle Construction

+ Light Weight Composite Materials
+ 42’ Fish Friendly Camo Mesh

+ ABS Spreader Block

+ Japanese Shrink Grips Sections

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

58131 Cruzade Camo L/Net 42' 180cm - 2sec

Pack Size: 1
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NET & SPOON HANDLE
Two section Carbon handle, extremely solid and with anti-slip handle

+ Solid composite carbon handle
+ Metallic top screw
+180cm non-slip handle

ITEM NO. SIZE PRICE
45708 180cm

Pack Size: 1

WATERPROOF STINK BAG

|
+ Fully waterproof
+ Can accommodate any retainer sling
j + Non-spill design to eliminate odours

\J

!
ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
62067 Waterproof Stink Bag

Pack Size: 1

CRUZADE 42” LANDING NET HEAD KIT
+ Mesh with arm and spread block spare kit

+ Compatible with all landing net handles

+ Reinforced nylon spread block.

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
57129 Cruzade 42" Landing Net Head Kit
Pack Size: 1

GREEN NET FLOAT

+ Foam lined net float
CRUZADE NET & SPOON HANDLE + Velcro strap for attaching to spreader block
+ Strong composite Carbon construction + Adjustable cord
+ Can be used as landing net handle or with baiting spoon + Fits all Prologic and Ron Thompson nets

+ 2 section construction for easy transport.

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE ITEM NO. PRICE

57130 Cruzade 180cm 2sec Net & Spoon Handle - 38388
Pack Size: 1 Pack Size: 1
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PROLOGIC SOLID DISTANCE STICKS

40cm Black anodised solid hard Aluminium with profiled points, the slim diameter
sticks will easily penetrate the hardest of terrains allowing you to quickly and efficiently
wrap-up with ease. Laser etched Prologic logos and machine contoured threaded
heads can accommodate our Hi-Viz bright white flared PTFE heads with isotope slots
- 64132 (Not supplied)

+ Solid black hard Anodised Aluminium

« Profiled easy penetrate points

+ Laser etched

+ Machine contoured threaded heads

+ Can accommodate Hi-Viz PTFE heads

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
64131 Distance Sticks 40cm 2pc

Pack Size: 5

PROLOGIC
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PROLOGIC HI-VIZ DISTANCE STICKS PTFE HEADS

Bright white PTFE heads make a great and very stylish addition to our Distance sticks
-64131. These precision machine cut flared Hi-Viz heads can easily been seen on the
dullest of days. Furthermore, there’s a concealed isotope (Not Supplied) slot hidden
under the Carp logo. So even on the darkest of nights you can confidently wrap-up
ensuring you never miss your mark.

+ Precision machine cut PTFE

+ Flared Heads reduces line slip-offs
+ Hi-Viz

+ Concealed Isotope slot

+ Fits 64131 Prologic Distance Sticks

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
64132 Distance Stick Hi-Viz PTFE Heads 2pc

Pack Size: 5
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PROLOGIC CAMO FLOATING RETAINER-WEIGH SLING

Camo floating retainer and weigh sling. Ideal for resting the fish while you ready the
camera and scales. Incorporating 4 carry handles and 2 weighing handles. Soft cam-
ouflage mesh ensures great water exchange with baffled HD zippers fitted with locking
rings.

+ 2 x Central weighing handles

+ 4 x Carry/grab handles

+ Ultra-Soft Camo mesh

+ HD 2-way zippers with locking rings
+ Weight 1.08kg

+ Length 122x55cm

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
57228 Camo Floating Retainer-Weigh Sling

Pack Size: 1

MP BUCKET W/BAG

Ultra light and compact bucket supplied with a 2 meters rope and carry bag. It
covers many different purposes, perfect for when you need to get water to wet your
method or ground bait or when you just need to wet the fish while tacking pictures.

ITEM NO. SIZE PRICE
45727 26cm x 30cm

Pack Size: 1

HAMMOCK UNHOOKING MAT

Utilizing the Aluminium X frame connection from our bivvies we have found a perfect
application in our HAMMOK UNHOOKING MAT. Thanks to this system we have
achieved great stability and ease of opening. The detachable legs fold away and
create the most compact and easy to carry framed unhooking system available
today.

+ Fish friendly materials

+ Aluminium X design frame
+ Detachable legs

+ Adjustable feet

+ Rubber mesh main body

+ Removable padded sling
+ Available in 2 size

+ Carry bag included

ITEM NO. SIZE PRICE
54337 XL 120cmx50cm
54338 100cmx50cm
Pack Size: 1
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FLOATING RETAINER SLING

New and improved version with semi-rigid arms to keep the main body open and
allow a better water circulation. New fish friendly ultra soft mesh and reinforced
webbings.

+ Available in two sizes

+ Cord with banksticks connection included
+ Ultra soft mesh

+ Reinforced webbing

+ Fastdry

+ Carry bag included

ITEM NO. SIZE PRICE
54345 L (120cmX55¢cm)

Pack Size: 1

WEIGH SLING

Three models available, the L and XL feature a two section aluminium poles which

makes the system very stable but compact to carry.

+ Available in 3 version

+ Fish friendly material

* Integrated side handles

+ Reinforced middle handle
+ Reinforced webbings

+ Fastdry
ITEM NO. SIZE PRICE
54347 L 100cmx60cm
54348 XL 120cmx60cm

Pack Size: 1
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NEW GREEN FLOATING RETAINER SLING

Floating carp weigh sling and retainer in one — brilliant for keeping fish, whilst getting
mat and scales ready — very handy and practical. Rubber mesh and fish friendly
materials!

ITEM NO. SIZE PRICE
43897 122x55¢cm

Pack Size: 1

NEW GREEN XL CARP SACK

« Silky soft fish friendly material
+ Soft safe breath mesh corners
+ High-vis poly ball string

ITEM NO. SIZE PRICE
42522 120x80cm

Pack Size: 1

NEW GREEN L CARP SACK
+ Silky soft fish friendly material
+ Soft safe breath mesh corners
* High-vis poly ball string
ITEM NO. SIZE PRICE
42521 100x70cm

Pack Size: 1
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STERI-7 XTRA FISH CARE ANTISEPTIC SPRAY

Clinically proven to disinfect mouth and body wounds, and incorporates STERI-7
Reactive Barrier Technology (RBT). STERI-7 Fish Care Spray is formulated to
eradicate harmful bacteria and viruses. Upon application, STERI-7 Fish Care acts
quickly, killing 99.9999% (log6) within seconds to ensure wounds are free of bac-
teria, when the fish are returned to water.

ITEM NO. SIZE

57219 100ml
Pack Size: 1

NOW
AVAILABLE
IN BLISTER

PACK
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PROLOGIC XLNT 1 MAN BIVVY

The new XLNT 1man Bivvy offers exceptional strength and greater rigidity with

less weight. The X frame poles have just two joints (3 sections) on each, making it
effortless and easy to set up. The crossover design offers incredible stability which is
braced further once the tension poles are secured in place.

Never have we seen a Bivvy so stable and rigid, making it your first choice when
fishing open exposed waters while providing confidence and security when taking
on mother nature at her worst. The semi flat back provides essential internal space,
allowing the bed chair to be placed even further back, parallel to the rear. The
unique design makes the most of internal space, without increasing footprint, allow-
ing it to be pitched in the tightest of swims.

The aggressive styled, downforce designed peak, ensures the elements are de-
flected straight over the top while the anti-drip beading channels water away to the
sides. Also fitted to the peak are two high vis Velcro rod retainers which have been
placed either side of the door way allowing you to enter and exit with ease.

The fully removable front offers the angler even more options, the whole front can
even be zipped down pillar box style should you require it. The same pillar box
options have also been fitted on the front door and the zipped, covered, mosquito
mesh door panel.

A very generous zipped covered rear mosquito meshed vent allows for the best air
exchange possible, keeping you cool and bite free on those hot sticky nights.

The new dark green Double coated 210D waterproof tough anti-tare fabric provides
the ultimate in protection and insulation from rain, sun and condensation and has a
hydrostatic head to 10,000mm.

Dimensions: Height 122cm, Length 250cm, Width 200cm, Door Height 117cm
Bivvy weight 6.56kg (excluding pegs/groundsheet)

+ 210D Double Coated Anti-tare fabric

+ 100% Waterproof 10,000mm hydrostatic head

+ Velcro-in Reinforced groundsheet

+ Mosquito mesh door and oversized rear vent

+ Crossover X frame design

+ Downforce Peak

+ Semi-flat back

+ *64133 - XLNT 1 Man Over-wrap available (Not supplied)
HD Deluxe easy fit carry bag

+ Tension/brace poles

+ Deluxe bivvy peg set

ITEM NO. DESCRIPTION WEIGHT TRANSPORT SIZE PRICE
57226 XLNT Bivvy 1-Man 6.56kg/8.4kg 160 x 23cm
64133 XLNT Bivvy 1-Man Overwrap 1.8kg 60 x 30 x 15cm

Pack Size: 1
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XLNT Bivvy 1-Man

DOOR HEIGHT 117CM
HEIGHT 122CM

LENGTH 205CM WIDTH 200CM

XLNT Bivvy 1-Man Overwrap

'DOORHEIGHT 117CM
HEIGHT 1220M

LENGHT 215CM WIDTH 240CM
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COMMANDER VX3 BIVVY 2MAN

The biggest bivvy from our range, the best base camp around for those long sessions
abroad, or even when you take the family along with you! The COMMANDER VX3 fea-
tures a brand new Y-shape joint on the frame using high grade aluminium that makes

the structure much easier to erect and provides optimum stability at the same time.

+ Storm Safe Tex, new coated fabric with 10.000mm hydrostatic head
+ Heavy duty coated groundsheet with zipper connection

+ Can accommodate up to 3 wide bedchairs plus luggage

+ Rear mozzy mesh window

+ Detachable front panel

+ Two way zipper on the front door

+ Metallic pegging point with elasticated tension straps

+ Mozzy mesh on front door and side panels

+ Full front mozzy panel optional one size fit both the bivvy and the overwrap
+ Optional Inner dome

+ Optional overwrap for maximum protection

+ Size for the bivvy only: H184cm, W320cm, D345cm

+  Size with overwrap: H184cm, W320cm, D420cm

ITEM NO. DESCRIPTION WEIGHT TRANSPORT SIZE
54311 VX3 Bivvy 2man 15kg 130x30x30cm
54312 VX3 Bivvy 2man Overwrap 9g 123x28x20cm
54313 VX3 Bivvy 2man Front Mozzy Panel 1.4kg 85x23x20cm

Pack Size: 1

2man Inner Dome 2man w/overwrap 2man w/overwrap Overwrap with optional 2man w/overwrap Optional 2man front mozzy
showing backside window mozzy panel No front panel panel

E R, 0




COMMANDER X1 BIVVY 2MAN

Spacious and comfortable, the COMMANDER X1 offers great stability against the
harshest of weather conditions. It can easily accommodate two wide bedchairs and
has a multitude of door panel options. The front mozzy panel can be used to replace
both the front panel of the bivvy or the front panel of the overwrap and the optional
inner dome offers complete protection from bugs and insects during the warmer
months. As with all the other bivvies and brollies from the COMMANDER range we
have used our very own Storm Safe Tex, a new coated fabric which offers fantastic
insulation and protection from the toughest conditions.

With the optional overwrap in place it is also possible to create a spacious porch
area for sitting, cooking and relaxing during rainy days.

PROLOGIC
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Storm Safe Tex, new coated fabric with 10.000mm hydrostatic head
Heavy duty coated groundsheet with zipper connection

Rear mozzy mesh window
Detachable front panel

Improved X-Frame construction
Generous front peak

Two way zipper on the front door

Metallic pegging point with elasticated tension straps
Mozzy mesh on front door and side panels
Full front mozzy panel optional one size fits both the bivvy and the overwrap

Optional Inner dome

Optional overwrap for maximum protection
Size for the bivvy only: H160cm, W300cm, D285¢cm
Size with overwrap: H160cm, W300cm, D385¢m

ITEM NO. DESCRIPTION WEIGHT TRANSPORT SIZE PRICE
54306 X1 Bivvy 2man 13kg 128x35x25¢cm
54308 X1 Bivvy 2man Overwrap 8kg 113x27x20cm
54309 X1 Bivvy 2man Front Mozzy Panel 1.2kg 45x15x15¢cm
54310 X1 Bivvy 2man Inner Dome 3.3kg 94x24x20cm
Pack Size: 1

2man Inner Dome 2man w/overwrap

Overwrap with optional mozzy panel 2man w/overwrap. No front panel

Optional 2man Front Mozzy Panel
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COMMANDER FRAME-X1

Improved and upgraded version of our original FRAME-X; this version features the
new Storm Safe Tex fabric and a new hinged X frame construction that makes the
whole structure more stable and easier to set up.

The LOW PROFILE version is made for the mobile angler, who wishes to have the
best protection and strength that only a bivvy with high grade aluminium can offer.

+ Storm Safe Tex, new coated fabric with 10.000mm hydrostatic head

+ Heavy duty coated groundsheet with buckles and Velcro connections

+ Flat back design for maximum internal space

+ Can accommodate wide style bedchair

+ Rear mozzy mesh window

+ Detachable front panel

+ Two-way zipper on the front door

+ Metallic pegging point with elasticated tension straps

+ Mozzy mesh on front door and side panels

+ Full front mozzy panel optional one size fits both the bivvy and the overwrap
+ Optional overwrap for maximum protection

+ FRAME-X1 Size for the bivvy only: H145¢cm, W265cm, D165¢cm

+ FRAME-X1 Size with overwrap: H145¢cm, W270cm, D180cm

+ FRAME-X1 LOW PROFILE Size for the bivvy only: H115cm, W235¢cm, D145¢m
+ FRAME-X1 LOW PROFILE Size with overwrap : H115cm, W245cm, D160cm

ITEM NO. DESCRIPTION WEIGHT TRANSPORT SIZE PRICE
54315 Frame-X1 Bivvy 1man 8.2kg 115x25x19cm
54316 Frame-X1 Bivvy 1man Overwrap 3kg 60x23x18cm
54317 Frame-X1 Bivvy 1man Front Mozzy Panel 0.80g 39x16x12cm
54318 Frame-X1 Bivvy LOW PROFILE 1man 6.7kg 90x24x17cm
54319 Frame-X1 Bivwvy LOW PROFILE 1man Overwrap 2.5kg 44x21x17cm
54320 Frame-X1 Bivwvy LOW PROFILE 1man Front Mozzy Panel 0.659 25x16x9cm

Pack Size: 1
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1man w/overwrap 1man w/overwrap Optional
No front panel 1man Front Mozzy Panel

LOW PROFILE LOW PROFILE Optional LOW PROFILE
1man w/overwrap 1man w/overwrap 1man Front Mozzy Panel
No front panel Optional Mozzy Panel
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COMMANDER T-LITE BIVVY

Made using the best materials available, these two bivvies are made to resist any
weather conditions and thanks to the new construction with ultra light aero space
grade Aluminum frame, they are incredibly light and compact to carry. Our Top of the
range bivvy.

+ 10.000HH Storm Safe Tex fabric

+ Heavy duty coated groundsheet

+ Removable front panel

+ Mozzy mesh in 4 sides

+ Ultra light aero space Aluminum poles

+ Great element protection thanks to the front peak

+ Metallic pegging point with elasticated tension straps

+ Two way zipper door

+ One man size: 225x265x136¢m (w/ overwrap: 305x280x136¢m)
+ Two man size: 275x303x150cm (w/ overwrap: 336x320x150cm).

ITEM NO. DESCRIPTION WEIGHT PRICE
57094 PL T-Lite Bivvy 1man 12.2kg
57095 PL T-Lite Bivvy 2man 14.1kg
57096 PL T-Lite Bivvy 1man Overwrap 6.4kg
57097 PL T-Lite Bivvy 2man Overwrap 7.3kg
57098 PL T-Lite Bivvy 1man Mozzy Panel 1.0kg
57099 PL T-Lite Bivvy 2man Mozzy Panel 1.1kg
Pack Size: 1
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Details

Overwrap

Mozzy panel
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COMMANDER BROLLY SYSTEM 60” VX3

Thanks to the flat back design and the ultra-compact boss, the new range of COMMAND-
ER BROLLIES will amaze you with the internal space and protection from the elements
they can offer. As for all the products from the COMMANDER range, it features our new
Storm Safe Tex fabric and coated heavy duty groundsheet with full zipper connection.

+ Storm Safe Tex, new coated fabric with 10.000mm hydrostatic head

+ Heavy duty coated groundsheet with buckles and Velcro connections

+ Flat back design for maximum internal space

+ Can accommodate wide style bedchairs

+ Rear mozzy mesh window

+ Detachable front panel

+ Two-way zipper on the front door

+ Metallic pegging point with elasticated tension straps

+ Mozzy mesh on front door and side panels

+ Full front mozzy panel optional one size fits both the brolly system and the oval brolly
+ Optional full mozzy mesh front panel (it can also be used for the 60" oval brolly)
+ COMMANDER BROLLY SYSTEM 60” VX3 Size: H140cm, W280cm, D210cm

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
54321 VX3 60"
54322 VX3 60" Front Mozzy Panel
Pack Size: 1

Optional Front Mozzy Panel




COMMANDER OVAL BROLLY

The brolly system also features a completely flat back and ultra-compact boss to
provide ultimate protection from the elements. Both sizes are compatible with the
optional mozzy mesh front panel, which when combined with the rear mesh window,
gives perfect ventilation during the warmest months.

Storm Safe Tex, new coated fabric with 10.000mm hydrostatic head
Heavy duty coated groundsheet for the back end of the brolly

Flat back design for maximum internal space

Can accommodate wide style bedchairs

Rear mozzy mesh window

Metallic pegging point with elasticated tension straps

Optional full mozzy mesh front panel

COMMANDER OVAL BROLLY 60" Size: H135¢cm, W280cm, D190cm
COMMANDER OVAL BROLLY 50 Size: H130cm, W250cm, D170cm

ITEM NO. DESCRIPTION Shown with Optional Front Mozzy Panel

54323 Oval Brolly 60"
54324 Oval Brolly 50"

54325 Oval Brolly 50” Front Mozzy Panel
Pack Size: 1

PROLOGIC
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CRUZADE SESSION BIVVY 2MAN

Fresh addition to our Cruzade family, the CRUZADE SESSION BIVVY offers enough
internal space for anybody at a price level for everybody !

We have used the latest version of our upgraded 190D nylon fabric with double
coating for outstanding resistance to any weather conditions and supreme water-
proofness, the frame is made using high grade Aluminum which gives the bivvy an
incredible strength and stability, keeping the setting up process easy and fast. This
new bivvy comes supplied with full overwrap that makes it completely bulletproof in
any weather conditions. If needed it can also accommodate 3 bedchairs !!!

ITEM NO. SIZE PRICE
55776 D 365cm W 380cm H 180cm

Pack Size: 1

190D Double coated nylon fabric
10.000mm hydrostatic head
Overwrap included

Carry bag included

Heavy duty pegs

Mosquito mesh window on the door
180cm internal height

Can accommodate up to 3 bedchair
Total weight 16kg.
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CRUZADE BIVVY W/ OVERWRAP

Made using an upgraded 190 D nylon fabric, the all new CRUZADE bivvy range
features superb waterproofness, strength and durability due to our special double
coating process. Both one and two man  bivvies are supplied with overwraps as
standard so you are ready for even the toughest of conditions.

+ Overwrap included

+ PVC - waterproof groundsheet

+ Metallic pegging points

+ Heavy duty pegs

+ Carry bag included

*  Mosquito mesh window

+  Sizes one man: H127cm, W282cm, D242cm,
+  Sizes two man: H150cm, W350cm, D320cm

53852 Cruzade Bivvy 1man w/Overwrap 7.6kg -

53853 Cruzade Bivvy 2man w/Overwrap 10.1kg -

Pack Size: 1

N
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CRUZADE BROLLY SYSTEM 55”

The all in one brolly solution, the different setups you can have with the CRUZADE
BROLLY SYSTEM are endless, extremely compact but plenty of space inside thanks
to an ultra-compact space saver boss that also keeps excellent stability of the brolly’s
frame. Made using the same 190 D double coated tough and totally waterproof fabric
we have used for the bivvies.

+ Ultra compact central boss

+ PVC - waterproof groundsheet

+ Storm poles included

+ Detachable front panel

+ Front and rear mosquito mesh windows
+ Carry bag included

+ Sizes: H125¢cm, W255¢cm, D210cm

ITEM NO. DESCRIPTION WEIGHT PRICE
53855 Cruzade Brolly System 55 9.5kg

Pack Size: 1

CRUZADE BROLLY 55”

The perfect short session and overnight brolly. The new CRUZADE BROLLY feature
a more compact frame compared to the Brolly System, which makes this product
lighter and more compact: ideal for bad weather day sessions or for the short
overnighter. Thanks to the ultra-compact boss you can accommodate your bedchair
in the very back of the brolly, making sure you are protected from rain and wind even
without the front panel. The groundsheet provides cover to give you a dry area for
luggage at the back of the brolly plus a dry area under the bedchair, perfect for short
sessions.

+ Ultra compact central boss

+ PVC - waterproof groundsheet

+ Storm poles included

+ Carry bag included

+ Sizes : D169cm W280CM H125¢cm

ITEM NO. DESCRIPTION WEIGHT PRICE
53856 Cruzade Brolly 55" Tkg

Pack Size: 1
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FRAME-X BIVVY ONE MAN

New frame concept, self-standing, easy to erect and space optimization at its top.
The all new FRAME-X BIVVY features a brand new construction concept that makes
the set-up of the bivvy easy and fast like never before. The two main frames are
made in three sections and once connected they create an X shape on the two sides
that creates incredible stability. Thanks to this special design this bivvy offers a very
good internal space, keeping a very reduced footprint so it can be placed even in the
tightest of swims. Also available as an optional extra, there is an overwrap available,
made using the same strong and waterproof fabric used for the bivvy. It provides
ultimate protection from rain and more insulation, eliminating all the problems of
condensation.

It also provides a little extra space in the front where it is possible to store some of
your gear during rainy days.

+ 210D Rip-stop fabric

+ 100% waterproof

+ Reinforced groundsheet

+ Metal pegging points

+ Mosquito mesh door

+ Unique X frame design

+Semi-flat back for maximum internal space
+ Dimension: H145¢cm, W260cm, D210cm

ITEM NO. DESCRIPTION WEIGHT PRICE
49854 Frame-X Bivvy 1man 7.5kg -

Pack Size: 1
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FIRESTARTER INSTA-ZEBO

Ultimate protection for a long session, or during the warm summer days
when the mosquitos are a constant problem. This massive shelter has
the unique feature of having a quick erect system that makes it extremely
compact to carry and at the same time extremely fast to set up and pack
away. It is provided with big mosquito windows in each side and a light
but strong groundsheet.

+ 190D waterproof fabric

* Quick erect frame system

+ Groundsheet provided

+ Big mosquito windows in each side
+ Closed dimension 128x25x25cm
Open dimension 240x240x185cm

DESCRIPTION WEIGHT PRICE

Firestarter Insta-Zebo 7.6kg

Pack Size: 1
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BIVVY TABLE
Weighing just one kilo weight this useful accessory folds away compactly and has
adjustable legs for uneven round. The shaped top is ideal to retain all your tackle
and keep it organised.

+ Shaped top
+ Adjustable legs

ITEM NO. WEIGHT SIZE PRICE
54351 1kg L60cm x W30cm x H5cm

Pack Size: 1
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CRUZADE CLASSIC FOLDABLE TROLLEY

+ Classic design

+ Effortless transport your gear

+ Not recommended for extremely rough terrain
+ Folds flat

+No parts to remove to pack it away

Air wheels

Can hold up to 50kg of gear
Carry bag Included
Aluminium frame

ITEM NO. WEIGHT SIZE PRICE
54993 6kg 69cm x 58cm x 72cm

Pack Size: 1
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COMMANDER T-LITE CHAIR&BED COMBO

Designed for Rapid Response anglers, this ultra-light combo of chair and bedchair is
extremely light and compact to carry around. The chair with adjustable front legs is
made to fit perfectly inside the bedchair, which also packs down in a compact man-
ner. Both are made using high grade ultra-light aluminum frame and the padding has
been revised to optimize the overall weight while keeping good focus on the comfort.

+ Ultra-light high grade Aluminum frame

+ Total weight (chair+bedchair) 10.2kg

+ 6 leg bedchair with twisting mudfeet

+ Breathable, rip-stop and easy to wash fabric

+ Weight for the Bedchair only 7.1kg

+ Weight for the Chair only 3.1kg

+ Chair with adjustable front legs

+ Wide double hinge with extra room for sleeping bag

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
57093 PL T-Lite Chair&Bed Combo

Pack Size: 1

PROLOGIC
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COMMANDER FLAT WIDE BEDCHAIR 8 LEGS -

The most spacious bed from our range, thanks to the 8 legs support
it can hold up to 160kg. All the commander beds and chairs we have
a new waterproof and breathable fabric on the mattress which is

also very easy to clean, the outer padding has our new MCP (Mimic
Concealment Pattern) rip-stop which feature a subtle camo effect and
excellent durability waterproofness.

+ Flat frame design

+ 8 adjustable leg

+ Swivel mudfeet

+ Waterproof and breathable fabric on the main mattress
+ MCP Camo fabric for the outer mattress

+ Wide double hinge with extra room for sleeping bag

ITEM NO. WEIGHT SIZE (FRAME) PRICE
54330 11kg L 210cm H45¢m to 60cm W85¢cm

Pack Size: 1

COMMANDER FLAT BEDCHAIR 6+1 LEGS

Comfort without compromise, the fully adjustable legs with swivel
mud feet provide great stability and the head part angle can be
raised using leg adjustment. Generous padding and ultra strong
elastic guarantee perfect support. For the mattress we have used

a new waterproof and breathable fabric which is also very easy to
clean, while for the outer padding we have used our new MCP (Mimic
Concealment Pattern) rip-stop which feature a subtle camo effect and
excellent waterproofness.

+ Flat frame design

+ 6+1 adjustable leg

+ Swivel mudfeet

+ Waterproof and breathable fabric on the main mattress
+ MCP Camo fabric for the outer mattress

+Wide double hinge with extra room for sleeping bag

ITEMNO.  WEIGHT SIZE (FRAME) PRICE
54329 10.1kg L 210cm H45¢m to 60cm W75¢cm

Pack Size: 1




COMMANDER TRAVEL BEDCHAIR 6 LEGS

Atruly all-round bedchair, the reclining knob allows the back rest

to be raised up to an almost vertical position which is perfect for
day use as a chair. More compact and light, this bed will suit the de-
mand of all the anglers who want to travel with lighter and compact
equipment. As with the commander beds and chairs we have used
our new waterproof and breathable fabric which is also very easy

to clean, while for the outer padding has the new MCP (Mimic
Concealment Pattern) rip-stop which feature a subtle camo effect
and excellent waterproofness.

+ Reclining knob

+ 6 adjustable leg

+ Swivel mudfeet

+ Waterproof and breathable fabric on the main mattress
+ MCP Camo fabric for the outer mattress

ITEM NO. WEIGHT SIZE (FRAME)
54331 8.8kg L 205¢m H35¢m to 50cm W75¢cm

PRICE

COMMANDER CLASSIC BEDCHAIR 6 LEGS

The high level comfort you expect from a product of the Command-
er range available with a competitive price. Our most compact bed
in the Commander range but it still has a very genourous weight
rating up to 140kg. As for all the commander beds and chairs we
have used a new waterproof and breathable fabric which is also
very easy to clean, while for the outer padding we have used our
new MCP (Mimic Concealment Pattern) rip-stop which feature a
subtle camo effect and excellent waterproofness.

Flat frame design

6 adjustable leg

Swivel mudfeet

Waterproof and breathable fabric on the main mattress
MCP Camo fabric for the outer mattress

Wide double hinge with extra room for sleeping bag

ITEM NO. WEIGHT SIZE (FRAME)
54332 9.5kg L 200cm H35¢m to 50cm W70cm

Pack Size: 1

PRICE

Pack Size: 1

PROLOGIC

CATCHING ELEMENTS




PROLOGIC

CATCHING ELEMENTS

CRUZADE FLAT BEDCHAIR 8 LEG

8 adjustable legs for maximum stability

Flat frame design

+ Well padded

Soft neoprene pillow

+ Wide double hinge with extra room for sleeping bag

ITEM NO. WEIGHT SIZE (FRAME)
54959 9.6kg L 200cm H30cm to 45cm W75¢cm

PRICE

CRUZADE BEDCHAIR 6 LEGS

Light and compact, this bedchair with a flat-frame design provides great
comfort at a very reasonable budget. Well padded, it features a waterproof and
washable foot rest and super comfortable pillow. The six adjustable legs are all

provided with mud-feet.

+ Flat design steel frame

+ Ultra strong elastic

+ Six adjustable legs

+ Wide double hinge with extra room for sleeping bag

ITEM NO. WEIGHT SIZE (FRAME)
49863 Tkg H 30-42cm W 70cm L 190cm

Pack Size: 1

PRICE

Pack Size: 1




COMMANDER
DADDY LONG CHAIR

Long legs and a high backrest
makethis chair the perfect choice
for all anglers who are looking for
comfort without compromise.

+ Reclining backrest
+ Soft neoprene pillow ‘ :
+ Breathable soft mesh seat

+ Swivel mudfeet ‘
+ Armrest

+ Waterproof and breathable fabric on the main mattress

+ MCP Camo fabric for the outer mattress

+ Seatsize: L60cm D 57cm

+ Backrest size: L 60cm H 67cm

+ Legs length from 45¢m to 62cm

ITEM NO. WEIGHT
54333 7kg 140kg

HOLDS UP TO PRICE

PROLOGIC
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COMMANDER
RELAX CHAIR

The right compromise between comfort
and transport size, the COMMANDER
RELAX CHAIR feature armrest and
medium-high backrest with soft
neoprene pillow.

+ Soft neoprene pillow

+ Breathable soft mesh seat
+ Swivel mudfeet

¢« Armrest

+ Waterproof and breathable fabric on the main mattress
« MCP Camo fabric for the outer mattress

+ Seat size: L 50cm D 50cm

+ Backrest size: L 50cm H 60cm

+ Legs length from 35cm to 47cm

ITEM NO. WEIGHT
54334 5kg 140kg

HOLDS UP TO PRICE

Pack Size: 1

&
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COMMANDER
CLASSIC CHAIR

The most compact chair from the
COMMANDER range, made for the
mobile angler. Despite the compact
size comfort is paramount thanks
to the super padded mattress

and the soft neoprene pillow.

+  Soft neoprene pillow

+ Swivel mudfeet

+ Waterproof and breathable fabric on the main mattress
+ MCP Camo fabric for the outer mattress

+ Seat size: L 48cm D 40cm

+ Backrest size: L 48cm H 52cm

+ Legs length from 35cm to 47cm

ITEM NO. WEIGHT
54336 4.3kg 140kg

HOLDS UP TO PRICE

Pack Size: 1

"

COMMANDER
TRAVEL CHAIR

Compact for transport, the Travel Chair
features a generous padding for
comfort and adjustable legs for

stability. A truly multi-purpose chair ‘

for every situation. l

+  Soft neoprene pillow

+  Swivel mudfeet

+ Waterproof and breathable fabric on the main mattress
+ MCP Camo fabric for the outer mattress

¢+ Seat size: L 50cm D 45cm

+ Backrest size: L 50cm H 54cm

* Legs length from 35cm to 47cm

ITEM NO. WEIGHT
54335 5kg 140kg

HOLDS UP TO PRICE

Pack Size: 1

Pack Size: 1
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CRUZADE
COMFORT CHAIR

+ Adjustable legs

+ Swivel mud feet

+ Comfort armrest

+ Generous padding

+ Folds away really compact
+ Seatsize : L 50cm D 40cm
+ Backrest size : L 50cm H 57cm
+ Legs length from 30cm to 40cm

ITEM NO. WEIGHT HOLDS UP TO
54958 5.6kg 140kg

PRICE

N
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CRUZADE CHAIR

Ultra compact and lightweight, the Cruzade Chair is the best choice possible for the
mobile angler or as a guest chair, ultra strong steel frame and well padded, it offers
great comfort and the best value for money possible.

+ Padded seat and backrest
+ Adjustable front legs

ITEM NO. WEIGHT HOLDS UP TO PRICE
49864 3.5kg 140kg

Pack Size: 1

Pack Size: 1




CRUZADE + SLEEPING BAG

Since the launch of our highly popular Cruzade sleeping bag in 2017, we've been
asked for a more ‘suped-up’ version that could cater for all seasons. Hence, the
launch of the Cruzade + sleeping bag; possibly the best value for money sleeping
bag currently available at this price point.

The Cruzade + features a thermal fleece lining that not only helps to heat up quicker,
but also retain and regulate body warmth throughout your sleep.

PROLOGIC
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Thermal fleece internal lining
Increased insulation

Increased comfort

Multiple fixing points to bedchair

ITEM NO. WEIGHT SIZE PRICE
62038 2,6kg 90 x 210cm

Pack Size: 1

CRUZADE SLEEPING BAG

Important addition to our Cruzade Range, this new sleeping bag is ideal for the
most common fishing situations from March all the way to November. Soft and light
synthetic filling and weatherproof outer fabric with Polyester internal lining help to
keep the optimal insulation and to reduce the total weigh.

3 season sleeping bag

Hollow fiber Filling

HD Polyester internal and outer lining
10mm HD zipper in both sides
Bedchair fixing straps.

ITEM NO. WEIGHT SIZE PRICE
57083 2.4kg 90x210cm

Pack Size: 1
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Storm Safe Carryall L

Storm Safe Insulated Bag

Storm Safe Accessory Pouch

STORM SAFE LUGGAGE

Whether it's spare clothes, electronics or just general kit, the level of protection that our
Storm Safe Luggage Range offers is second to none.

Available in a range of sizes, including an insulated bag and accessory pouch, the Prologic
Storm Safe Luggage Range is made from EVA, rendering it completely waterproof and
virtually indestructible!

+ Spacious and easy to use

+ Waterproof

+ Welded seams - virtually indestructible
+ Outer pockets

+ Easyto clean

+ Comfortable handle and shoulder straps

Storm Safe Carryall M

ITEM NO. DESCRIPTION SIZE PRICE
62068 Storm Safe Carryall L W 56 H 35 D39cm -
62069 Storm Safe Carryall M W 38 H 27 D29cm -
62070 Storm Safe Insulated Bag W 34 H 33 D24cm -
62071 Storm Safe Accessory Pouch W22H 14 D17cm

Pack Size: 1
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CDX CARRYALL BAG

+ Fully padded

+ 10mm HD zipper

+ MCP camo fabric 600D rip stop fabric

+ Metallic buckle on shoulder strap

+ Molded hard EVA top

+ Outer pocked designed to accommodate smaller bags from CDX range
+ Adjustable shoulder strap

+ Waterproof - rip stop base

+ Reinforced webbings.

ITEM NO. SIZE PRICE
57167 W.58cm D.29¢m H.40cm

Pack Size: 1

CDX ROD HOLDALL

+ Fully padded

+ 10mm HD zipper

+ MCP camo fabric 600D rip stop fabric

+ Metallic buckle on shoulder strap

+ Waterproof — rip stop outer lining on the bottom
+ Adjustable shoulder strap.

ITEM NO. SIZE PRICE
57163 3 rod 12ft (198x35x19cm)

Pack Size: 1
THERMO MUG
+Twin skin construction
+ Incredible insulation, keeps your tea or coffee warm
+ Airtight cover.
ITEM NO. PCS PRICE

57177 6pcs

Pack Size: 6
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LOGICOOK FEAST BAG

+ Exclusive MCP camo pattern

+ 600D rip-stop outer fabric

+ 2pcs coffee / tea cup

+ Knife, fork, spoon for 2 persons

+ Plates for 2 persons, salt and pepper dispenser
+ Internal insulated compartment

+ Chopping board and bread knife

+ Outer bottle holder

+ Ultra padded shoulder strap.

ITEM NO. SIZE PRICE
57147 W.60cm D.31cm H.34cm

Pack Size: 1

LOGICOOK COOKING KIT 2 MAN

+ Top quality material with non-stick coating

+ 1pcs saucepan 1.5L Dia.168 x 98mm with foldable handle

+ 1pcs 0.9L frying pan dia.194 x 45mm with foldable handle

+ 1pcs rice scope, 1pcs chopping board

+ 2pcs plate dia. 200mm, 2pcs rice/soup bowl, 2pcs knife, fork and spoon

+ 2pcs stainless steel cup w/lid , salt & pepper dispenser, 250ml milk & oil plastic bottle
+ MCP camo carry bag 600D included.

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
57148 PL Logicook Cooking Kit 2 Man

Pack Size: 1
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CRUZADE LUGGAGE

The Cruzade luggage range is a great all-round collection
with a classic looks and great functionality. Every product
from the Cruzade luggage range is made using double coat-
ed 400D heavy duty fabric. We have paid particular attention
to stress and wear points reinforcing them and ensuring that
the handle position perfectly balances the bag.

CRUZADE ROD HOLDALL

+ Completely padded

+ Internal padded divider

* Rod tip protection

+ Two outer pocket

+ Spacious and padded reel compartment
+10mm heavy duty zipper

ITEM NO. DESCRIPTION
54429 3+3 10ft (30x166x10cm)
54431 3+3 12ft (30x198x10cm)
55020 3+3 12ft 3sec (30x138x10cm)
54433 3+3 13ft (30x212x10cm)

Pack Size: 1

CRUZADE SINGLE ROD SLEEVE

+ Completely padded

+ Spacious and padded reel compartment
+ 10mm heavy duty zipper

+ Suitable for rod with 50mm butt ring

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
54435 Single Rod Sleeve 10ft (10x168cm)
54436 Single Rod Sleeve 12ft (10x198cm)
54437 Single Rod Sleeve 13ft (10x212cm)
Pack Size: 1
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CRUZADE ROD QUIVER

Naked rod quiver system, strong and very practical, it can carry up to three rods,
landing net, banksticks and your oval brolly thanks to the spacious main compart-
ment. It comes complete with a set of three neoprene tip protectors.

CRUZADE RUCKSACK

+ Three neoprene tip protectors included + Waterproof bottom
* Spacious main compartment plus outer pockets « Dedicated pocket for Cruzade tackle box
* 400D Rip-stop fabric + Dedicated pocket for bait and lead bag
+ Padded shoulder strap +10mm heavy duty zipper
+ Can hold up to three rods + Double string closure on the main compartment

ITEM NO. SIZE PRICE ITEM NO. SIZE BRcE

49869 @15 H:110cm - 54439 48cm x 50cm x 32cm

Pack Size: 1 Pack Size: 1

CRUZADE CARRY ALL BAG

A must have for every carp angler, featuring a strong and padded shoulder strap, it
can carry all the most important gear you need for any session. Waterproof bottom
and spacious outer pockets guarantee good protection and clean storage for any of

CRUZADE CARRYALL BAG S your important equipment.
+ Waterproof bottom + 400D rip-stop fabric
4 outer pockets + Adjustable and padded shoulder strap
+ 10mm heavy duty zipper + Four outer pockets
+ Can accommodate our Cruzade Tackle box and rig wallet + Waterproof bottom
ITEM NO. SIZE PRICE ITEM NO. SIZE PRICE
54438 43cm x 27cm x 25cm - 49865 L 54cm W 33cm H 31cm

Pack Size: 1 Pack Size: 1
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CRUZADE THERMO BAIT BUCKET

Aluminum lined, this compact bucket can keep your baits (or drinks !) cool for a long

CATCHING E

PHOLOC"D

LEM

time, made using strong 400D fabric, it also has an external pocket where you can

store any kind of small accessories you might need on the bank.

Aluminum lined

Outer pockets for small accessories

+ 400D Rip-stop fabric
+ Easytowash
ITEM NO. SIZE PRICE
49867 @24 cm H24cm
Pack Size: 1

CRUZADE SESSION BAIT BAG

Boilie capacity 12kg
Insulated
Easy to wash

10mm heavy duty zipper

Utility pocket on the lid
Reinforced webbings

Removable shoulder strap

Soft touch handle

Can fit 4 Cruzade Bait Mesh Bag

ITEM NO.
54442

SIZE

52cm x 35¢cm x 22cm

PRICE

CRUZADE BAIT BAG

+ Boilie capacity 6kg

+ Insulated

+ Easy to wash

+ 10mm heavy duty zipper

« Utility pocket on the lid

+ Reinforced webbings

+ Removable shoulder strap

+ Soft touch handle

+ Can fit 2 Cruzade Bait Mesh Bag

ITEM NO. SIZE
54441 26cm x 28cm x 21cm

Pack Size: 1

Pack Size: 1



CRUZADE BAIT MESH BAG

+ Boilie capacity 2.5kg

+ Heavy duty rubber mesh
+ Easytowash

+ 10mm heavy duty zipper
+ Reinforced webbings

+ Soft touch handle
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CRUZADE MP POUCH

+Multi Purpose bag

+ Designed to perfectly fit our carryall bag
+ Reinforced webbing

+ 10mm heavy duty zipper

+ Two sizes available

ITEM NO. SIZE PRICE ITEM NO. SIZE PRICE
54443 25¢m x 15¢m x 20cm 54446 17cm x 18cm x 7.5cm
Pack Size: 1 54447 17c¢m x 18cm x 15¢cm
Pack Size: 1

CRUZADE BAITING POUCH

+ Insulated inner lining

+ Adjustable belt

+ Catapult holder

+ Easytowash

+ Hold up to 3kg of boilies

ITEM NO. SIZE PRICE
54957 20cm x 15cm x 18cm

Pack Size: 1

CRUZADE HOOKBAIT BAG

An all-time classic product, very popular among carp anglers across Europe, com-
pact and practical, it is provided with 4 glug pots.

+ 400D Rip-stop fabric
+ HD zipper
4 glug pots included

ITEM NO. SIZE PRICE
49868 L 29cm W 8cm H 17cm

CRUZADE LEAD BAG

A small accessory bag that completes the Cruzade range. Made to store leads and
backleads, it can also be used for many other purposes, any small accessory or
even your digital camera will find safe storage in the Cruzade Lead Bag.

+ 400D rip-stop fabric
+ Gently padded

+ HD zipper
ITEM NO. SIZE PRICE
49866 L 18cm W 13cm H 8cm

Pack Size: 1

Pack Size: 1
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CRUZADE REEL POUCH

+ Padded for optimal protection of your reels
+ Complements for the Cruzade Rod Quiver
+ Elasticated closure

CRUZADE RIG WALLET

+ 10mm heavy duty zipper

+ Internal accessory pocket

+ Two sizes available

+ Up to 25 rigs capacity for the standard model
+ Up to 50 rigs capacity for L version

ITEM NO. SIZE PRICE ITEM NO. SIZE PRICE
54448 22cm x 17cm x 10cm 54444 M 10cm x 35¢m x 5em
Pack Size: 1 54445 L 20cm x 35¢cm x 5cm
i Pack Size: 1
CRUZADE RIG STATION
+ Foldable legs
+ 4 accessory box included
* Rig board included
« 10mm heavy duty zipper MAX5 HEAVY DUTY BACKPACK CHAIR
+ Internal mesh pocket + Coated Polyester
+Main compartment can accommodate the Cruzade tackle box + @22mm powder coated steel tubes
+ Removable bivvy table + Tough and durable
ITEM NO. SIZE PRICE ITEM NO. SIZE PRICE
54440 36cm x 28cm x 21cm 49080 34cm x 30cm x 46cm
Pack Size: 1 Pack Size: 1
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CRUZADE RIG BOX

+ Waterproof and shockproof
+ Four internal rig board
+ Store up to 40 rigs

ITEM NO. SIZE PRICE
54994 35¢cm x10.5¢m x 7cm
Pack Size: 1
54960 (6+1)

54961 (4+1)

TACKLE ORGANIZER
Super tough nylon construction

« Ultra safe flip-lock closure CRUZADE TACKLE BOX
+ 4 bits box and 2 rig wallet supplied with XL version « Waterproof and shockproof
+ 4 bits box supplied with S version + Rig board included
+ Can accommodate perfectly all the Last Meter aceessories « Two tackle box included
+ Spacious and practical
ITEM NO. SIZE PCS PRICE
54960 36.5cm x 29cm x 6cm 6+1 - ITEM NO. SIZE PRICE
54961 23.5cm x 20cm x 6em 4+1 - 54995 34.5¢m x 19.5cm x 6.5cm

Pack Size: 1 Pack Size: 1




2 PROLOGIC




PROLOGIC BAT MULTI-COLOUR BITE ALARM

2 x AAA Batteries (not supplied)

On/Off — Press and hold the power button for 3 seconds.

V - Volume - Scroll through the 6 volume settings including a silent mode.

S - Sensitivity — Scroll through the 5 options. By depressing the S button the L.E.D will
flash with accordance to the sensitivity level selected.

N — Night Light — Press and hold for 3 seconds and the green night light is activated/
De-activated.

L.E.D Multi Colour option — Press and hold simultaneously both buttons. The alarm
will automatically scroll through the 4 x L.E.D colour options release on the selected
colour of your choice.
ITEM NO.
64107 BAT Multi-Colour Bite Alarm & Protective Case

DESCRIPTION PRICE

i
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SMX PROTECTIVE COVER

Useful cover to protect your SMX alarms
when not in use.

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

51621 Protective cover

Pack Size: 10

PROLOGIC CUSTOM SMX MKII

Classic styling combined with great practicality. Following on from our successful SMX range are the all new
Custom SMX MkII. Extremely compact and totally waterproof using AAA 1.5V batteries. This elegantly styled
version now features upgraded transmitter and receiver, black anodised speaker and extending snag ears.
The classic white PTFE magnetic roller wheel with colour co-ordinated under-lit lighting and night light. New
forward-facing LEDs are mounted within the extending snag ears giving the angler more options, that can

now be totally covered/off when retracted.

Pack Size: 1

ALARM

+ Available in 2+1, 3+1 and 4+1 kits

+ Operates with 2 AAA 1.5V batteries (Not Included)
+ 5 Volume settings and a silent mode

+ 4 Sensitivity settings

+ 7 Tone settings

+ 100% waterproof

+ White PTFE roller

+ Dedicated drop back LED

+ Dedicated drop back tone

+ Extending illuminated snag ears

RECEIVER
ITEM NO. DESCRIPTION KIT OPTIONS COLOURS OPTIONS PRICE ) .

+ Operates with 2 AAA 1.5V batteries (Not Included)
64134 Custom SMX Mk 2+1 Red + Green « Last bite/Memory function
64135 Custom SMX Mkl 3+1 Red + Yellow + Green + Silent mode
64136 Custom SMX MKl 441 Red + Yellow + Green + Blue + Vibration mode

+ Dedicated run and drop back LED

Pack Size: 1

+ Courtesy night light
+ 100% waterproof
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K3 BITE ALARM

The K3 bite alarm is the result of a 2-year project which has seen countless tests,
tweaks, more tests and further tweaks. The aim was to produce a compact, water-
proof alarm with unrivalled battery life while remaining feature-packed and pleasing
to the eye.

Removing the tone function has allowed us to install a smaller, less power-draining
speaker for a much more compact unit with a superb battery life.

The body features a crossover-construction consisting of high grade aluminium, 3K
Carbon and high strength nylon, reducing weight where possible whilst maintaining
overall strength and durability.

Though small, the K3 is feature-packed including a 30-second silent mode for
attaching indicators silently and dual isotope slots for those wishing to personalize
their setup even further.

. . . Cover for alarm
The K3 Alarms are fully waterproof (IPX6 rated) and come supplied with protective

covers.

+ Four volume level (including silent mode)

+ Five sensitivity level

+ Waterproof (IPX6 rated)

+ Temporary silent mode (30 seconds)

+ Two Isotopes slots

+Machine cut 3K Carbon body and high grade aluminum base
+ Up to 150m wireless range

+ Operate with one CR2 3V battery (not included)

+ Protective cover included

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
62040 K3 Bite Alarm Set 3+1 -
62041 K3 Bite Alarm Set 4+1 -
62042 K3 Bite Alarm Yellow -
62043 K3 Bite Alarm Green -
62044 K3 Bite Alarm Red -
62045 K3 Bite Alarm Blue -
62046 K3 Bite Alarm White -
62047 K3 Bite Alarm Purple -
Pack Size: 1
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Bivvy light integrated in the receiver

K3 BITE ALARM RECEIVER

The K3 Receiver is actually much more than just a receiver. As well as featuring the
same 3K Carbon construction of the bite alarm, the unit also doubles up as a fully
functioning bivvy light!

A magnetized section built within the supplied protective pouch allows the unit to be
attached to the roof of your bivvy/brolly. The light function can be activated manually
or configured so that it automatically triggers in the event of a run.

Features a strong 150m range and operates via 3 x AAA batteries.

+ Built in bivvy light with manual on/off or automatic on in case of a run
+ Protective pouch and magnetic bivvy holder included

+ Six channel available

+ Four tone level

+ Five volume level (silent with vibration included)

+ Upto 150m range

+ Real 3K Carbon body

+ Removable and foldable antenna

+ Operate with three AAA batteries (not included)

Cover for receiver

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
62048 K3 Receiver

Pack Size: 1
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R2L BITE ALARM

The R2L Alarm (React To Light) performs exactly as its namesake the first one of its kind in the market that features an infra-red movement
suggests. The aim of this 3-year project was to develop a brand new sensor to detect any smaller movements of the line. Movement sensor,
bite-detection system that offered unrivalled reliability, accuracy and compined with anew low diameter roller provides ultimate reliability and
thanks to a minimalist component list, a much superior energy efficiency maximum sensitivity.

BITE ALARM

+ Infra red movement sensor

+ Solid low diameter roller

+ 10 volume settings including silent mode
+ 10 tone settings

+ 10 sensitivity settings

+ Integrated adjustable snag ears

+ Night light function

+ Ultra bright LED

+ Dedicated drop back indication

+ Powered by 1 x 9V battery

+ Power saving system

+ Totally waterproof

+ Power out socket for illuminated bite indicator
« Supplied with protective cover

RECEIVER

+ Volume adjustment with silent and vibration mode
+ Night light function

+ 150m range

+ Dedicated drop back indication

+ Power saving system

+ Supplied with protective cover

+ Powered by 1 x 9V battery

ITEM NO. DESCRIPTION PCS
54304 Bite Alarm Presentation Set 3+1

to maximise battery life and performance. The all new R2L Bite alarm is

PRICE

54305 Bite Alarm Presentation Set 4+1
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SNZ BITE ALARM

Our brand new SNZ is the successor of our glorious Senzora bite alarm. A new modern look and upgraded
internal components have been used to provide maximum reliability. The SNZ has all the features needed by
modern carp angler : tone, volume, sensitivity adjustment and a wide but subtle night light with three different
configurations. Supplied with plastic protective covers, available as a complete set with receiver or as single
units.The receiver has a built-in light that can be turned on and off manually.

Alarm

+ Totally waterproof

+ Operates with one 9V battery (not included)
+ Tone adjustment with dial roller

+ Volume adjustment with dial roller

+ Silent mode

+ 7 sensitivity settings

+ Night light function

+ 90 Db speaker

+ Protective cover included

+ Low battery alert

Receiver

+ Totally waterproof

+ 150m range

+ Operates with one 9V battery (not included)
+ Silent and vibration mode

+ Protective pouch included

+Night light function

+ String with carabiner included

PROLOGIC
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ITEM NO. DESCRIPTION PCS PRICE
53841 Bite Alarm Kit 3+1
53842 Bite Alarm Kit 4+1

Pack Size: 1
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BAT+ BITE ALARM SET

Stylish, reliable and great bite detection accuracy, the all new BAT+ bite alarm set

is built to last. The internal electronic system has been tested for over one year all
across Europe, facing every possible fishing and weather condition. The modern
design includes a very deep rod recess which makes it possible to fish extreme
situations without the use of additional snag ears. Alarms operate with AAA batteries,
while the receiver operates with a 9V battery, this creates the best possible compro-
mise between energy consumption and wireless range. The new BAT+ bite alarm set
is available with blue LED (2+1, 3+1, 4+1) or traditional assorted colored LED

(3+1 and 4+1).

+ Blue set available in 2+1, 3+1 and 4+1

+Multi color set available in 3+1 and 4+1

+ 5 Sensitivity setting

+ 6 Volume level plus silent mode

+ 100 Meters range

+ Manual night light function

+ High visibility LED

+Alarms operate with 2 AAA batteries (not supplied)
+ Receiver operates with 1 9V battery (not supplied)
+ Waterproof.

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
57078 BAT+ Bite Alarm Blue Set 2+1
57079 BAT+ Bite Alarm Blue Set 3+1
57080 BAT+ Bite Alarm Blue Set 4+1
57081 BAT+ Bite Alarm Set 3+1
57082 BAT+ Bite Alarm Set 4+1
Pack Size: 1

BAT BITE ALARM

Compact and elegant, the new BAT bite alarm is a perfect and safe choice for every
angler. It comes supplied with a rubber protective cover for easy and safe transport
and storage. Red LED for bite indication and nightlight, the BAT offers all the most
important features needed by modern carp anglers like volume with silent option and
sensitivity adjustment.

The new BAT bite alarm is sold in a bulk display box of 12pcs.

+ Volume adjustment

+ Silent option

+ Sensitivity adjustment

+ Waterproof

+ Red LED for bite indication

+ Red night-light with manual on/off
+ Operates with two AAA batteries
* Rubber protective cover included.

ITEM NO.
55778 B-PL BAT Bite Alarm 12pcs Red LED (Bulk)

DESCRIPTION PRICE

Pack Size: 1
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K1 Buzzer bars are all fitted with locking collars, meaning that the interchangeable
buzz bar uprights can be secured with confidence. They are all fully adjustable via
our K1 cam-lock system allowing you to fine tune and adjust your set up accordingly.

The padded carry case offers great protection and has been really thought about
with regards to bank time efficiency. Once your Bite alarms and butt grips have been
mounted on the uprights simply remove the upright internals and place them in their
very own dedicated storage position within the carry bag. Making the most of your
precious time on the bank, resulting in more time fishing and less time wasted.

+ High Grade Black Anodised Aluminium

+ Precision Machine Cut Buzzer Bar mounts
+ 16mm Diameter Tubes

Low Centre of gravity

Multiple set up options

Adjustable uprights and centre brace
Locking collars Buzzer bars

Deluxe Padded carry case

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
64105 K1 Low Profile Rod Pod - 2 Rods & Carry Bag
64106 K1 Low Profile Rod Pod - 3 Rods & Carry Bag

K1 LOW PROFILE 2 & 3 ROD POD

The K1 Low profile rod pod is the brain child of our highly skilled consultancy team.
Making it one of the lightest and most compact Rod pods we have ever produced. The
K1 low Profile is designed to give you the options without the inconvenience of having
to carry extra kit. Whether you require a single bank stick to buzz bar or even a stylish
goal post set up incorporation the adjustable uprights, the K1 low profile can cover
almost every eventuality without any compromise.

The K1 styled goal post buzz bars simply drop in to place and are secured further
by an external locking screw. This oversized CNC precision cut alloy brace in fully
adjustable in length and allows for a quick and effortless assembly. Boasting both
strength and stability that has never been seen before on such a compact set up. The

o

Pack Size: 1
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K3 CARBON ROD POD SYSTEM - 3 ROD

Construct using high grade 3K Modulus Carbon. The K3 rod pod system now offers
you the ultimate in style and functionality. The solid machine cut central Aluminum
pivoting block provides incredible strength and stability. Adjustable Buzzer bars can
be used with single bank-sticks or goalpost style options. Supplied with ten adjustable
Carbon bank-sticks, giving you total versatility on however you decide to coverev
ery eventuality. All this is conveniently contained within its very own compact padded
buzzer bar bag/carry case.

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
64130 K3 Rod Pod Carbon - 3 Rods & Carry Bag

Pack Size: 1

PROLOGIC TWIN-SKY 2 ROD MULTI POD
& CARRYCASE

A Compact and very versatile 2 rod pod which can cover just about any fishing situa-
tion. Incorporating a light weight, fully adjustable frame with multi-angle leg tilt options
allowing the angler to fish with the rod tips set very high or very low to the ground.The
pod legs are all fully adjustable and supplied with a spare front set offering differing
lengths to cover every eventuality. When positioning the rods with tips fully elevated,
the stabilising hook can be inserted to secure the pod further. This provides further
enhanced stability options allowing the angler to hang a weighted bucket or simply
tie it to the ground. Single buzzer uprights allow for greater adjustment and can be
fine-tuned accordingly, this is also same for the rear end which comes supplied with
2 butt cups.

Additional Options:
The Twin -Sky 2 rod multi pod can quickly and easily be converted to a 3 or 4 rod set
up. Just simply add product numbers

3 Rod setup - add 1 x 54361, 1 x 54949 to your purchase
4 Rod setup - add 2 x 54362 to your purchase.

+ Light-weight High Grade Aluminium

+ Fully adjustable extending Frame

+Multi tilt fully adjustable extending legs (6 supplied)
+ Flip locks for fast precision adjustment

+ 2 Rod butt cups supplied

+ Removable stabilising/ground hook

+ Deluxe padded carry case included

+ 3 and 4 rod conversion options

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
57230 Twin-Sky 2 Rod & Carry bag

Pack Size: 1

+ 3K High grade Carbon construction

+ Black hard anodized Aluminum fittings

+Machine cut Aluminum central pivoting block with lock-down port
+ 2 Adjustable Buzzer bars with locking collars

+ 10 Adjustable bank-sticks with reinforced mounting points
+16mm Carbon buzzer bar and bank-stick tubes

+ Deluxe padded buzzer bar bag/Carry case included

EA
S



K1 ROD POD SYSTEM 3 ROD

Made using the highest aluminium grade tubes available this rod pod system is the
result of a long improvement and development process. The central block is now
made of one piece of solid aluminium which provides incredible strength and stability
to the system. Adjustable buzzer bar can be used as a goal post set up or with a
single bankstick.

+ High grade aluminium black anodized construction

+ Solid aluminium construction central block

+ 2 adjustable buzzer bars

+ 4 adjustable banksticks

+16mm diameter for banksticks and buzzer bar tubes
+ Carry bag included.

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
57149 K1 Rod Pod System 3 Rods Alu

Pack Size: 1

SPIDER POD

Compact and lightweight, and extremely stable, this rod pod is the ultimate solution
for the modern carp angler. Supplied with four standard legs and two extension
legs, the ultra-versatile Spider Pod adapts to all types of lakeside terrain from hard
concrete paths of public waters to the softer banks of natural lakes. Quick and
easy to setup and super compact when packed away thanks to the new swivelling
connection between banksticks and buzzer bars.

+ Four extendable legs

+ Two adjustable extra long legs 43cm to 73cm

+ Adjustable main frame

+ Flip lock connections for bite alarms and rod rest
+ Carry bag included

+ Buzzer bar for 3 rod 30cm and 35¢cm

+ Buzzer bar for 4 rod 54cm and 60cm

+ Total weight 3 rod 1,7Kg - 4 rod 2,4kg

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
54369 Spider Pod 3 Rods

Pack Size: 1

PROLOGIC
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TRI-LUX ROD POD

Perfect for Big Pit Reels

Lightweight aluminium construction

+ CNC machined aluminium fittings
Tilt angle adjustment

Adjustable legs

+ Incredibly stable!

Complete with pod bag

Adjustable height 60-95cm (24738")
+ Adjustable length 70-114cm (28"-45")
Buzzer bar for 3 rod 40cm and 50cm
Buzzer bar for 4 rod 54cm and 60cm

ITEM NO. DESCRIPTION
54355 Tri-Lux Pod 3 Rod
54356 Tri-Lux Pod 4 Rod

TRI-SKY ROD POD

+ Adjustable legs (Long: 100-180cm) - (Short: 30-50cm)
Superb lightweight aluminum rod pod

Flip locks for fast and easy adjusting

+ Deluxe Buzzer bar

Complete with carry bag

Weight 3-rod 3,7kg 4-rod 3,8kg approx

+ Size: Overall Length 70-128cm

Buzzer bar for 3 rod 40cm and 50cm

Buzzer bar for 4 rod 54cm and 60cm

+ Sold with 4 standard legs plus 2 extra long legs

Pack Size: 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
54367 Tri-Sky Pod 3 Rod
54368 Tri-Sky Pod 4 Rod
Pack Size: 1




K1 BUZZER BAR

New introduction for this year, the K1 buzzer bar features our new Easy-Tilt locking
system with a goal post construction. This system allows you to have the right angle
in any situation, no matter if your rods are pointing the sky or down to the water. With
an easy and fast adjustment you can lock your buzzer bar at any angle.

+ High grade aluminium black anodized construction
+ Locking nut for bite alarm and rod rest

+ Easy-Tilt system

+ Strong cam-lock system

+ 16mm diameter tubes.

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
57150 2 Rod 20cm -
57151 2 Rod 25cm -
57152 3 Rod 30cm -
57153 3 Rod 35cm -
57154 4 Rod 52cm -
57155 4 Rod 60cm -
Pack Size: 1

K1 BANKSTICKS

Our new top of the range collection of banksticks features an elegant black finish, a
newly designed power point that can penetrate any terrain and a new super strong
cam-lock system made of reinforced composite.

+ High grade aluminium black anodized construction
+ Locking nut for bite alarm and rod rest

+ Power point

+ Strong cam-lock system

+ 16mm diameter banksticks.

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
57156 Tele 20-30cm -
57157 Tele 30-50cm -
57158 Tele 50-85cm
57159 Tele 80-145cm
57160 Stabilizer

Pack Size: 1

PROLOGIC
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BANKSTICKS & BUZZER BAR ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
* High grade aluminium construction 54357 Goalpost Kit 2 Rods (Width 20-24.5cm Poles 40-60cm) ;

+ Powder coated durastrong PVC

« Matt black finish 54358  Goalpost Kit 2+2 (Width 20-24.5cm Poles 80-150cm 2pc) -

+ Power handle on banksticks for easy screwing on the ground 54359 Goalpost Kit 3 Rods (Width 35-45cm Poles 60-90cm) -

* Flip lock for fast and easy adjusting 54360 Buzzerbar 2 Rod 1pcs (Width 24.5¢m) }

+ Locking nut on buzzer threads for perfect bite alarm positioning

« Steel power screw point for all the bancksticks 54948 Buzzerbar 2 Rod Narrow 1pcs (Width 20cm) -
+ Horizontal leveller built in for all the buzzer bar 54361 Buzzerbar 3 Rod 1pcs (Width 46.5cm) -
54949 Buzzerbar 3 Rod Narrow 1pcs (Width 35cm) -
54362 Buzzerbar 4 Rod 1pcs (Width 60.5cm) -
54363 Telescopic Power Bankstick 40-60cm -
54364 Telescopic Power Bankstick 60-90cm -
54365 Telescopic Power Bankstick 80-130cm -
54366 Telescopic Power Bankstick 110-180cm -

Pack Size: 1

POWER POST 2 RODS

The brand new Power Post is made from high-grade aluminium tubing, black
anodized with a diameter of 16mm. This set allow you to fish with two rods on buzz
bars or with each rod on single bankstick setup. Supplied with elegant and practical
carry pouch.

+ Front buzzer bar 25cm

+ Rear buzzer bar 20cm

+ Four banksticks 25-35cm

+ 16mm tubing

+ High grade, black anodized aluminium
+ Carry pouch included

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
53850 Power Post 2 Rods Kit -




BLACK FIRE POD ‘N’ GOAL POST KIT (ALU)

Lighter, full aluminum version of the Quasar Pod n’ Goal Post kit, the perfect solution
for anglers looking for a multi-purpose solution with very good value for money.

+ Four black anodized aluminum telescopic banksticks 30-55cm
+ Four black anodized aluminum telescopic banksticks 12-20cm
+ Four black anodized aluminum adaptors

+ Two black anodized aluminum buzzer bars

+ High grade stainless steel central block

+ Carry bag included

PROLOGIC
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BLACK FIRE BANKSTICKS & BUZZER BARS

Black anodized - high grade Aluminium. The BLACK FIRE range of banksticks and
buzzer bars offer to every carp angler a stylish solution

at a very competitive price. Available in a variety of sizes they can suit any fishing
situation, extremely strong thanks to the premium quality,

high grade Aluminium, the perfect solution for the roving angler thanks

to being incredibly light weight.

+ Black anodized
+ High grade Aluminium
+ Strong and lightweight

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

49872 Fire Pod ‘n Goalpost Kit 3rods 49873 Black Fire Banksticks Tele 20-34cm
Pack Size: 1 49874 Black Fire Banksticks Tele 30-54cm

49875 Black Fire Buzzer Bar 2 Rod 15cm

49876 Black Fire Buzzer Bar 2 Rod 20cm

49877 Black Fire Buzzer Bar 3 Rod 30cm

49878 Black Fire Buzzer Bar 3 Rod 35cm

Pack Size: 1

d
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BLACK FIRE BUZZ & STICKS KIT

We have put together our banksticks and buzzer bars to create a perfect, lightweight
and compact set, provided with an elegant hard carry case. Available in 2 or 3 rods
version.

2 RODS KIT

+ Two buzzer bar (15¢cm & 20cm)
+ Two adjustable banksticks (20cm to 35cm)
+ Hard carry case included

3 RODS KIT

+ Two buzzer bar (30cm & 35¢cm)
+ Four adjustable banksticks (30cm to 55cm)
+ Hard carry case included

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
49879 2 Rods Kit
49880 3 Rods Kit

Pack Size: 1
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BLACKSTICKS CLASSIC BANKSTICKS TELESCOPIC

Ultralight aluminum banksticks, strong and reliable at a very competitive price, the
best value for money on the market.

+ Telescopic 20cm to 34cm
Aluminum construction
Heavy duty black painted
Great value for money

Banksticks Tele 20-34cm 24pcs -

Banksticks Tele 30-50cm 24pcs
Pack Size: 1

BLACK FIRE STAGE STAND

To complete the Black Fire family, a useful and compact stage stand, supplied
together with the fixing screw.

Black Fire Stage Stand -
Pack Size: 1
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K3 BITE INDICATOR

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
To complete the Iookl, we’ye also Iaunchecj a dgdicated K3 bite indicator. 3k high . 62049 K3 Hang Indicator Set 3 Rod

modulus carbon bodies with black PTFE line clips compliment the K3 alarms beauti- -

fully and come supplied with additional 8g weights. 62050 K3 Hang Indicator Set 4 Rod

We've also included a traditional full solid white PTFE model that particularly com- 62051 K3 Hang Indicator Yellow

plement our SMX Custom Black Alarm rollers. Note: The solid white PTFE version is 62052 K3 Hang Indicator Green

around 4g heavier than the 3K Carbon model.

62053 K3 Hang Indicator Red
+ High density PTFE line clip 62054 K3 Hang Indicator Blue
+ Body made off 3K Carbon and acrylic plastic 62055 K3 Hang Indicator White
* Spare exira 8g weight included 62056 K3 Hang Indicator Purple

+ Complements the 3K Bite alarm perfectly
+ White version made off solid PTFE (4 grams heavier than the other colors) Pack Size: 1
+ Presentation set includes extra set of blue bodies

SNZ INDICATOR PTFE HEAD

+ Addition to our popular SNZ bite indicators
. * High density white PTFE head

* Increased weight

+ Supplied with short and long bobbin body

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
62065 SNZ Swing Indicator PTFE Head

62066 SNZ Hang Indicator PTFE Head -
Pack Size: 1
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SNZ Slim Hang Indicator

=
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SNZ BITE INDICATOR

Elegant and functional, the SNZ range of swingers and hangers register even the
smallest of line movements.. Thanks to a new solution on the line clip you are able to
use a traditional stainless steel ball line clip if you want your line free to slide or you
can semi-fix the line via the lower line clip located beneath. Allbobbins bodies are
made using high-vis transparent acrylic to aid visual during low light. All the single
indicators are sold with a spare head and additional weight, while the 3 and 4 rod set
is supplied with an additional all blue bobbins set.

+ Twin line clip system

+ Supplied with spare bobbins

+ Additional weight included

+ Black finish “snake” chain

+ Ultra bright acrylicbodies

+ Can accommodate beta light

+ Hockey stick screw connection

QChubby Long Swing Indicator f !SNZ Chubby Hang Indicator

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
54390 PL SNZ Slim Hang Indicator Set 3 Rods
54392 PL SNZ Slim Hang Indicator Set 4 Rods
54942 PL SNZ Chubby Hang Indicator Set 3 Rods
54943 PL SNZ Chubby Hang Indicator Set 4 Rods
54393 PL SNZ Slim Hang Indicator Green
54394 PL SNZ Slim Hang Indicator Yellow
54395 PL SNZ Slim Hang Indicator Red
54396 PL SNZ Slim Hang Indicator Blue

54397 PL SNZ Chubby Long Swing Indicator Set 3 Rods -
54398 PL SNZ Chubby Long Swing Indicator Set 4 Rods -

54944 PL SNZ Chubby Swing Indicator Green -
54945 PL SNZ Chubby Swing Indicator Yellow -
54946 PL SNZ Chubby Swing Indicator Red -
54947 PL SNZ Chubby Swing Indicator Blue -

Pack Size: 1

P.A.C. SWING AND HANG INDICATOR KIT

As in the Prologic tradition we offer a full assortment of colours and additional weight
on this compact and stylish bite indicator. Adjustable metal line clip and screw-in
connection make this bite indicator extremely robust and reliable, the additional
weight has proven to be extremely useful when fishing long distance or during the
windier days.

+ Stylish, compact, reliable

+ Metal line clip

+ Additional weight included

+Available with chain (hang) or metallic arm (Swing)
+Screw-in connection

+ Four assorted coloured heads included

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
49861 PL P.A.C. Swing Indicator Kit
49862 PL P.A.C. Hang Indicator Kit

Pack Size: 5
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WIND BLADE BITE INDICATOR

One more great innovation from Prologic, this visual bite indicator is a real hybrid
between swing and hang solutions and it takes into consideration all the situations
where side winds push our indicators strongly, creating a lot of disturbance and false
detections in our alarms. The aerodynamic shape allows the Wind Blade to easily
“cut” the side wind, and the unique system that combines a rubber spacer and a twin
internal spring, provides superb stability. The adjustable quick release connection
allows you to change the angle of the Wind Blade so you can have perfect line
tension — no matter what angle you have placed your rods in.

+Twin spring internal tensioning system

* Quick release connection

+ Adjustable connection angle

+ Stainless ball line clip

+ Betalight slot

+ Available in blue, red, green, yellow and black
* High grade Aluminium body

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
47287 Wind Blade Bite Indicator Red
47288 Wind Blade Bite Indicator Yellow
47289 Wind Blade Bite Indicator Green
47290 Wind Blade Bite Indicator Blue

Pack Size: 5
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AIRBOMB SHOTGUN BAITING

Control your baiting patterns like never before; tight baiting, spread baiting;
AirBomb’s unique trigger opening allows you to do it all. ‘fast scoop’ design allows
you to fill with one hand; loading is quick and easy. streamlined aerodynamic body
assures you of maximum distance and precision accuracy every cast. boasting
unrivalled performance and ruthless efficiency the AirBomb is now the only solution
to bait delivery.

+ Unloaded weight 74 gram / 2.610z.for size L

+ Approximate loaded weight 180 gram / 6.340z. for size L

+ Recommended tackle: 4Ib to 5Ib test curve spod rod, spod reel, braided mainline
and shock leader.

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
61705 PL AirBomb M
61704 PL AirBomb L
Pack Size: 1

CRUSH’N FILL BOILIES AND PELLET CRUSHER

Pretty much all of us have been struggling a bit to fill PVA or mesh bags after crush-
ing baits — problem solved! The CRUSH'N FILL is the first bait crusher on the market
that has a funnel that can be connected to the main body. This makes the filling of
bags and mesh easy like never before.

+ Heavy duty plastic body

+ Steel bait crusher blades

+ Easy grip design

+ Fast and safe connection for funnel

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

47338 Crush'n fill boilies and pellet crusher

Pack Size: 5

(o}

Watch the video, where
Pro Carp Angler, Adam
Penning, shows you how
use the new AirBomb:

MEGACAST FINGER GLOVE

Comfortble and durable, it gives good comfort thanks to the neoprene Velcro strap
cuff and the soft elastic fabric construction. Good sensitivity thanks to the soft leather
finger section, it can be used from both right and left handed anglers.

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

48413 Megacast Finger Glove

Pack Size: 5
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BOMBARDIER ALUMINUM THROWING STICK

+ Soft touch non slip handle

+ Ultra light aluminium construction

+ Suitable for medium to long distance fishing

+ Perfectly shaped to reach the maximum distance
with the smallest effort

ITEM NO. SIZE PRICE
54456 20mm
54457 25mm
Pack Size: 1

CRUZADE SHORT RANGE THROWING STICKS

Ultra-light and compact, the perfect tool for accurate and fast baiting at medium and
short range. The Cruzade Short Range Throwing sticks are both 48cm long, 1509
weight for the 20mm and 230g weight for the 24mm. The 24mm version is ideal for
applying large amounts of smaller boilies capable of throwing up to 15 baits at a
time.

+ Non slip, soft touch handle

+ |deal for medium and short range baiting

+ Maximum accuracy

+ Applies large amounts of smaller baits simultaneously
+ Up to 60 meter range

ITEM NO. SIZE PRICE
53848 20mm
53849 24mm
Pack Size: 1

CRUZADE THROWING STICK

Available in 20mm and 24mm, they are made using a very strong but lightweight
plastic, soft touch non-slip handle with access to the bottom end for easy cleaning or
to remove boilies that could get stuck in the throwing stick.

+ Ultralight
+ Non-slip handle
+ Throws up to 100 meters
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PROLOGIC SPECIMEN/DIAL SCALES

Easy to read large faced Specimen scales available in two size options. The Black
negative background face plate makes a great contrast for quick and accurate read-
ing. The reflective Carp Sign logo aids illumination further on the darkest of nights.
Tough and robust body and lenses fitting with larges stainless steel weigh and hang
hook. The easy adjust tare dial makes for effortless adjustment and zeroing off.

FEATURES

+ Tough body and lens

+ Stainless steel weigh and hanging hook

+ Negative Vision with Hi Vis dial

+ Corrosion-resistant interiors

« Large tare/zero facility capacity

+ Dual metric/imperial Ibs./kg 20z/100g & 40z/200g units
+ Available in - 60Ib/27kg or 120Ib/54kg versions

SPECIFICATIONS:

+ Diameter: 170mm (6.7inches)

+ Weight: 800g (280z)

+ 60Ib Scale has a maximum capacity of 27.1kg
+ 120Ib Scale has a maximum capacity of 54.2kg

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
64108 Specimen Dial Scale 60Ibs - 27Kg
64109 Specimen Dial Scale 120lbs - 54Kg
Pack Size: 1

COMMANDER DIGITAL SCALE 40KG

+ Four buttons, ON/OFF, Record, Memory, Delete
+ Stores up to ten replaceable weights in memory
+ Big LCD size: 41 x 26mm - With blue backlight
+ 1m tape measure

+ Water resistant

+Unit change: Kg, Ibs, “C” temperature, “F” temperature \
+ Hold function

+ Thermometer function

+ Easy operates with 2 x AAA batteries (not included)

+ Can store up to 10 weights

+ Automatic calculation of average weight and total weight

ITEM NO. SIZE PRICE
49884 20mm ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
49885 24mm 47343 Commander Digital Scale 40kg
Pack Size: 5 Pack Size: 1
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ONE WAY ROD REST TWIN CONTROL ROD REST

Solid metallic body, extremely compact and elegant, it can hold your rod in the most Innovative design for a classic rod rest. The TWIN CONTROL rod rest is made using
safe way thanks to the two twisting side bars, perfect solution when you need to fish two different injections, hard plastic on the outer side and semi-soft rubber in the
with semi closed or closed drag. Also the internal bottom section has a non-slip soft internal side.

rubber insert to prevent any damages to your precious carp rods.
P y g yourp P + Non-slip rubber internal section

+Solid metallic body * Heavy duty plastic outer section
+ Non-slip internal section + Stainless steel screw
+ Metallic screw + Suitable for any rod diameters

+ Can accommodate rods handles from 15mm to 20mm diameters

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
49169 One Way Rod Rest - 47361 Twin Control Rod Rest 1pcs

Pack Size: 5 Pack Size: 1

SNATCH ROD REST METAL DELUXE BUTT KLINGER ROD REST
Totally renewed version of our Snatch rod rest, stronger, and with more grip points. + Spring loaded butt rest
Full aluminum body, Anti slip sections and Flip lock knobs for easy and safe * Aluminum thread
adjusting.
ITEM NO. DESCRIPTION PRICE ITEM NO COLOUR QTY/PACK PRICE
48399 Snatch Rod Rest Metal - 37674 Black 2
Pack Size: 5 37675 Glow 2
Pack Size: 5
BUTT KLINGER ROD REST
+ Spring loaded butt rest
SNATCH MAGNETIC ROD REST * Aluminum thread
ITEM NO. DESCRIPTION PRICE ITEM NO COLOUR QTY/PACK PRICE
45740 Snatch Magnetic Rod Rest 1pcs - 23832 Black 2

Pack Size: 10 Pack Size: 5
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THE ORIGINAL QUICK RELEASE CONNECTOR
BLACK NIGHT FINISH

+ Precision cut aluminum

+ Ball bearing locking system THE ORIGINAL
*Instant pull back release > R B 7 B
+ Incredibly strong and secure i !‘ 1 i‘i 1 }‘”
+ Patented
ITEM NO. SIZE PCS PER PACK PRICE ILLUMINATED EVA MARKER FLOAT KIT
43884 s 3 pos Innovative marker float made using high-density EVA. Thanks to the natural proper-
ties of the EVA body it features natural high buoyancy and a good softness, which
43882 M 1 pos - makes these floats almost unbreakable.
4 M
3883 3pes It is supplied with two different heads: arrow and round. Both of the heads can
43885 L 3pes - be used normally or, if needed, they can be illuminated simply turning in the “on”

Pack Size: 5 position on the battery.

+ Supplied with two different illuminated heads
+ Two batteries included

+ Up to 80 hours illumination with one battery
+ Superb buoyancy

+ High visibility colour

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
© 47341 lluminated EVA Marker Float Kit Margin -

Pack Size: 1

MARKER KIT

All you need for an accurate scan of your swim : high buoyancy float with inter-
changeable arrow heads (yellow and orange) made in heavy duty plastic, two
sounder leads of 85g and 120g, Submerged weed floater that can be connected

to any leads and a big shock absorber bead. Doesn't matter how far, how deep or
how many obstacles in your swim, with this kit you will always be able to get all the
detailed information you need from your spot.

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
48405 Marker Kit 85g & 120g

Pack Size: 1

LUMIAX MKII HEAD LAMP

The new Prologic Lumiax MKII Head Lamp is smart, practical and extremely user
friendly. As well as a standard manual lighting configuration, the Lumiax also fea-
tures smart movement sensor technology to help maximize battery life.

Four different white light options can be selected in addition to two red light options.

Capable of an impressive 70m beam range 135 burn time via 3 x AAA batteries, the
Lumiax also boasts an IPX6 waterproof rating, meaning it can withstand the heaviest
of downpours you're ever likely to face.

LUMIAX HEADLAMP

« Zoom Head Lamp 3W Cree LED + White light function : 100Im - 200Im - 40Im - strobe

« 3W Cree Led: 150 Lumens + Red light function : 15Im — 30im

+ Two working options: “on” (adjustable brightness); + Movement sensor activation option for the white light only
“flash” (adjustable brightness) * IPX6 Waterproof

+ Adjustable beam focus (long beam & short beam) by turning head * Upto 70 meters shooting beam

+ Adjustable inclination angle (90 degree) * Up to 135 hours burning time

« Works with 3 “AAA” Batteries (not included) * Elasticated and adjustable head band
« Totally waterproof + Operate with three AAA batteries (not included)

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
47345 Lumiax Headlamp - 62057 Lumiax MKII Head Lamp
Pack Size: 5 Pack Size: 1
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TOTAL MELTDOWN

PVA MESH KIT

+ Hex mesh for any water temperature

+ Heavy mesh available for long distance or very warm water
+ Shorter carry box for easy storage

+ Supplied with dispenser tube and plunger

+ PVA cutter integrated on the dispenser tube

+ Great value for money 10m each dispenser

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

54509 TM PVA Hex Mesh Kit 10m 18mm

54510 TM PVA Hex Mesh Kit 10m 24mm

54511 TM PVA Hex Mesh Kit 10m 44mm

54512 TM PVA Hex Mesh Refill 10m 18mm

54513 TM PVA Hex Mesh Refill 10m 24mm -
54514 TM PVA Hex Mesh Refill 10m 44mm -

Pack Size: 5

TOTAL MELTDOWN PVA RANGE

Probably the widest PVA range available in the market, our TOTAL MELDOWN range con-
tains every PVA product you could possibly need.Produced using only the highest quality
and environmentally-friendly PVA, leaving zero residue around the hookbait.

PVA TAPE AND STRING

+ 5mm tape is ideal for sealing solid bags or for stringer baits in cold conditions
+ 10mm tape is ideal for stringer when fishing long distance

+ String is ideal to be used with small and delicate baits when fishing stringers
+ Perforated tape is ideal for super strong stringers that have to dissolve fast

PVA SOLID BAG

+ |deal for medium to long distance fishing
+ All-round solution
+ Available in 3 sizes

ITEM NO. EIEERFIEL 2 ITEM NO. DESCRIPTION PRICE
54485 23pcs 50X100mm 3 54493 Solid Tape 20m 5mm -
54486 18pcs 80X125mm - 54494 Solid Tape 20m 10mm -
54487 17pcs 100X140mm 3 54496 String 20m -

Pack Size: 5 Pack Size: 5
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HOOKS - HIGH CARBON STEEL CARP HOOKS

After building up our good reputation on carp fishing hooks during the last 10 years,
we have finally taken the logical step forward and started our very own production
facility. This allows us to select only the very best High grade Carbon steel wire from
Japan, and to produce limited quantity of hooks following exactly our own specifica-
tions on shape, point and coating.

Swivel Hook LS

SWIVEL HOOK

Perfect for Spinner/Ronnie Rig style pop-up presentations or to dramatically improve
hook rotation on stiff bottom-bait presentations.

Supplied with short section of silicone tubing that slides over the hook eye to create
an aggressive claw-like angle for instant hook rotation and improved hook holds.
For stiff bottom-bait rigs, the 360° hook movement allows the bait to be approached
from any direction resulting in the same devastatingly-effective hook hold.

Supplied ready equipped with a ring swivel running through the eye of the hook,
ensuring a much neater, streamlined presentation than a normal quick-change
swivel offers. Simply tie a boom section to the large ring using your chosen hooklink
material, attach a bait and you're ready to start fishing!

All our new HOOKS are constructed using a high-grade CC-83 carbon steel Wire,
this material has an extremely low flexibility ratio and will not bend even under great
pressures. This top quality carbon wire also plays a key role on the point sharpness,
which is simply razor sharp and aids for a greater point life and increases hooking
efficiency.

Swivel Hook CS

* Integrated ring swivel

+ New ultra long point

* Micro barb

+ Shrink tube included

+ Suitable for both pop-ups and bottom-bait presentations
+ High quality Carbon Steel hooks for incredible sharpness
+ Complete tangle-free 360° hook rotation

+ Improved hook holds

+ Extremely user and fish-friendly

+ Available in 2 different hook patterns and 6 different sizes
+ Supplied in packs of 5

ITEM NO. DESCRIPTION SIZE PCS PRICE ITEM NO. DESCRIPTION SIZE PCS PRICE
62072 Swivel Hook LS Size 1 5pcs - 62078 Swivel Hook CS Size 1 5pcs -
62073 Swivel Hook LS Size 2 5pcs - 62079 Swivel Hook CS Size 2 5pcs -
62074 Swivel Hook LS Size 4 5pcs - 62080 Swivel Hook CS Size 4 5pcs -
62075 Swivel Hook LS Size 6 5pcs - 62081 Swivel Hook CS Size 6 5pcs -
62076 Swivel Hook LS Size 8 5pcs - 62082 Swivel Hook CS Size 8 5pcs -
62077 Swivel Hook LS Size 10 5pcs - 62083 Swivel Hook CS Size 10 5pcs -
Pack Size: 5 Pack Size: 5
XC1 Xc2

This hook is slightly off set with curved in turned point and 13 degree down turned
eye, A truly great pattern which can be used with most presentations. But comes
into its own when using soft flexible hook link materials. The off-set point combined
with the down turned eye, helps guarantee a quick but perfect rotation of the hook.
Maximising your chances of a hook up.

+ CC83 High grade Japanese carbon-steel
+ Off set point

+ Curved point

+ 13 Degree down turned eye

An all-time classic pattern, one of the most popular and effective hooks ever. If you
were only allowed to choose one hook to fish with, then we strongly suggest the
XC2. Long Shank, straight point and down turned eye make it a great choice and so
versatile for many presentations. Whether it's a pop-up, bottom bait, balanced bait or
snowman. Popular for blow back rigs the options are endless, a perfect bottom jaw
hook-up every time.

+ CC83 High grade Japanese carbon-steel
+ Long shank

+ Straight point

+ 25 degree down turned eye

ITEM NO. DESCRIPTION SIZE PCS PRICE ITEM NO. DESCRIPTION SIZE PCS PRICE

49587 Hoox XC1 #1 10pcs - 49592 Hoox XC2 # 10pcs
49588 Hoox XC1 #2 10pcs - 49593 Hoox XC2 # 10pcs
49589 Hoox XC1 #4 10pcs - 49594 Hoox XC2 # 10pcs
49590 Hoox XC1 #6 10pcs - 49595 Hoox XC2 #6 10pcs
49591 Hoox XC1 #8 10pcs - 49596 Hoox XC2 #8 10pcs
Pack Size: 10 49597 Hoox XC2 Barbless #4 10pcs

49598 Hoox XC2 Barbless #6 10pcs

49599 Hoox XC2 Barbless #3 10pcs

Pack Size: 10



XCc3

Wide gape, in turned point, medium length shank with a straight eye, this is a truly
multipurpose hook, mostly used by our Prologic team members for Fluorocarbon/
Mono presentations when using stiff rigs and D rigs. This design has also proven to
be a really good performer, when used in super supple rigs in conjunction with our
Line Aligner sleeves.

+ CC83 High grade Japanese carbon-steel
+ Wide gape

+ Short shank

+ Curved point

+ Straight eye

PROLOGIC
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XC5

Ultra strong hook, in turned point, wide gape and short shank with down turned eye.
Perfect for any kind of bottom or balanced presentation, especially when fishing
extreme situations like snag fishing or long range fishing with small baits, the XC5
provides an excellent hook up.

+ CC83 High grade Japanese carbon-steel
+ Wide Gape

+ Short Shank

+ 15 degree down turned eye

+ Curved point

ITEM NO. DESCRIPTION SIZE PCS PRICE ITEM NO. DESCRIPTION SIZE PCS PRICE
49600 Hoox XC3 #1 10pcs - 49605 Hoox XC5 #1 10pcs
49601 Hoox XC3 #2 10pcs - 49606 Hoox XC5 #2 10pcs
49602 Hoox XC3 #4 10pcs - 49607 Hoox XC5 #4 10pcs
49603 Hoox XC3 #6 10pcs - 49608 Hoox XC5 #6 10pcs
49604 Hoox XC3 #8 10pcs - Pack Size: 10
Pack Size: 10
XCc7 Xcs8

New introduction to our range, this very unique shape of hook came from the expe-
rience of our UK consultant Rik Johnson who has revised and improved his all-time
favourite pattern the XC4 from our previous range. At first they look almost the same
but the new XC7 features very small changes which makes a huge difference on

the mechanics of the hook. The hook shank has been slightly shortened which aids
strength and the eye is now down turned by 3 degrees which dramatically increases
the rotation/flip speed. A great pattern which is very versatile for a multitude of
different presentations. The perfect hook hold and hook-ups to the bottom jaw will
increase dramatically.

+ CC83 High grade Japanese carbon-steel wire
+ Straight point

+ 3 degree down turned eye

+ Medium length shank

Another great new addition to our range, purely dedicated to using stiff hook link
materials. A 20 degree out turned eye makes it a great choice for stiff rigs, chods
and zig rigs. A wide grape means the ultra-sharp straight point will have no problem
grabbing hold on the next bite.

+ CC83 High grade Japanese carbon-steel wire
+ Wide gape

+ Straight point

+ 20 degree out-turned eye

ITEM NO. DESCRIPTION SIZE PCS PRICE ITEM NO. DESCRIPTION SIZE PCS PRICE
49609 Hoox XC7 #1 10pcs 49619 Hoox XC8 #2 10pcs -
49610 Hoox XC7 #2 10pcs 49620 Hoox XC8 #4 10pcs -
49611 Hoox XC7 #4 10pcs 49621 Hoox XC8 #6 10pcs -
49612 Hoox XC7 #6 10pcs 49622 Hoox XC8 #8 10pcs -
49613 Hoox XC7 #8 10pcs 49623 Hoox XC8 #10 10pcs -
49614 Hoox XC7 #10 10pcs 49624 Hoox XC8 Barbless #4 10pcs -
49615 Hoox XC7 Barbless #4 10pcs 49625 Hoox XC8 Barbless #6 10pcs -
49616 Hoox XC7 Barbless #6 10pcs 49626 Hoox XC8 Barbless #8 10pcs -
49617 Hoox XC7 Barbless #8 10pcs 49627 Hoox XC8 Barbless #10 10pcs -
49618 Hoox XC7 Barbless #10 10pcs Pack Size: 10

Pack Size: 10
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MIMICRY SAFETY LEADCLIP & TAILRUBBER

+ Designed to safely release the lead should it become snagged
+ For use with size 8 swivel

+ The swivel can be locked and fixed with the swivel pin

+ Ultra strong plastic material

ITEM NO. PCS PRICE
54403 10pcs

Pack Size: 5

MIMICRY FLAT LEADCLIP &
TAILRUBBER WITH SPEED LINK

+ Designed to be used with speed link (included)

+ Change your rig easy and quickly

+ Speed link can be locked with the pin

+ Can be used with any size of lead

+ Designed to release the lead should it become snagged

ITEM NO. PCS PRICE
54405 10pcs

Pack Size: 5

PROLOGIC
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LAST METER MIMICRY 3D RIG ACCESSORIES
THE ART OF CONCEALMENT

Following the great success of our Mimicry 3D mainline, we felt that it was only

right to compliment this superb range with a collection of Mimicry 3D terminal bits.
Throughout this 2-year project, we have sourced some of the most cutting-edge
materials available and following an extensive field testing process we found that the
Mirage pattern provided the best concealment across any type of lakebed.. The Last
Meter Mimicry 3D Rig Accessory range consists of all commonly used components
as well as several innovative and unique additions that will help take your presenta-
tion game to the next level.

MIMICRY DISTANCE LEADCLIP & TAILRUBBER

+ Designed for distance fishing

+  Recommended for use with heavy leads

+ Designed to release the lead should it become snagged

+ For use with size 8 swivel

+ The metal arm reduces twist, releases easier and is stronger for bigger leads

ITEM NO. PCS PRICE
54404 10pcs

Pack Size: 5

MIMICRY ANTI TANGLE TAILRUBBER

+ Tailrubber with short anti tangle tube built in

+ 10cmlong

+ |deal for long distance casting on ‘naked’ setups

+ Excellent anti tangle properties

+ Compatible with all Last Meter lead clips

+ Can also be used as shock absorber for Chod rigs

ITEM NO. PCS PRICE
54406 10pcs

Pack Size: 5
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MIMICRY SEMI FIXED RIG KIT

+ Can be used fixed or running style

+ Swivel pin to lock the swivel

+ Increased upper cone for better grip with anti-tangle tube
+ Lead drop off option on the lead link sleeve

+  Atruly multi-purpose presentation

+ Unrivalled anti tangle properties

54407 4pcs

Pack Size: 5

MIMICRY NAKED CHOD RIG SYSTEM

+ Designed to grip on monofilament
+ Construction in two parts

+ Ultra light-ultra slow sink

+ Extremely safe and fish-friendly

54409 10pcs

Pack Size: 5

MIMICRY DROP-OFF LEAD BUFFER

+ |deal for running rig and helicopter rig
+ Thick but soft construction

Shock absorber

+ Lead drop-off option

54411 20pcs

Pack Size: 5

MIMICRY HELICOPTER / CHOD BUFFER

+ Two part chod buffer

+ Can be used for helicopter presentation

+ Fixed chod on soft core or leadcore leaders
+ Running chod on mono

+ Extremely safe and fish-friendly

54408 15pcs

Pack Size: 5

MIMICRY CHOD DROP-OFF LEAD SLEEVE

+ Shock absorber sleeve
+ Can be used for chod and helicopter setups
+ Lead drop off option

Pack Size: 5

MIMICRY ANTI TANGLE RIG SLEEVE

+ Pushes the rig away from the lead on the cast to eliminate tangles
+ For use with size 8 swivel

+ Slim design for better presentation

+ Parallel swivel chamber reduces damage from quick links

+ |deal for use with Prologic Quick Change Swivels

+ Slow sinking

+ Protects knots

54412 3cm 20pcs -
54413 6cm 20pcs

Pack Size: 5
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MIMICRY LINE ALIGNER SLEEVE

+ Protects knots

+ Neat and protected hook presentation

+ Improved hookholds

+ Adjust the length by trimming sections of the wide end

54414 M 20pcs
54415 L 20pcs

Pack Size: 5

MIMICRY GRIP TAIL BEADS

+ Long tail beads for increased grip

+ |deal for anti tangle tube and leadcore leader
+ Thick but soft construction

+ Shock absorber

54417 24pcs

Pack Size: 5

MIMICRY BUFFER BEAD

+Rubber shock absorbing bead/sleeve

+ For use on running rigs, chod rigs and helicopter rigs
+ The larger hole is designed to protect the knot

+ Fit a size 8 swivel or quick change link

54419 20pcs

Pack Size: 5

PROLOGIC
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MIMICRY MICRO RIG SLEEVE

+ Protects knots

+ Covers quick-change clips

+ Produces a neat protected rig

+ Can be used as line aligner for long shank hooks

54416 15pcs

Pack Size: 5

MIMICRY GRIPPER BEADS S & L

+Universal bead for use on running rigs, chod rigs and helicopter rigs
+ Tapered hole is designed to slide over knots in the event of the line breaking

54418 24pcs

Pack Size: 5

MIMICRY ANTI TANGLE TUBE

+ Tubing to protect the line, the flanks of fish and reduce tangles
+ The perfect alternative to fixed leaders

+ Can be used with all types of rigs

+ Maximum concealment across any type of lakebed

¢ 2,0m

54420 1pcs

Pack Size: 5
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LAST METER RIG KIT

Supplied in a compact, strong and very useful hard box that can be reused for
many different purposes, it it comes supplied with a full assortment of Last Meter rig
components that make you able to create numbers of multiple rig solutions, in the
Last Meter Rig Kit you can find:

Swivel size 8 x 6pcs
Swivel w/ring size 8 x 6pcs
Helicopter swivel x 6pcs
Multi clip link x 6pcs
Safety leadclip w/pin & tailrubber x 6pcs
MP rig buffer & ring x 6pcs
Anti tangle tube 2m
Helicopter rig buffer x 6pcs
Ultra grip beads x 6pcs
Chod buffer x 6pcs
Gripper beads x 6pcs

ITEM NO. DESCRIPTION
49979 Rig Kit
Pack Size: 5
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SAFETY LEADCLIP & TAILRUBBER
A safe lead clip system for use with swivel leads
+ Designed to release the lead
should it become snagged
+ For use with size 8 swivel

+ The swivel can be locked and
fixed with the swivel pin

ITEM NO. PCS PRICE
49886 10 pcs

BECAUSE THE REAL MAGIC HAPPENS AT THE LAST METER

We have been working hard over the last two years

to set up a new and comprehensive range of terminal
tackle able to cope ith the high technical specifications
needed from every modern carp angler. The rigs used
in carp fishing have evolved dramatically during the
last few years, so we have been fine tuning each
product down to the smallest detail to reach our target.
We have used mostly TPU material, which is the best
Eco-friendly plastic that can be used for this kind of
products, reducing the usage of traditional PVC to
very few items.

DISTANCE LEADCLIP &
TAILRUBBER

A safe lead clip system for use with heavy leads and
designed for distance fishing

+ Designed to release the lead
should it become snagged

+ For use with size 8 swivel

+ The metal arm reduces twist, releases easier
and is stronger for bigger leads

ITEM NO. PCS PRICE
49887 10 pes

Even the packaging has been studied to be totally
user friendly: most of the boxes can be used straight
in your tackle box, and thanks to the special stickers
that provide product information and images on the
front and on the top it will be easy to recognize the
product you are looking for in any moment, then each
box can be re-used in many ways to store other small
accessories.

TOTAL SAFE LEADCLIP
& TAILRUBBER
A safest lead clip system for use with soft/hollow

leaders. Not for use with stiff leaders like lead core
and fluorocarbon

+ For snag fishing or any situation
where soft leaders are used

+ For use with size 8 swivel

+ The best lead system for fish safety

ITEM NO. PCS PRICE
49888 10 pcs

Pack Size: 5

¢

HEAVY DUTY LONG LEADCLIP
W/PINS & TAILRUBBER

A safe lead clip system for use with extremely heavy
leads ideal for big river fishing

+ Designed to release the lead
should it become snagged

+ For use with size 8 swivel

+ The metal arm reduces twist,
releases easier and is stronger
for bigger leads

Pack Size: 5

M

=

ANTI TANGLE RIG SLEEVES

Rig sleeve designed to protect the knot and force the
rig away from the lead to reduce tangles

+ Pushes the rig away from the lead without
impairing the performance of the rig

+ For use with size 8 swivel

+ The metal arm reduces twist, releases easier
and is stronger for bigger leads

+ Slim design for better presentation

+ Parallel swivel chamber reduces damage from
quick links

Pack Size: 5

LINE ALIGNER SLEEVES

Semi rigid shaped sleeves to improve mechanics of
your hook and rigs

+ Protecting knots

+ Produces a neat and protected hook presentation

+ Improves significantly the hook set

+ Thread your hooklink through the sleeve

+ Slide it over the eye of the hook

+ Length can be adjusted by trimming sections of the
wide end

ITEM NO. PCS PRICE ITEM NO. SIZE PCS PRICE ITEM NO. SIZE PCS PRICE
49889 10pcs 49890 3cm 20pcs 49892 M 20pcs
Pack Size: 5 49891 6cm 20pcs 49893 L 20pcs

Pack Size: 5

Pack Size: 5
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TAIL RUBBERS

Reduces tangles and secures the
lead on lead clips

+Universal tail rubber for lead clips, reduces
tangles and secures the lead

WAl METEE
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BUFFER BEADS
Rubber shock absorbing bead/sleeve

+ For use on running rigs, chod rigs
and helicopter rigs

MULTI BEAD
Rubber shock absorbing bead

+For use on running rigs, chod
rigs and helicopter rigs

ITEM NO. SIZE PCS PRICE ITEM NO. SIZE PCS PRICE ITEM NO. PCS PRICE
49894  Normal  15pcs 49900  Standard  15pcs 49897 15pcs
49895 Long 15pcs 49901 Distance  15pcs Pack Size: 5

Pack Size: 5

GRIPPER BEADS
Rubber shock absorbing bead

+Universal bead for use on running rigs, chod rigs
and helicopter rigs

Pack Size: 5

o5/

MULTI PURPOSE RIG KIT

A universal lead system designed for semi fixed or
running lead rigs

+ No tangles

+ Large bore lead ring ensures the lead is dropped
safely should the line break

+ Easily changed from running to fixed without
untying

o

SEMI FIXED RIG BUFFER & RING

Essential components to create your own solution for
a fixed or running rig

+ Good solution for medium and long range
presentation

+ Fits all size 8 swivel on the market

+ Click the ring over the buffer for a fixed
presentation

+ Can be used with any leader material
or anti tangle tube

ITEM NO. SIZE PCS PRICE ITEM NO. PCS PRICE ITEM NO. PCS PRICE
49898  Standard  24pcs 49902 3pcs 49903 15pcs
49899 Small 24pcs Pack Size: 5 Pack Size: 5

Pack Size: 5

HELICOPTER RIG KIT

A complete anti tangle Helicopter rig kit

+ No tangles

+ Perfect for distance casting

+ Lead drop off system utilising hole in sleeve

+ Can be used with anti tangle tube, soft leaders
or lead core

ITEM NO. PCS PRICE
49904 3pcs

HELICOPTER/CHOD RIG BUFFER
A buffer bead designed for all types of helicopter rig
including chod rigs

+ Designed with tapered tail to protect the line when
fighting fish
+ Lead drop off system utilising hole in sleeve

ITEM NO. PCS PRICE
49905 15pcs

ULTRA GRIP BEADS

A grip bead for use on Chod rigs, helicopter rigs and
run rigs as a shock bead

+ Designed to grip the leader material
to form a stop or buffer for the rig

ITEM NO. PCS PRICE
49906 20pcs

Pack Size: 5

Pack Size: 5

Pack Size: 5
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CHOD BUFFER
Atwo part buffer bead designed for chod rigs

+ Can be used for fixed chods on soft core and lead
core leaders or running chods with monofilament

2 PROLOGIC
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ANTI TANGLE TUBE

+ 0.5mm bore tubing to reduce tangle

+ Tubing to protect the line, the fish and reduce
tangles

+ Agood alternative to leaders

+ Can be used with all types of rigs

DROP BEADS
Rubber shock absorbing bead

+ Universal bead for use on running rigs, chod rigs
and helicopter rigs

+ Tear drop design to reduce friction and help with
swivel rotation

+ Designed to be used above and below the rig
swivel to lock the rig on soft core leaders and lead
core leaders

ITEM NO. PCS PRICE ITEM NO. SIZE PCS PRICE ITEM NO. PCS PRICE
49907 15pcs 49908 2.0m 1pcs 49909 24pcs
Pack Size: 5 Pack Size: 5 Pack Size: 5
e f——e e =

SILICON RIG TUBE ASSORTMENT
5 cm sections of 1 and 2 mm bore silicon rig tubing

+ Forrig applications like trapping hairs, line aligning
and kickers for rig swivels or quick links

SILICON QUICK LINK
SLEEVES 93MM

+ Designed for covering quick links and swivels

+ Cut to required length and slide over quick link or
swivel

+ Reduces tangles

SHRINK TUBE ASSORTMENT

+ Designed for protecting rig knots

+ Perfect for line aligner, pool rig, other bent hook
rigs and a multitude of rig applications

+ Can improve the mechanics of your rig without
damaging the fish.

ITEM NO. PCS PRICE ITEM NO. PCS PRICE ITEM NO. SIZE PCS PRICE
49910 20pcs 49911 20pcs 49912 M @1.5&2mm  20pcs
Pack Size: 5 Pack Size: 5 49913 L@2.58&3mm 20pcs
Pack Size: 5
>
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BAIT BAND ASSORTMENT

+ Assorted bait bands for hookbaits
+ Also included a bait protector disc for use with soft
baits

ITEM NO. PCS PRICE

49914 30pcs

HOOK SHANK BEADS

+ Designed for use in conjunction with rig rings or
mini swivels to stop the ring on the shank of the
hook

+ Aids presentation on blow back

ITEM NO. PCS PRICE

49915 30pcs

BACK LEAD CLASSIC KIT

+ Designed to safely attach back leads to the main
line

+ Fine tune the release of the lead by cutting the
length of the return on the clip and the length of the
silicon sleeve

+ Back leads help to keep line away from patrolling
fish and reduce tangles with other lines

ITEM NO. PCS PRICE

49916 6pcs

Pack Size: 5

Pack Size: 5

Pack Size: 5
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Flat shaped wire

Round shaped wire
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STEEL RING ASSORTMENT RIG CONNECTORS MULTI CLIP LINK
+ Anti glare matt finish + Anti glare matt finish + Designed for quick change leads and rigs
+ Designed for connecting hair rigs, blow back rigs + Designed with smooth edges to safely connect rig + Anti glare matt finish
and D rigs parts together + Extremely strong design
+ Fine tunes rig mechanics and allows baits to move + Wielded joints for strength + Used to quick change rig or lead
in a natural way + Fine tune rig, perfect for combi rigs

+Allows freedom of bait movement

+ Also used for PVA bag fishing in conjunction with
a safety clip

ITEM NO. MODEL PCS PRICE ITEM NO. MODEL PCS PRICE ITEM NO. PCS PRICE
49917 Round 30pcs 49920 Oval 30pcs 49923 15pcs
49918 Oval 30pcs 49921 Round  30pcs Pack Size: 5

49919 Drop 30pcs

49922  Ultra-Slim  30pcs

Pack Size: 5

S—

SPEED LINK

+ Designed for quick change leads, rigs and heavy
applications such as spod and marker work

+ Anti glare matt finish

+ Extremely strong design

+ Use to quick change rig, lead marker or spod work

Pack Size: 5

a0

SWIVEL SZ8

+ Standard rig swivel sz 8

+ Designed to fit all Prologic lead clips and beads

+ Designed to work in conjunction with the multi and
speed clips

+ Matt anti glare finish

a0

SWIVEL SZ12

+ Standard rig swivel sz 12

+ Designed to improve rig mechanics as a bait swivel
+ Can be used to join combi rigs

+ Matt anti glare finish

ITEM NO. PCS PRICE ITEM NO. SIZE PCS PRICE ITEM NO. SIZE PCS PRICE
49924 15pcs 49925 8 15pcs 49926 12 15pcs
Pack Size: 5 Pack Size: 5 Pack Size: 5
O o -

SWIVEL W/RING

+ Swivel With Ring sz 8 & 12

+ Designed to fit all Prologic lead clips and beads

+ Designed to work in conjunction with the multi and
speed clips

+ Perfectly designed to be used with stiff rigs, Chod
rigs and combi rigs

+ Matt anti glare finish

QUICK CHANGE SWIVEL

+ Swivel with a quick change function

+ Fits perfectly with all Prologic lead systems
and beads

+Use in conjunction with the anti tangle sleeve

HOOKBAIT SWIVEL

+ Two sizes available

+ M size to fit hooks from size 2 to 6
(depending on the hook)

+ S size to fit hooks from size 6 to 10
(depending on the hook)

+ Matt — non-reflective finish

+ |deal for Pop Up or balanced bait presentation.

ITEM NO. SIZE PCS PRICE ITEM NO. SIZE PCS PRICE ITEM NO. SIZE PCS PRICE
49927 8 15pcs 49929 8 15pcs 57132 M 15pcs
49928 12 15pcs Pack Size: 5 57133 S 15pcs
Pack Size: 5 Pack Size: 5




HELICOPTER/CHOD SWIVEL

+Sz8 Swivel with enlarged ring

+ Fits perfectly with all Prologic lead systems
and beads

+ Designed to be used with the Chod buffer bead
and the Helicopter rig buffer

+ The enlarged ring aids movement
and rig mechanics

+ Designed for increased movement and rotation
on chod/helicopter set ups

ITEM NO. PCS PRICE

49930 15pcs

LAST METEE

HELICOPTER/SHOD QUICK
CHANGE SWIVEL

+ Quick Change sz8 Swivel with enlarged ring

« Fits perfectly with Prologic helicopter rig buffer

+ The enlarged ring aids movement,
rotation and rig mechanics

ITEM NO. PCS PRICE

49931 15pcs
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QUICK CHANGE
SWIVEL W/RING

Quick Change Sz8 Swivel with enlarged extra ring
Fits perfectly with Prologic helicopter rig buffer
Added flexibility with the extra ring

The enlarged ring aids movement, rotation

and enhance rig mechanics

ITEM NO. PCS PRICE

49932 15pcs

Pack Size: 5

DOUBLE RINGED CHOD SWIVEL

+ Dedicated Chod swivel with maximum movement

« Fits perfectly with Prologic Chod buffer or as a
naked Chod

+ Added flexibility with the extra rings

+ The enlarged added rings aid movement, rotation
and enhance rig mechanics

ITEM NO. PCS PRICE

49933 15pcs

Pack Size: 5

QUICK CHANGE RING

+ ldeal for Chod or Helicopter rig

+ Ultra solid welded ring

+ Matt — non-reflective coating

+More neat and short connection for your rig.

ITEM NO. PRICE

57143

Pack Size: 5

=

8 SHAPED RIG CONNECTOR

+ Allows the usage of anti-tangle sleeve
+ Ultra strong — welded
+ Can be used with any lead clip

ITEM NO. PCS PRICE

54955 20pcs

Pack Size: 5

Pack Size: 5

Pack Size: 5
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FIRST L ONTET

RIG TOOL

High grade aluminium body

4-in-1 tool

Line stripper

Line cutter

Knot puller

Tapered point to shape perfectly loops and D-ring

RIG DISPLAY BOARD
Products not included

ITEM NO.
49980

PCS PRICE ITEM NO.

54424

PCS PRICE

1pcs 1pcs

BAIT FLOSS

Soft and strong

Waxed

Unscented

Easy adjust the length of your hair rig
Perfect for tying on baits

50 meter spool

ITEM NO.
54956

DESCRIPTION
(Waxed) 50m

PRICE

Pack Size: 5 Pack Size: 1

—

HAIR CONTROLLER

Handy and user friendly tool that ensures perfect hair
rigs, and helps to obtain always the desired length of
your hair.

Insert the hook into the wise
Fit the loop into the pin and slide the tool to
adjust the length of the hair

Pack Size: 5

BOILIE STOP KIT

A complete set of boilie stops including hair
extension stops and standard stops
Securing your bait on the hair

Adjustable stops allow you to extend the hair
for larger baits

« Tie a knotless knot ITEM NO. COLOUR PRICE
+ Tighten the knot and release the hook, job done 49950 Transparent
49951 Yellow
ITEM NO. PCS PRICE 49952 Orange
49962 1pcs 49953 Black
Pack Size: 5 Pack Size: 5

»RTFBIN BN
QUICK RELEASE BOILIE NEEDLE KIT S i !‘ l lil l lli)
Finally a more compact and improved version of our famous

QUICK RELEASE BOILIE NEEDLE KIT. This version features

a Quick Release connection in both sides, increased easy-grip

area and has a thinner shape.

ITEM NO.
45741

MODEL
Needle Kit S 1pcs

PRICE

Pack Size: 5

QUICK RELEASE BOILIE NEEDLE KIT

An innovation in bait tool accessories
Lightweight aluminum

Includes 3 quick release heads
Boilie needle

Lip/stringer needle

Nut/pellet drill

Boilie stops included

ITEM NO.
24785

PRICE
Needle Kit

Pack Size: 10



LAST METER TOOLS
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CasT METER

Full range of redesigned accessories to make your rig more simple and effective, all the new baiting needles have
a truly ergonomic handle that provides the best grip ever seen on a bait needle. All our stop boilies are supplied

in a full kit where you can find four different product : standard stop boilie and hair extension of 2mm, 5mm and
10mm. The new Hair controller is a new addition to our range, a simple but very effective tool that will help to
perfectly tie your rig and to have exactly the same hair length from the first time.

-

BOILIE LIP NEEDLE

+ Safety gated needle

+ Designed for all bait types

+ Can be used to pull the rig through small PVA bags
+ Aids rig tying

STRINGER LIP NEEDLE

+ Safety extra long gated needle

+ Designed for all bait types

+ Can be used to pull the rig through PVA bags
and sticks

+ Perfect for PVA stringer work

+ Aids rig tying

2 PROLOGIC
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SPLICING LIP NEEDLE

+ Safety extra fine gated needle
+ Designed for slicing leader materials and

creating loops

+ Perfect for smaller soft baits
+ Aids rig tying

ITEM NO. PCS PRICE ITEM NO. PCS PRICE ITEM NO. PCS PRICE
49954 1pcs 49955 1pcs 49956 1pcs
Pack Size: 5 Pack Size: 5 Pack Size: 5

SPIKE BAIT NEEDLE

+ Made of high strength steel
+ Easy grip handle

+ Compact and user friendly
+ High visibility handle

+ Available in three size

TWISTING BAIT DRILL

+ Bait drill with two part twisting handle
+ Drills out hard baits

BIG BAIT DRILL

+ Large bore bait drill
+ Designed for boring out larger baits like tigernut

or pellets

+ Apply foam or cork to critically balance,
+ pop up or fine tune your presentation

ITEMNO.  SIZE PCS PRICE ITEM NO. PCS PRICE ITEM NO. SIZE PCS PRICE
54400 S0.72mm  1pcs 49957 1pcs 49958  Std.@5.5mm  1pcs
54401 M 1mm 1pcs Pack Size: 5 Pack Size: 5
Pack Size: 1
X =
ULTRA SLIM BAIT DRILL PRO BRAID SCISSORS COMPACT SCISSORS
+ Perfect for drilling small baits + Very precise braid scissors + Very precise braid/ mono scissors
+ 0.8mm drill diameter + Fine tunes your rigs + Fine tune your rigs
+ Made of high strength steel + Perfect for all mono and braided material + Perfect for all mono and braided material
+ Easy grip handle
+ Compact and user friendly
ITEMNO.  SIZE PCS PRICE ITEM NO. PCS PRICE ITEM NO. PCS PRICE
54399 0.8mm 1pcs 49960 1pcs 49961 1pcs
Pack Size: 5 Pack Size: 5 Pack Size: 5
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LAST METER DOWNFORCE TUNGSTEN COMPONENTS

Having the most invisible rig and at the same time well pinned to the bottom is a key point for all the modern and
most demanding carp anglers. Having your rig well placed on the bottom is not just an important mimetic issue,

it also helps substantially the correct mechanics of the hook, helping to have a fast and effective alignment of the
hook that always guarantee a better and solid hook up in the bottom jaw. All our DOWNFORCE products are made
using high Tungsten percentage plastic mixture that guarantees a long lasting usage.

\ 4

DOWNFORCE TUNGSTEN DOWNFORCE TUNGSTEN DOWNFORCE TUNGSTEN
ULTRAGRIP BEADS CHOD DROP BEAD ANTI TANGLE TUBE
A grip bead for use on Chod rigs, helicopter rigs A two part buffer bead designed for chod rigs + 0.5mm bore tubing to reduce tangle

+ Tubing to protect the line, the
fish and reduce tangles

d i hock bead
andnigs as a shock bea + Can be used for fixed chods on soft core and lead

. E)ef3|gned tto grip Lheff Iea}del; I|1w1at.er|al core leaders or running chods with monofilament + Agood alterative to leaders
0 form a stop or bufter or the rig + Can be used with all types of rigs
ITEM NO. PCS PRICE ITEM NO. PCS PRICE ITEM NO. SIZE PCS PRICE
49934 12pcs - 49935 10pcs - 49936  0.60mm 1m  2pcs
Pack Size: 5 Pack Size: 5 49937  0.80mm 1m  2pcs
Pack Size: 5
DOWNFORCE DROP BEAD
Rubber shock absorbing bead
DOWNFORCE TUNGSTEN + Universal bead for use on runnin
MICRO RIG SLEEVES . . . 'ng
) i rigs, chod rigs and helicopter rigs
Short micro rubber rig sleeve + Tear drop design to reduce friction
: Protecting knots Eliihifdvflfhb?ﬂlithbaJ'vZ"and below
+ Covering quickchange clips DOWNFORCE TUNGSTEN h gnec o lock the ri i
+ Produces a neat protected rig PUTTY KIT € 1g Swivel 1o lock the rig on so
core leaders and lead core leaders
ITEM NO. PCS PRICE ITEM NO. SIZE PRICE ITEM NO. PCS PRICE
49939 12pcs - 49942 3x10g - 49943 12pcs
Pack Size: 5 Pack Size: 5 Pack Size: 5

= . 7 - —_—

DOWNFORCE TUNGSTEN
ANTI TANGLE RIG SLEEVES

Rig sleeve designed to protect the knot and force the
rig away from the lead to reduce tangles

DOWNFORCE TUNGSTEN DROP RIG SINKERS

Made from heavy tungsten, designed to easily slide onto your hook link or main line and

ensure everything is pinned down to the lake bed, keeping your hook length out of the

carp’s way. Not only will these help with sinking your mainline they can also be used for

fixing the top bead when fishing the naked chod. Simply slide the sinker onto your line « Pushes the rig away from the lead without impair-

and a wide bore tapered bead will softly grip it, forming the perfect but safe stop. ing the performance of the rig

+ For use with size 8 swivel

+ The metal arm reduces twist, releases easier and
is stronger for bigger leads

+ Slim design for better presentation

+ Parallel swivel chamber reduces damage from

+ High density Tungsten

+ Natural no spook colour
+ Smooth rounded edges
+ Available in 2 sizes

quick links
ITEM NO. SIZE PCS PRICE
49940 Standard  15pcs - ITEMNO.  SIZE PCS PRICE
49941 Mega 10pcs - 49938 5cm 12pcs

Pack Size: 5 Pack Size: 5
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ZIG FLASH EGGS SUPERNATURAL CORN
+ Ultra buoyant Probably the best artificial corn available on the market today, we have used a
+ Soft fiber with highly reflective inserts unique mixture of materials to give unrivalled softness, elasticity and strength that
+ Triggers the curiosity of the carp make the Supernatural Corn the closest artificial bait to the real sweetcorn. It can be
+ Can be soaked in any liquid — great retention of attractive liquids used to top-up any bait or as a bait itself, thanks to the slow buoyancy you will be
+ I|deal to top-up any Zig bait able to make perfect critically balanced presentations.
+ Sold in assorted colors. )
+ Ultra soft, slow floating
+ Sweetcorn flavored
+ Perfect sweetcorn imitation.
ITEM NO. PCS PRICE ITEM NO. SIZE PCS PRICE
57140 20pcs - 57174 S 30pcs -
Pack Size: 5 57175 M 20pcs -
57176 L 15pcs -

Pack Size: 5
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BAIT BALANCING KIT

+ Two sizes available

+ ldeal to use with boilies, tiger nuts, pellets

+ Transforms any bottom bait in a critically balanced bait
+ Easy to use.

ITEM NO. SIZE
57134 5mm
57135 7mm

- | Fnh’h. 3

MIMICRY BAIT & BITS TUB

+ |deal for storing small baits or accessories

+ Both models supplied with removable inner tray
+ Strong PVC construction

+ Easy to wash and clean.

ITEM NO. SIZE PRICE
57141 M
57142 L
Pack Size: 1

LAST METER BAIT PROTECTOR SHRINKING TUBE

Full range of bait protector shrinking tube to preserve your bait from nuisance fish
attacks and from the terrible damages that crayfish can create to your hookbait.
Available in a variety of sizes they can be used for baits from 12mm up to 32mm.

Another important addition to this range are the two high visibility versions in Hi-Viz
Yellow and Hi-Viz Orange, in some extreme situations our baits can be reduced to

a very small particle, even with the Protector Shrinking Tube, in these situations is
extremely important to have at least some good visual attraction that can trigger the
curiosity of the carps and eventually let them taste what is left of your bait. Especially
during the night this can make the difference, avoiding you to spend a full night on
the bank with no bait left in your rig.

ITEM NO. SIZE COLOUR PCS PRICE
49970 14mm Transparent 10pcs
49971 22mm Transparent 10pcs

Pack Size: 5
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LAST METER READY RIGS & LEADERS rig comes readily available in a range of hook sizes or patterns. The new razor sharp
For easy/quick carping and instant results, you just have to try the new Prologic XC2, XC5, XCT help form the key part of these amazing rigs.

Ready Rigs. Designed and constructed to perfection, so whether you're a first timer Each Ready-Rig is presented perfectly on a dedicated rig board package to keep

or more experienced you will have no problem in incorporating them in to your it straight and ready to use. Perfection and confidence straight from the packaging
angling. with no kinks, when it comes to actually using it. Now, these are also supplied with a

selection dedicated Bait Stops in the same package absolutely free of charge - just

Each rig is constructed from either Reptilian coated Braid, Super soft Viper braid, ; > :
enough to keep you going until next time !!

Mirage 3D mono hook link or Supple Super Snake braid so whatever the environ-
ment, we have it covered with the right rig for the right situation. Not only that, each
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BLOW BACK COMBI RIG ITEMNO.  LENGTH BS HOOK PCS PRICE
Constructed using our coated Reptilian braid perfect when fishing 50118 15cm 25lbs  XC2size 2 2pcs
weedy and rough terrain, with the last 2 cm striped back which )
forms a perfect supple hinge. This allows for a multitude of 5019 15cm 2olbs  XC2size 4 Zpos
different bait presentations. From bottom baits to pop ups a truly 50120 15cm 15lbs  XC2size 6 2pcs
versatile rig. Fitted with a quick change swivel, anti-tangle sleeve, 50121 15¢m 15lbs  XC2size 8 2pcs
hrink tube kicker and bl k sleeve.
Shrink tube kicker and blow back sleeve 50122 15cm 25lbs XC2 size 4 2pcs BL
* Reptilian Coated Braid 50123 150m 15bs  XC2size 6 2pcs BL
+ Supple Hinge -
« Quick Change swivel 50124 15¢cm 15lbs XC2 size 8 2pcs BL
+ Anti-tangle Sleeve Pack Size: 10
+ Blow back sleeve
+ XC2 Hook

S = a0

CLASSIC BOILIE RIG

e . o ITEMNO.  LENGTH BS HOOK PCS PRICE
Slmpl|0|ty itself, the classic style boilie rig has been broughtlup to date by 50106 15em 25lbs XC7 size 4 2pcs
using state of the art modern day materials. Constructed using our famous :
Super Snake soft sinking braid. Equally at home in many situations but more 50107 15cm 25lbs  XCT size 6 2pcs
focused at targeting shy biting Carp in open water. Fitted with a quick change 50108 15cm 15lbs XC7 size 8 2pcs
swivel, anti-tangle sleeve, Shrink tube kicker and blow back sleeve. 50109 150m 15ls  XC7 size 10 2pcs
+ Super Snake Braid 50110 15cm 25bs  XC7size 6 2pcs BL
+ Supple and Sinking .
+ Quick Change swivel 50111 15¢cm 15lbs XC7 size 8 2pcs BL
+ Antitangle Sleeve 50112 15cm 16lbs  XC7 size 10 2pcs BL
+ Blow back sleeve Pack Size: 10

+ New XC7 Hook
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CHOD - HINGED STIFF RIG AN

The New PL Chod rigs have been designed through rigorous testing we N
have looked at every component to bring you the best to date. Constructed

using our new Chod mono which has a truly amazing memory, but remains

very easy to use and shape. This is homed to a ring swivel and the New

XC8 hooks which have a slightly wider gape and out turned eye which

beautifully blends to the curve of a Chod rig which is finished with a small

D ring incorporating a rig ring. To give you even more options we have also

included a Fluorocarbon Spectrum boom fitted with a ring swivel at one end TEMNO.  LENGTH BS HOOK PCS PRICE
and a quick change link at the other, so you also have the option to fish

Chods or hinged stiff rigs depending of your environment. s fhom 2lbs  XCBsize 4 Spes
50126 4cm 20lbs XC8 size 6 3pcs
+ New Chod Mono -
« Ring Swivel 50127 4cm 20lbs XC8 size 8 3pcs
* Dring 50128 4em 25lbs  XC8size 4 3pcs BL
* Metallic ring 50129 4em 20bs  XC8size 6 3pcs BL
+ Fluorocarbon Spectrum boom -
+ Quick change link 50130 4cm 20lbs XC8 size 8 3pcs BL
+ New XC8 Hook Pack Size: 10

N— _ . ) :

PVA BAG RIG TEMNO.  LENGTH BS HOOK PCS PRICE
Ideal for all solid PVA bag set ups, fitted with a ring swivel gives you the op- 50131 10cm 20lbs  XC7Size 4 3pcs

tions to fish it in line drop off style or lead chip. Constructed using our Viper

braid these rigs are designed to be short and very discreet. Combine that goise 10cm LR S
with the new XC7 hooks and shrink tube kicker for greater hooking efficiency. 50133 10cm 15lbs  XC7 Size 8 3pcs -
This has winner written all over it ! 50134 10cm 20lbs  XC7 Size 4 3pcs BL B
+ Soft Viper Braid 50135 10cm 15lbs  XC7 Size 6 3pcs BL -
+ Shrink tube kicker 50136  10cm 15bs  XC7Size 8 3pos BL -
* Ring swivel -

50137 10cm 15lbs  XC7 Size 10 3pcs BL -

+ New XC7 hook

Pack Size: 10

—3|= &

STIFF RIG MIRAGE 3D CAMO

ITEMNO.  LENGTH BS HOOK PCS PRICE

Another Fantastic hugely successful big fish rig now constructed using our 50138 156m 28bs  XC7 Size 2 2ncs
award winning Mimicry 3D Mirage hook link. Idea for bottom baits, balanced
baits and snowman presentations. A larger than normal loop is tied into a 50139 15em 28bs  XC7 Sized Zpcs
ring swivel, which aids for greater movement of the rig without spooking wary 50140 15cm 22bs  XC7 Size 6 2pcs -
fish. Also with the hair constructed from the same Mimicry material make for 50141 150m 2bs  XC7 Size 8 2pcs .
a very aggressive hooking action. Another proven big fish catcher !

50142 15cm 28lbs XC7 Size 4 2pcs BL -
* Mimicry 3D Mirage 50143 15cm 22bs  XC7 Size 6 2pes BL -
+ Ring swivel
«  Stiff Hair 50144 15cm 22lbs XC7 Size 8 2pcs BL -
+ Blow back sleeve Pack Size: 10

+ New XC7 Hook

194
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READYMADE HELICOPTER METAL CORE LEADER READYMADE MP METAL CORE RUNNING RIG
80cm 45lb metal core leader, ultra-grip bead, quick change Heli swivel, Heli rig 80cm 45lb metal core leader, Semi fixed rig buffer and ring, multi clip, quick change
buffer, speed link and 3cm anti tangle sleeve. swivel and 3cm anti tangle sleeve.

*Quality ready-made metal core multi running rig leader. For anglers who like to
spend more time fishing than setting up.

+ Quality ready-made helicopter leader. For anglers who like to spend more time

fishing than setting up.
ITEM NO. LENGTH BS PCS PRICE ITEM NO. LENGTH BS PCS PRICE
50146 80cm 45lbs 3pcs - 50147 80cm 45lbs 3pcs
Pack Size: 10

Pack Size: 10

\‘ \‘
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READYMADE SAFETY CLIP QC LINK HOLLOW LEADER READYMADE SAFETY CLIP QC LINK METAL LEADER
80cm 45Ib Metal core leader, safety lead and tail rubber, multi quick change clip ,oval

80cm 45Ib Hollow core leader, safety lead and tail rubber, multi quick change clip,
rig loop and 3cm anti tangle sleeve.

oval rig loop and 3cm anti tangle sleeve.
+ Quality ready-made Metal core safety lead clip leader. For anglers who like to

+  Quality ready-made hollow core safety lead clip leader. For anglers who like to
spend more time fishing than setting up.

spend more time fishing than setting up.

ITEM NO. LENGTH BS PCS PRICE ITEM NO. LENGTH BS PCS PRICE
50148 80cm 45lbs 3pcs - 50149 80cm 45lbs 3pcs
Pack Size: 10 Pack Size: 10
d d
READYMADE SAFETY CLIP QC SWIVEL LEADER READYMADE SAFETY CLIP QC SWIVEL METAL LEADER
80cm 45Ib Hollowl core leader, safety lead and tail rubber, multi quick change 80cm 45Ib Metal core leader, safety lead and tail rubber, multi quick change clip ,oval
clip, oval rig loop and 3cm anti tangle sleeve. and 3cm anti tangle sleeve.
+Quality ready-made hollow core safety lead clip leader. For anglers + Quality ready-made Metal core safety lead clip leader. For anglers
who like to spend more time fishing than setting up. who like to spend more time fishing than setting up.
ITEM NO. LENGTH BS PCS PRICE ITEM NO. LENGTH BS PCS PRICE
50150 80cm 45lbs 3pcs - 50151 80cm 45lbs 3pcs

Pack Size: 10 Pack Size: 10
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AKUA BRAID LEADER 30LBS

Akua braided leader is an unique product that comprises both braid and fluorocarbon
to create a super tough yet forgiving and shock absorbing leader. Akua is perfect for
targeting big fish at close range, particularly on snaggy, rocky river systems with hard
fighting fish. The high 30Ib breaking strain can be achieved with a 5 turn Grinner knot
while the addition of fluorocarbon strands provides fast sink speed and increased
durability.

+ Tough 30Ib breaking strain

+ Special blend of fluorocarbon & braid

+ Unique shock absorption properties

+ Perfect for targeting big fish at short distances
+ Weed green camo

SUPERCHARGED HOLLOW LEADER

This super tough leader has been designed to cope with the most demanding of
conditions while the super dense loading ensures it sits tight to the lakebed. Utilising
the perfect colouration to blend in with gravelly / clay backgrounds, SuperCharged
Hollow is easy to splice and suitable for use with lead clip, in-line and helicopter style
presentations. Perfect for use where leadcore is banned or where a highly supple
leader is required.

+ Tough & durable

+ Ultra soft

+ Fast sinking

+ Perfectly camouflaged

+ Easy to splice and leadfree

ITEM NO. LENGTH BS COLOUR PRICE ITEM NO. LENGTH BS COLOUR PRICE
54459 10m 30lbs Camo Brown 54460 10m 40lbs Camo Brown
Pack Size: 5 54461 7m 50lbs Camo Brown

SUPERCHARGED LEADCORE LEADER

This extra tough leader has been designed to cope with the most demanding of
conditions while the super dense loading ensures it sits tight to the lakebed. Utilising
the perfect colouration to blend in with weedy backgrounds, SuperCharged is easy to
splice and suitable for use with lead clip, in-line or helicopter style presentations.

+ Tough & durable

+ Fast sinking

+ Perfectly camouflaged

+ Easy to splice and knot

+ Easy removable lead core

Pack Size: 5

ABYSS K LINK

Abyss K utilises a special blend of both PTFE and Kevlar fibres to create a hooklink
that exhibits incredible softness together with bullet proof toughness. This braid will
cope with any carp fishing situation! Tied with a five turn Grinner knot, Abyss K will
provide a reliable and heavy duty breaking strain while the weedy green camo will
blend perfectly into any aquatic environment.

+ Unique PTFE / Kevlar construction
+ Incredibly soft and supple

+ Unrivalled abrasion resistance

+ Matt finish for ultimate camouflage
+ Super fast sinking

ITEM NO. LENGTH BS COLOUR PRICE ITEM NO. LENGTH BS SINK RATE PRICE
54462 10m 40lbs Camo Green 54467 15m 20lbs Super Fast
54463 10m 50lbs Camo Green 54468 15m 30lbs Super Fast
Pack Size: 5 54469 15m 40lbs Super Fast

Pack Size: 5
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RAZOR K LINK

One of the few 100% Kevlar rig braids available on the market. Razor K has been
designed for anglers that need a soft, subtle hook link for deceiving wary, pressured
fish. Perfect for placing rigs by boat, solid PVA bags and crafty marginal traps, Razor
K'is designed to blend in and offer natural bait presentation while providing superb
toughness and durability.

+ Constructed from 100% Kevlar for ultimate toughness
+ Soft & supple for natural bait presentation

+ Fast sinking

+ Weed green camo

+ Fish friendly

ITEM NO. LENGTH BS SINK RATE PRICE
54470 15m 15lbs Fast
54471 15m 20lbs Fast
54472 15m 30lbs Fast
54473 15m 40lbs Fast
Pack Size: 5

PRO CHOD MONO

Clear and super stiff, it can be manipulated to any shape you want, this bristle
filament features a very good abrasion resistance and a very smooth surface that
makes easy creation of the most advanced Chod or hinged stiff rig.

+ Extreme memory

+ Easy to Knot

+ Chod / hinged stiff rig dedicated
+ High abrasion resistance

ITEMNO.  LENGTH BS DIAMETER COLOUR PRICE oz
49991 25m 20lbs 0.45mm Clear . -BEFMH = H'IHEI!IHH.FES
-l
49992 25m 25lbs 0.49mm Clear

Pack Size: 5
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SPECTRUM Z FLUOROCARBON

Improved version of our well known Spectrum Fluorocarbon. We have slightly re-
vised the “recipe” to make this 100% Fluorocarbon filament easier to knot and more
abrasion resistant. If you need to use the Spectrum Fluorocarbon for combi or stiff
rigs we suggest to use friction on the line with your fingers to warm it up and then
firmly pull, it will then stay straight right away.

+ 100% Fluorocarbon

+ Ultimate material for stiff or combi rig
+ High abrasion resistance

+ Easy to knot

ITEMNO. LENGTH BS DIAMETER COLOUR PRICE
49995 25m 22lbs 0.35mm Clear -
49996 25m 28lbs 0.41mm Clear -
49997 25m 37lbs 0.50mm Clear

Pack Size: 5
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VIPER ULTRASOFT =

VIPER ULTRA SOFT

As clearly mentioned in the name, this is the softest hooklink braid in our range,
made using 8 strands of HMPE mixed with high-density PL fibres to create the most
supple and smooth hooklink in our range. All the fibres used feature a higher density
than the water so the VIPER ULTRA SOFT can sink and lay down on the bottom
perfectly, providing the perfect presentation of your hookbait. The perfect solution for
strong but discrete presentations.

+ Sinking

+ Two tone green camo

+ Ultra supple and soft

+ Perfect for high pressured waters

HOOKLINK MONO MIMICRY MIRAGE XP

Also available in the range is the Mirage Hook Link. This is light in colour, ideal for
any kind of water and super supple and easy to use. Low memory makes it perfect
for any kind of stiff or combi rig.

ITEMNO. LENGTH BS DIAMETER COLOUR PRICE
48463 40m 20lbs 9.00kg  0.370mm Camo -
48464 40m 25lbs 11,00kg  0.405mm Camo -

Pack Size: 5
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VIPER 3S

High density fibres braided together with a special PE fibre which has been treated
with a special anti-friction treatment. This process provided to the VIPER 3S hooklink
braid creates a faster sinking ratio and very good abrasion resistance. Being not too
soft the VIPER 3S is the perfect solution to fish with long rigs or in every situation
where you need discrete presentation that can handle snags and debris on the lake
bed.

+ Fast sinking

+ High abrasion resistance
+ Three tone green camo
+ Soft and smooth

ITEMNO. LENGTH BS COLOUR SINK RATE PRICE ITEMNO. LENGTH BS COLOUR SINK RATE PRICE
49999 15m 15lbs  Two tone camo Sinking - 50084 15m 15lbs  Three tone green  Fast sink
50000 15m 25lbs  Two tone camo Sinking - 50085 15m 20lbs  Three tone green  Fast sink
50083 15m 35lbs  Two tone camo Sinking - 50086 15m 30lbs  Three tone green  Fast sink
Pack Size: 5 50087 15m 40lbs  Three tone green  Fast sink

Pack Size: 5
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SUPER SNAKE FS

Extreme braid for extreme situations, the SUPER SNAKE FS features Aramid and
PTFE fibres. These two fibres are then braided together to create an ultra-abrasion
resistant braid. Thanks to the high density of the fibres used this braid sinks 15%
faster than nylon monofilament and the matt finish colour provides the best camou-
flage possible with zero light refraction of the water. Ultimate abrasion resistance

+ Fast sinking

+ Semi soft

+ Smooth surface

+ Matt surface / no light refraction
+ Solid green camo

PROLOGIC
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REPTILIAN COATED

High density PE fibre with a semi-stiff coating. The REPTILIAN COATED is a very
good solution for the most advanced combi rig, once the coating is removed you will
find an extremely smooth and supple braid inside that will allow infinite presentation
solutions. Slow sinking, the coating is also a big advantage when you need to cast
your rig to extreme distances, helping to reduce dramatically any risk of tangles.

+ Semi-stiff coating

+ Ultra soft PE inner braid
+ Transparent coating

+ Slow sinking

+ Two tone brown camo

ITEMNO. LENGTH BS COLOUR SINK RATE PRICE ITEMNO. LENGTH BS COLOUR SINK RATE PRICE
50089 15m 25lbs  Solid green camo  Fast sink - 50092 15m 15lbs  Two tone brown  Slow sink -
50090 15m 35lbs  Solid green camo  Fast sink - 50093 15m 25lbs  Two tone brown  Slow sink -
50091 15m 45lbs  Solid green camo  Fast sink - 50094 15m 35lbs  Two tone brown  Slow sink -
Pack Size: 5 Pack Size: 5
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PHYTON HOLLOW CORE

Ultra soft hollow leader, it can be spliced as a normal leadcore and it sinks fast as a
stone. This is the best leader material available for ultra suspicious carp. Thanks to
the hollow core it lays down on the bottom following the profile of every single small
lump or bottom debris. Being so soft makes this leader material ideal for medium
range fishing.

+ Hollow body leader material

+ Easy to splice

+ High abrasion resistance

+ Spotted brown camo

+ |t adapts to the profile of the bottom
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PHYTON METAL CORE

Environmental friendly lead-free leadcore, the PHYTON METAL CORE offers the
same sinking performance of a traditional leadcore, but thanks to the pure Tin used it
remains softer and easier to work with. The perfectly braided woven outer material is
made using lower density structure that allows strong and easily spliced loops.

+ Lead free leadcore

+ Two tone green camo

+ PE woven outer material
+ Easy to splice

ooy REH

ITEMNO. LENGTH BS COLOUR SINK RATE PRICE ITEMNO. LENGTH BS COLOUR SINK RATE PRICE
50098 m 35lbs Spottet brown Ultra Fast - 50095 m 35lbs  Twotone green  Fast sink -
50099 m 45lbs Spottet brown Ultra Fast 50096 m 45lbs  Twotone green  Fast sink -
Pack Size: 5 Pack Size: 5




PROLOGIC

CATCHING ELEMENTS

MIMICRY GREEN HELO

New Mimicry pattern with three shades of green, perfectly
toned with natural environments as well as offering a

vivid and modern look to your reel after spooled with the
line. This new generation of Mimicry is not only carrying
new color, but its structure has also been improved to

an advanced grade of monofilament by utilizing superior
copolymer material - strength to diameter ratio is therefore
being maximized.

+ Improved construction

+ Improved camouflage properties

+ Reduced stretch

+ Increased density / better sinking ratio.

ITEMNO.  DESCRIPTION LENGTH BS DIAMATER COLOUR PRICE
57084 Main Line 1000m 11lbs 5.2kg 0.25mm Green Helo -
57085 Main Line 1000m 13lbs 6.2kg 0.28mm Green Helo -
57086 Main Line 1000m 15lbs 7.1kg 0.30mm Green Helo -
57087 Main Line 1000m 18lbs 8.3kg 0.33mm Green Helo -
57088 Main Line 1000m 21lbs 9.8kg 0.35mm Green Helo -
57089 Main Line 1000m 29bs 13.2kg  0.40mm Green Helo -
Pack Size: 1
57090 Leader 100m 24bs 11.0kg  0.40mm Green Helo -
57091 Leader 100m 32lbs 15.6kg ~ 0.50mm Green Helo -
57092 Leader 100m 44lbs 21.3kg  0.60mm Green Helo -
Pack Size: 5
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MIMICRY 3D CAMO LINE RANGE

With the mimicry pattern the lines, the profile is totally absorbed into its surroundings
and cloaked from the vision of any targeted fish. This can only be achieved by mixing
four natural shades and colours and by having it applied to the line in a totaly random
manner, therefore fusing the natural light spectrum and eliminating the outline or
presence, of an outside edge. The evolution of the new mimicry camo range has
begun taking you to the 3rd dimension. To cover every fishing situation we have
developed 3 different blends of mimicry 3d camo mainline, all of them with excellent
breaking strength, sinking and reduced stretch.

MIMICRY MIRAGE XP MIMICRY WATER GHOST XP

Mirage — which will suit a general every day fishing situation. Water ghost - light in colour, ideal for crystal clear waters.
ITEMNO. LENGTH BS DIAMETER COLOUR PRICE ITEMNO. LENGTH BS DIAMETER COLOUR PRICE
48432 1000m 11lbs 5.2kg 0.25mm Camo - 48442 1000m  13lbs 6.2kg 0.28mm Camo -
48433 1000m 13Ibs 6.2kg 0.28mm Camo - 48443 1000m 15lbs 7.1kg 0.30mm Camo -
48434 1000m 15lbs 7.1kg 0.30mm Camo - 48444 1000m 18Ibs 8.3kg 0.33mm Camo -
48435 1000m 18Ibs 8.3kg 0.33mm Camo - 48445 1000m  21lbs 9.8kg 0.35mm Camo -
48436 1000m 21lbs 9.8kg 0.35mm Camo - Pack Size: 1

48437 1000m  25lbs 11.3kg  0.38mm Camo
48438 1000m  29Ibs 13.2kg  0.40mm Camo

Pack Size: 1

MIMICRY MIRAGE XP 500M BULLDOZER MIMICRY WATER GHOST XP
Two Shock leaders are available made using a different material which makes them
ITEMNO.  LENGTH BS DIAMATER  COLOUR PRICE pretty much indestructible, but yet soft enough to easily tie perfect knots, and with an
57118 500m  1bs52kg  0.25mm  Camo - excellent sinking ratio.
57119 500m 13lbs6.2kg  0.28mm Camo - Water ghost - light in colour, ideal for clear waters.
57120 500m 15lbs 7.1kg 0.30mm Camo
57121 500m 18bs8.3kg  0.33mm  Camo - ITEMNO.  LENGTH BS DIAMATER  COLOUR PRICE
57122 500m 21Ibs 9.8kg 0.35mm Camo - 48459 100m 24lbs 11.0kg  0.40mm Camo -
57123 500m 25lbs 11.3kg 0.38mm Camo - 48460 100m 32lbs 15.6kg  0.50mm Camo -
57124 500m 29bs 13.2kg  0.40mm Camo - 48461 100m 44lbs 21.3kg  0.60mm Camo -

Pack Size: 6 Pack Size: 5
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CATCHING ELEMENTS

PROLOGIC DENSITY CARP MONO

A high-density monofilament which has been designed and created around all your mission. Achieving even higher standards feedback for a precise feeling. This has
angling requirements. Only after 2 years in development and then finally a year in all been achieved while maintaining high knot strengths and even greater abrasion
testing are we now happy to introduce you to this great new product. resilience. Our unique treatment process after extrusion aids for higher standard of

smoothness with less active memory. Meaning it behaves very limp, soft and more
natural to touch, which in turn aids for longer more accurate casting. Never have we
seen such a truly versatile line without any compromise.

A Monofilament which sinks so fast we just had to call it Density. We have greatly
reduced the overall stretch rate, resulting in a much more focused yet direct trans-

ITEM NO COLOUR BS DIAMETER ~ SPOOLSIZE  LINE MARKERS PRICE * High density
+ Fast sinking
64110 Weedy Green 12Ibs 5.44kg 0,3 1000m 250m - « Low stretch
64111 Weedy Green 15Ibs 6.80kg 0,35 1000m 250m - + High knot strength
64112 WeedyGreen  18lbs 8.17kg 0,37 1000m 250m . + High abrasion resistance

+ Low Memory

64113 Weedy Green 20Ibs 9.07kg 0,4 1000m 250m - + Green or anti-glare Natural brown
64114 Natural Brown 12lbs 5.44kg 0,3 1000m 250m - + Adhesive marker every 250m
64115 Natural Brown 15lbs 6.80kg 0,35 1000m 250m
64116 Natural Brown 18lbs 8.17kg 0,37 1000m 250m
64117 Natural Brown 20lIbs 9.07kg 0,4 1000m 250m
Pack Size: 5
XLNT HP

Improved version of our glorious and famous XLNT. Thanks to a new extrusion process
and new Co-polymer (Twin build Co-polymer) we have increased the knot strength and
reduced the memory, making the XLNT HP the perfect allround carp monofilament with
amazing casting performance and perfect camouflage thanks to the new 4 tones camo
pattern.

+ Sinking

+ Controlled Stretch

+Twin build Co-polymer

+ 4 tone camo

+ High abrasion resistance

ITEMNO. LENGTH  BS(LB) BS (KG) SIZE COLOUR PRICE
44689 1000m 8lbs 3.9g 0.22mm Camo -
44690 1000m 10lbs 4.8kg 0.25mm Camo -
44691 1000m 12lbs 5.6kg 0.28mm Camo -
44692 1000m 14lbs 6.6kg 0.30mm Camo -
44693 1000m 16lbs 7.4kg 0.33mm Camo -
44694 1000m 18lbs 8.1kg 0.35mm Camo -
44695 1000m 20lbs 9.8kg 0.38mm Camo -
44696  1000m 24lbs 11.0kg 0.40mm Camo -
44697 1000m 30lbs 13.1kg 0.43mm Camo -

Pack Size: 6
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XLNT HP MOSS GREEN

Matt finish moss green, offering maximum camouflage ability to the line. Along with XLNT’s
traditional attributes - low stretch, fast sinking, high strength, and abrasion resistant - XLNT
HP Green is just another member in the awesome family that you cannot miss out on.

+ Matt finish moss green

+ Improved camouflage properties
+ Reduced stretch / fast sinking

+ High abrasion resistance.

ITEMNO. LENGTH BS DIAMATER COLOUR PRICE
57100 1000m 12Ibs 5.6kg 0.28mm Green -
57101 1000m 14lbs 6.6kg 0.30mm Green -
57102 1000m 16lbs 7.4kg 0.33mm Green -
57103 1000m 18Ibs 8.1kg 0.35mm Green -
57104 1000m 20Ibs 9.8kg 0.38mm Green -
57105 1000m  24lbs 11.0kg  0.40mm Green -
57106  1000m  30lbs 13.1kg ~ 0.43mm Green -
Pack Size: 6

BULLDOZER SNAG LEADER

The strongest snag and shock leader available. High density Co-polymer combined with a
special outer treatment provides the BULLDOZER SNAG LEADER with the best abrasion
resistance and the fastest sinking ratio available, all combined with an incredibly smooth
surface which allows to tie perfect knots even with the bigger diameters. Special attention
has been given to the color : we have combined black and green in matt finish to avoid any
possible light reflection on the rigs area.

+ Fast Sinking

+ Supreme abrasion resistance
+ Easy knot treatment

+No reflection color

+ Green & black camo

ITEM NO. LENGTH BS (LB) BS (KG) SIZE PRICE
44685 100m 24lbs 11.0kg 0.40mm -
44686 100m 32lbs 15.6kg 0.50mm -
44687 100m 44lbs 21.3kg 0.60mm -
Pack Size: 10

RIVER SPECIAL MONO

All the latest technologies have been used
to produce the RIVER SPECIAL MONO,
the first monofilament in the market dedi-
cated to this particular environment. Using
an innovative extrusion process and dif-
ferent co-polymer (Twin build Co-polymer)
combined together, we built this monofila-
ment with a controlled stretch which help
to fight strong river carp at short distance
avoiding hook pull. The surface has been
treated in two different steps to be ex-
tremely smooth and to obtain an unrivalled
abrasion resistance. Thanks to this heavy
duty usage properties the RIVER SPE-
CIAL MONO is the perfect monofilament

for any difficult situation when you have

to deal with dangerous obstacles and big
carps. The exclusive clear-green two tone
camo color used makes this monofilament
almost impossible to find for the carp, but
in the meantime it is clearly visible out of
the water, allowing the angler to keep total
control of the direction of the fish during
the fight.

+Superb abrasion resistance
+ Sinking

+ Controlled Stretch

+Twin build Co-polymer

+ Clear and green camo

+ Heavy duty monofilament

ITEMNO.  LENGTH BS (LB) BS (KG) SIZE COLOUR PRICE
44675 600m 20lbs 9.6kg 0.35mm Camo
44676 600m 24lbs 11.5kg 0.40mm Camo
44677 600m 32lbs 15.3kg 0.45mm Camo -

Pack Size: 6
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BULLDOZER BRAIDED MAINLINE

Slow sinking braided line, with gravity 1.1. Improved coating technology to enhance

color adhesiveness. Along with tight braiding, the line has better resistance to cutting
edges and repeated friction. Core fiber has a slightly higher rigidity to balance PE’s PROLOGIC
softness, as well as to reduce tangle possibilities.

+ Slow sinking

+ Matt green finish

+ Great casting performance

+ No memory

+  Zero stretch

+ Low friction surface treatment
+ High abrasion resistance.

a;ziﬁ_-rﬁ‘

ITEM NO. LENGTH BS COLOUR PRICE
57125 450m 25lbs Camo Green

Pack Size: 5

PROLOGIC WRAP-UP SPOD &
MARKER BRAIDS

Alow diameter 4 Ply PE Cross-over constructed braid, allowing
you to cast further with great efficiency than ever before. The
fluoro green colour is broken up at every 12ft/360cm intervals
allowing you to use your marker/measuring sticks in much tighter
swims by simply counting out the black markers. This robust
hard-wearing PE fiber braid and has an incredibly high knot
strength, which is paramount when you think just how much
punishment your Spod setup receives. The PE fibers are also
fused together helping to keep wind knots and frap ups to a min-
imum, but also ensuring a remarkable transmission and fantastic
feedback. Making it our go too choice for any Marker rod and
feature finding set up as well. There are 250m on each spool and
two version available —

Wrap-up AR (All Rounder) which is aimed for your average
every day loads/casts of up to 100m meters.

Wrap-up XD (Extra Distance) is much more focused for range
fishing and we would recommend the use of 720cm a shock
leader - 54484 Bulldozer K braided shock leader.

+ 4 Ply PE Cross-over construction

Low Diameter for efficient casting

Zero stretch for even greater feedback

Round profile dramatically reduces wind knots

Green High-Viz colour,

+ Wrapping markers at 12ft-360cm intervals for use in tight swims
Spool Size: 250m

Available in 20Ib XD (Extra Distance) & 35Ib AR (All Rounder)

ITEM NO DESCRIPTION BS DIAMETER SPOOL SIZE  LINE MARKERS PRICE
64118 Wrap-Up XD - Spod & Marker Braid ~ 20Ibs 9.07kg 0.16 250m 360cm
64119 Wrap-Up AR - Spod & Marker Braid ~ 35lbs 15.9kg 0.26 250m 360cm
Pack Size: 5
ITEM NO. DESCRIPTION LENGTH BS SINK RATE PRICE
54484  Bulldozer K Braided shock leader 50m 50lbs Fast

Pack Size: 5
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HERITAGE THERMO JACKET

The Heritage jacket is a performance waterproof, breathable, insulated product
designed to combat all weather conditions.

+ Soft, extremely comfortable 100% polyester oxford shell fabric in mélange Color
+ Warm inner 100% polyester micro fleece lining at body/taffeta lining at sleeves
+ 100% waterproof TPU membrane of 8.000mm and taped seams

+ Breathable

« Ultralight, yet fully insulated by 160gsm 100% polyester wadding

+ Detachable and adjustable insulated hood with wired peak

+ Quality 2-way main zipper with double wind fillet

+ Adjustable waist and hem for perfect fit

+Soft inner rib cuff with velcro adjustment on outer cuff

+ 2 box pockets with fleece-lined handwarmer pockets behind

+ 2 water-repellent zipped chest pockets

+ Zipped inner pocket

+ High fleece-lined collar for extra warmth & comfort

ITEM NO. SIZE CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE
55628 M 63cm 61cm 82.0cm 78cm
55629 L 69cm 66cm 84.0cm 80cm
55630 XL T4cm 71cm 86.0cm 84cm
55631 XXL 79cm T4cm 90,5¢cm 86cm
Pack Size: 1

HERITAGE THERMO B&B

The Heritage jacket is a performance waterproof, breathable, insulated product
designed to combat all weather conditions.

Soft, extremely comfortable 100% polyester oxford shell fabric in mélange Color
100% waterproof TPU membrane of 8.000mm and taped seams
Breathable

Warm inner 100% polyester micro fleece lining

Very lightweight, yet fully insulated by 160gsm 100% polyester padding
Superior elastic suspender system with extra back support for comfortability
Quality 2-way zipper with double windfillet

Elasticated waist for perfect fit

Strong nylon taslan oxford reinforcement on knees

2 box pockets with fleece-lined handwarmer pockets behind

Zipped inner pocket

Zipped bottom leg gusset with velcro adjustment

ITEM NO. SIZE WAIST HIP INSEAM PRICE
55633 M 59cm 63cm 76cm
55634 L 62cm 66cm 78cm
55635 XL 66cm 70cm 81cm
55636 XXL 68cm 72cm 83cm

Pack Size: 1
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HIGHGRADE THERMO SUIT
Lightweight high performance 2-pcs thermo suit.

+ Durable 100% polyester peach shell fabric with water-repellent finish
+100% waterproof of 8.000mm and taped seams

+ Soft and warm inner 100% polyester micro fleece and taffeta lining
+ Fully insulated by 160gsm 100% polyester wadding

+ Detachable and adjustable insulated hood with wired peak

+ Strong 2-way main zipper with double wind fillet on jacket

+ Adjustable waist for perfect fit

+ Soft inner rib cuff with velcro adjustment on outer cuff

* Fleece-lined handwarmer pockets

+ 2 box pockets, 1 zipped chest pocket and zipped inner pocket

+ Comfortable elastic suspenders with strong buckles

+ 2-way zipper on B&B

+ 2 box pockets with fleece-lined handwarmer pockets behind

+ Elasticated waist for perfect fit

+ Re-inforced knees

+ Zipped bottom leg gusset with velcro adjustment

+ Color Green

ITEM NO. SIZE CHEST  SLEEVE LENGTH FROM NECK WAIST HIP INSEAM PRICE
55624 M 63cm 82.0cm 59cm 63cm 76cm
55625 L 66cm 84.0cm 62cm 66cm 78cm
55626 XL 71cm 86.0cm 66cm 70cm 81cm
55627 XXL T4cm 89.5cm 68cm 72cm 83cm
58347 XXXL 76cm 91.0cm 70cm 74cm 85cm

Pack Size: 1
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LITEPRO THERMO JACKET

+ Soft rip-stop structured tear-resistant shell fabric in 100% polyester

+ 100% waterproof TPU membrane of 8.000mm and taped seams

+ Breathable

+ Inner 100% nylon lining attached by horizontal seams for keeping
the insulation in place

+  Lightweight very warm thermo insulation of 150gsm

+  Water-repellent main and side pocket zippers

+ 2 side fleece-lined handwarmer pockets

+ Zipped inner pocket

+ Adjustable at hem

+ Attached hood w/wired brim adjustable at height and width

+ Zipped under arm ventilation function

+ Velcro adjustable cuffs

ITEM NO. SIZE CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE
51547 M 61cm 59cm 84cm 79cm
51548 L 63cm 61cm 86cm 81cm
51549 XL 65cm 63cm 88cm 83cm
51550 XXL 67cm 65cm 90cm 85cm
58284 XXXL 69cm 67cm 92cm 87cm
Pack Size: 1

LITEPRO THERMO B&B
Ultra lightweight winter B&B to fit LitePro Jacket as a set.

+ Soft rip-stop structured tear-resistant shell fabric in 100% polyester
+ 100% waterproof TPU membrane of 8.000mm and taped seams

+ Breathable

+ Inner 100% nylon lining

+ Lightweight yet very warm quality insulation of 160gsm silk-like 100% polyester
+ Branded superior elastic suspenders with strong buckles

+ 2-way high quality water-repellent main zipper

+ 2 side fleece-lined handwarmer pockets with water-repellent zipper
+ Zipped inner pocket

+ Elasticated waist for perfect fit

+ Zipped bottom leg gusset with velcro adjustment

+ Color Olive Green

ITEM NO. SIZE WAIST HIP INSEAM PRICE
55620 M 59cm 63cm 76cm
55621 L 62cm 66cm 78cm
55622 XL 66cm 70cm 82cm
55623 XXL 68cm 72cm 83cm
58286 XXXL 70cm T4cm 85cm

Pack Size: 1
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COMFORT THERMO SUIT 2 PCS

Extremely lightweight 2 piece thermo suit keeping you comfortably warm
under very cold conditions!

+ 100% waterproof and windproof with taped seams

+ Strong 210T nylon tactel shell fabric with high abrasion
+ Fully insulated by 120gm2 wadding

+ Warm comfortable fleece lining

Jacket:

+ Detachable and adjustable insulated hood with wired peak for perfect view
+ Velcro storm flap over 2-way zipper

+ Adjustable waist for perfect fit

+ Tight inner ribbed cuff and velcro adjustable outer cuff

+ Fleece lined handwarmer pockets

+ 3large outer pockets and 1 zipped inner pocket

+ Color Max5

B&B:

+ Adjustable elastic suspenders with strong buckles

+ 2 large outer pockets and 1 zipped inner pocket

+ Front zipper with storm flap

+ Elastic at back waist for perfect fit

+ Fleece lined handwarmer pockets

* Inner pocket with velcro closure

+ Wide zipped gusset and velcro strap at boot for easy access

+ Color Max5
ITEM NO. SIZE CHEST  SLEEVE LENGTH FROMNECK  WAIST HIP INSEAM PRICE
48043 M 63cm 84cm 59cm 63cm 76cm
48044 L 65cm 86cm 62cm 66cm 78cm
48045 XL 69cm 90cm 66cm 70cm 82cm
48046 XXL 71cm 92cm 68cm 72cm 83cm

Pack Size: 1
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MAXS THERMO ARMOUR PRO JACKET

+ Durable 100% polyester tricot 180gsm shell fabric with brushed
& water-repellent finish
+ 100% waterproof by polyurethane lamination of 8.000mm
and breathability of 3.000 mvp
+ Taped seams
+ New Max5b pattern
+ Silent, also suitable for hunting
+ Outer jacket with soft mesh lining at body and full polyester lining in sleeves
+ Adjustable at waist and hem
+ Fold-away superior fleece-lined hood, adjustable and with wired peak
+ Comfortable fleece inner collar and chin protector
+ Strong 2-way zipper covered by wind fillet
+ Tight velcro adjustable cuffs
+ Detachable quilt-lined 360gm/yd inner fleece jacket for great warmth
and insulation
+ 2 superior chest box pockets and fleece-lined handwarmer pockets behind
+ 2 big lower box pockets
+ Inner zipper Napoleon pocket
+ Inner zipper pocket

+ Color Max5
ITEM NO. SIZE CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH
48023 S 61.0cm  60.0cm 80cm 84cm
48024 M 66.0cm  65.0cm 82cm 86cm
48025 L 71.0cm  70.0cm 84cm 88cm
48026 XL 76.0cm  75.0cm 86cm 90cm
48027 XXL 82.5cm 81.5cm 89cm 93cm
48028 XXXL 87.5cm  86.5cm 91cm 95cm

Pack Size: 1

MAXS5 THERMO ARMOUR PRO SALOPETTES

Durable 100% polyester tricot 180gsm shell fabric with
brushed & water-repellent finish

100% waterproof by polyurethane lamination of 8.000mm

and breathability of 3.000 mvp

Taped seams

New Max5 pattern

Silent, also suitable for hunting

Fully fleece-lined (except bottom leg) for warmth and insulation
Comfortable stretchy neoprene suspenders with strong buckles
Adjustable at waist

Strong 2-way zipper covered by wind fillet

Long zipped gusset at bottom leg with velcro adjustable strap
2 box pockets and fleece-lined handwarmer pockets behind
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+ Color Max5
ITEM NO. SIZE WAIST THIGH INSEAM PRICE
48029 S 54cm 38cm 73.5cm
48030 M 56cm 39cm 75.5cm
48031 L 58cm 40cm 78.5cm
48032 XL 60cm 41cm 80.5cm
48033 XXL 62cm 42cm 84.5cm
48034 XXXL 64cm 43cm 87.5cm

Pack Size: 1




REALTREE FISHING PATTERN

When going fishing, anglers strive to be dry, warm and comfort-
able. These elements are the fundamentals of creating a success -
ful fishing trip. So, why care about the design? As an angler, we
try to be as well connected to nature as possible. This means,

following the rhythm of trees, waters and fish. We want to blend
in to be part of nature.

Realtree Fishing is a new premium print with incredible details
that emphasizes that perception, capturing the feel of reflections,
refraction of light and the occasional underwater limb - images
that are recognizable for hardcore anglers.

+ Breathable

+ Adjustable hem
+ Zipped inner pocket

The first Realtree pattern was created by Bill Jordan, who sat in
his garden with a pencil and started painting his old oak tree on
a flat background. By doing this, he discovered that if he mixed
the layers, a 3-dimensional pattern would appear which could
blend into a variety of terrains. Today new and better patterns
are developed using computer programs.

We believe this new Realiree Fishing pattern for sure will become pop -
ular with anglers that are proud of their outdoor lifestyle and value
their fime on and around the water. It fits perfectly into our ProLogic
range of high functionality, high quality and cutting edge products.

REALTREE.

FISHING

REALTREE FISHING JACKET

Introducing jacket in new RealTree fishing pattern providing anglers with a pattern
that fits with any fishing adventure

+ 2-layer durable 100% polyester taslon shell fabric with water-repellent finish
+ 100% waterproof with TPU membrane of 8.000mm and taped seams

+ Soft 100% polyester mesh lining on body, sleeves 100% polyester taffeta lining
+ Strong 2-way waterproof front zipper with under wind fillet

+ Fold-away hood adjustable at height and width

+ 2 side pockets with water-repellent zippers

+ Elasticated cuffs with velcro adjustment

CB LENGTH
81.5cm
83.5cm
85.5cm
87.5cm

ITEM NO. SIZE PRICE
59235 M 60cm
59236 L 63cm
59237 XL 66cm

59240 XXL 72cm

CHEST HEM
58.0cm 92cm
61.0cm 94cm
63.5cm 95cm
68.5cm 96cm

SLEEVE LENGTH FROM NECK

Pack Size: 1

REALTREE FISHING B&B

Introducing B&B in new RealTree fishing pattern providing anglers with a pattern that
fits with any fishing adventure

+ 2-layer durable 100% polyester taslon shell fabric with water-repellent finish
+ 100% waterproof with TPU membrane of 8.000mm and taped seams

+ Breathable

+Soft 100% polyester mesh lining on body, legs 100% polyester taffeta lining
+ Strong 2-way waterproof front zipper with under wind fillet

+ Elasticated back waist & under the arms for perfect fit

+ Adjustable elasticated suspenders

+ 2 side pockets with water-repellent zippers

+ Articulated knee design

+ Reinforced bottom inner leg

+ Zipped bottom leg with storm gusset and velcro-adjustment

ITEM NO. SIZE INSEAM
59241 M 58cm 62cm T4cm
59242 L 60cm 64cm 76cm
59243 XL 62cm 66cm 78cm

59244 XXL 64cm 68cm 80cm

WAIST HIP PRICE

Pack Size: 1
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TRAVERSE JACKET
Reversible jacket with soft, padded quilt

+ Reversible jacket where one side is nylon/polyester/spandex 4-way stretch melange fabric
+ Inner side is 380T nylon quilted with 120 gsm down like filling for great warmth

+ Taped dropliner to make waterproof 8000mm and breathable 3000mvp

+ Adjustable hood

+ Zipped front pockets on one front side

+ Paspel side pockets with zipper on quilted side

+ Innerpocket/chest pocket

+ Adjustable hem

+ Elasticated cuffs

ITEM NO. SIZE CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE
57282 S 56cm 53cm 79cm 72cm
57283 M 59cm 56cm 81cm T4cm
57284 L 62cm 59cm 83cm 76cm
57285 XL 65cm 62cm 85cm 78cm
57286 XXL 68cm 65cm 87cm 80cm

Pack Size: 1
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TECH FLEECE
Two-toned warmpiece with stretch for great comfort

+ Heavy 95% polyester / 5% spandex 300gsm
+ Reflective print
+ Chest zip pocket

ITEM NO. SIZE CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE
57271 S 49cm 48cm 77.0cm 67cm
57272 M 52cm 51cm 78.5cm 69cm
57273 L 55cm 54cm 80.0cm 71cm
57274 XL 58cm 57cm 81.5cm 73cm -
57275 XXL 61cm 60cm 83.0cm 75cm
Pack Size: 1

COMMANDER FLEECE JACKET

Perfect mix of a 100% waterproof technical jacket and elegant comfortable fishing
& casual wear

+ Soft 100% polar fleece 330gsm bonded shell fabric with great appearance
+ Anti-pilling & water-repellent treatment

+ TPU membrane offering 100% waterproof shell fabric of 8000mm

+ Breathable

+ Integrated warm adjustable hood

+ Good quality inverted front & chest pocket zippers

+ Prologic zipper pullers

+ Adjustable at hem

+ Soft & comfortable lycra cuffs with thumb hole for great fit

+ Color Brown

ITEM NO. SIZE CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH
49475 M 55cm 55cm 87cm 69cm
49476 L 57cm 57cm 89cm 71cm
49477 XL 59cm 59cm 91cm 73cm
49478 XXL 61cm 61cm 93cm 75¢cm -

Pack Size: 1

212
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REALTREE FISHING HOODIE
Looking great in this comfortable fishing hoodie in perfect RealTree fishing pattern

+ Soft 100% polyester printed shell fabric in 250gsm
+ Comfortable inner mesh lining

+ Strong main zipper

+ Adjustable hood with inner cotton lining

+ Extra wide trendy hood strings

+ Split kangaroo pocket

ITEM NO. SIZE CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE
63144 M 60cm 55cm 82.5cm 71cm -
63145 L 63cm 58cm 84.5cm 73cm -
63146 XL 66cm 61cm 86.5cm 75cm -
63147 XXL 69cm 64cm 88.5cm 77cm -
Pack Size: 1

CARGO TROUSERS

+ 100% heavy cotton canvas shell fabric in 250gms with water-repellent finish
+ Breathable and very comfortable with perfect fit

+ Articulated knees

+ 2 side pockets

+ 2 combat style thigh box pockets

+ Elasticated waist w/belt straps

+ Adjustable velcro flap at bottom leg

ITEM NO. SIZE WAIST THIGH INSEAM PRICE
51532 M 46cm 53cm 79.0cm
51533 L 48cm 55cm 80.5cm
51534 XL 50cm 57cm 82.0cm
51535 XXL 52cm 59cm 83.5cm

Pack Size: 1
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3 BANK BOUND

BANK BOUND SMOCK

Following up on the Bank Bound success with this comfortable 3-season waterproof
and highly breathable 2-layer smock

+ Soft yet durable 320D 100% polyester taslon shell fabric

+ 100% waterproof bonded TPU membrane of 8.000mmm with taped seams

+ Breathable of 5.000mvp

+ Comfortable 100% polyester mesh lining

+ Water-repellent front zipper with double windfillet for maximum protection

+ Big WR zipped & micro fleece-lined front pocket

+ Attached tuck-away hood adjustable at width and height

+ Adjustable at hem

+ Water-repellent side zipper for easy access

+ Lycra inner cuff w/thumb hole & shell fabric outer cuff with velcro adjustment.

ITEM NO. SIZE CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH
57937 M 72cm 67cm 83cm 78cm
57938 L T4cm 69cm 85cm 80cm
57939 XL 76cm 71cm 87cm 82cm
57940 XXL 78cm 73cm 89cm 84cm

Pack Size: 1

BANK BOUND
3-SEASON CAMO FISHING JACKET

Technical and lightweight 3-Season jacket making
you comfortable in all types of weather

+  2-layer durable 320D 100% polyester taslon shell fabric

+ Bonded with TPU membrane for 100% waterproofness of 8.000mm
and taped seams

+ Breathable 5.000 mvp for comfort

+ Comfortable 100% polyester mesh lining

+ Long fishing jacket version with adjustable hem

+ 2-way front waterproof zipper with under windfillet

2 lower water-repellent zipped pockets

+ Elasticated cuff with velcro adjustment

+ Fold-away hood adjustable at height and width

+ Signed by Bank Bound embroidery and logo

+ Color Camo
ITEM NO. SIZE CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH
55259 M 60cm 58.0cm 92cm 81.5cm
55260 L 63cm 61.0cm 94cm 83.5cm
55261 XL 66cm 63.5cm 95cm 85.5cm
55262 XXL 72cm 68.5cm 96cm 87.5cm

Pack Size: 1

AL
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BANK BOUND 3-SEASON CAMO SET
Technical and lightweight 3-Season jacket and trousers packed in small carry bag making you prepared for all types of weather

+ 2-layer durable 320D 100% polyester taslon shell fabric + Elasticated cuff with velcro adjustment
+ Bonded with TPU membrane for 100% waterproofness + Fold-away hood adjustable at height and width
of 8.000mm and taped seams + Trousers with wide comfortable elastic at waist
+ Breathable 5.000 mvp for comfort 2 side water-repellent zipped pockets
+ Comfortable 100% polyester mesh lining + Velcro adjustable at leg cuffs
+ Adjustable at hem + Signed by Bank Bound embroidery and logo
+ Front waterproof zipper with under windfillet + Delivered in small easy carry bag
+ 2 lower water-repellent zipped pockets + Color Camo
ITEM NO. SIZE CHEST  SLEEVELENGTHFROMNECK  WAIST HIP INSEAM PRICE
54656 M 60cm 92cm 55.0cm  59.5cm 83cm
54657 L 63cm 94cm 57.0cm  61.5cm 84cm
54658 XL 66cm 95¢cm 59.5cm  63.5cm 85cm
54659 XXL 69cm 96cm 62.0cm  65.5cm 86cm

Pack Size: 1
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BANK BOUND BOMBER JACKET

Smart bomber jacket with the recognizable camo print. Lightweight yet warm and
very comfortable.

+ Strong polyester Taffetta fabric

+ Light and warm padding, 280gsm
+ Ribin neck and cuff

+ Two front zip pockets

+ Adjustable hem

ITEM NO. SIZE CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE
64531 M 59 58 81.5cm 74cm
64532 L 62 61 83.0cm 76cm
64533 XL 65 64 84.5cm 78cm
64534 XXL 68 67 86.0cm 80cm
Pack Size: 1

BANK BOUND CAMO THERMO VEST

Warm, light weight vest in smart camo print with waterrepellant finish

+ Strong polyester Taffetta fabric

+ 3 zip pockets

+ Adjustable hood

+ Nice, light and warm padding 280gsm

ITEM NO. SIZE CHEST HEM CB LENGTH PRICE
57278 M 59cm 58cm 70cm -
57279 L 61cm 60cm 72cm -
57280 XL 63cm 62cm T4em -
57281 XXL 65cm 64cm 76cm -

Pack Size: 1
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BANK BOUND TREK SMOCK
Extremely comfortable smock in great-looking design

+  Soft yet durable 93% polyester/7% nylon shell fabric with brushed finish
+ 100% waterproof TPU lamination of 8.000mm with taped seams

+ Breathability of 3.000mvp

+ Comfortable 100% polyester mesh inner lining

+ Water-repellent front zipper with under wind fillet

+ Big WR zipped front pocket w/fleece-lined handwarmer pockets

+ Adjustable hood and hem

+ WR side zipper for easy access

+ Lycrainner cuffs w/thumb hole & outer cuffs with velcro adjustment

ITEM NO. SIZE CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE
62337 M 67cm 63cm 84.0cm 78cm
62338 L 70cm 66cm 85.5cm 80cm
62339 XL 73cm 69cm 88.5cm 82cm
62340 XXL 76cm 72cm 90.0cm 84cm
Pack Size: 1

BANK BOUND SHIRT JACKET

Very comfortable and padded shirt jacket in classic check with contrasting upper
chest panel

+ Soft printed check 100% cotton flannel in 130gsm

+ Contrasting upper + reinforced elbows in 100% water-repellent Oxford fabric
+ Adjustable soft hood in 100% micro polar fleece

+ Padding of 90gsm 100% polyester with quilted-through diamond seam design
+ 100% polyester lining

+ Buttoned upper chest pocket & cuffs

+ 2 side pockets

+ Good quality main zipper

ITEM NO. SIZE CHEST SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE
59254 M 64cm 84cm 79cm
59255 L 66cm 85cm 81cm
59256 XL 68cm 86cm 83cm
59257 XXL 70cm 87cm 84cm

Pack Size: 1
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BANK BOUND HOODIE PULLOVER
Great relaxing hoodie pullover in high quality fabric

+ Heavy soft 80% cotton/20% polyester blend in 320gsm for structure

+ Soft brushed fleece backing

+ Fitted with 2-layer hood with inside lining of 65% polyester/35% cotton jersey
+ Adjustable hood by wide trendy hood strings

+ Wide good quality ribbed cuffs and hem for perfect fit

+ Front kangaroo pocket

+ 2-tone colour to fit with PL Bank Bound Joggers

+ Signed by Bank Bound embroidery and logo

ITEM NO. SIZE CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE
54626 M 62cm 50cm 83.0cm 71.8cm
54627 L 64cm 52cm 84.5cm 74.3cm
54628 XL 66cm 54cm 86.0cm 76.8cm
54629 XXL 68cm 56¢cm 87.5cm 78.3cm
Pack Size: 1

BANK BOUND JOGGERS
Heavy comfortable joggers for relaxed fit

+ Heavy soft 80% cotton/20% polyester blend in 320gsm

+ Soft brushed fleece backing

+ Wide elasticated waist for comfort with wide trendy strings
+ 2 side handwarmer pockets — one with zipper

+ Two thigh box pocket

+ Wide elasticated leg cuffs for perfect fit

+ Fits well with PL Bank Bound Hoodie Pullover

+ Signed by Bank Bound embroidery and logo

+ Color Green

ITEM NO. SIZE WAIST INSEAM OUTSEAM PRICE
54634 M 36cm 77cm 100cm
54635 L 38cm 78cm 102cm
54636 XL 40cm 79cm 104cm
54637 XXL 42cm 80cm 106cm
Pack Size: 1

BANK BOUND JERSEY SHORTS
Comfortable shorts to fit the Bank Bound hoodie pullover

+ Heavy soft 80% cotton/20% polyester blend in 320gsm
+ Soft brushed fleece backing

+ Wide comfortable elastic waist with wide strings

+ Two side pockets & one back pocket only for decoration

ITEM NO. SIZE WAIST THIGH INSEAM PRICE
62345 M 44cm 33.5cm 23cm
62346 L 46cm 35.0cm 24cm
62347 XL 48cm 36.5cm 25cm
62348 XXL 50cm 38.0cm 26cm
Pack Size: 1

218
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WORLD TEAM POLO SHIRT

Soft quality polo-shirt with lots of nice logos, ribbed neck collar and
nice stripe detail on the sleeve

+ Polyester/cotton pique fabric, 200 gsm
+ World Carp Team embroidery at chest
+ Print at back and sleeve

ITEM NO. SIZE CHEST HEM CB LENGTH SLEEVE LENGTH PRICE
64542 M 56.5cm 53cm 72.5cm 22.5cm -
64543 L 59.5cm 56cm 74.5cm 23.5cm -
64544 XL 62.5cm 59cm 76.5cm 24.5cm -
64545 XXL 65.5cm 62cm 78.5cm 25.5cm -
Pack Size: 1

BANK BOUND TECHFIT POLO
Technical, good-looking & comfortable Polo shirt

+ 100% soft functional polyester

+ Highly breathable & quick-drying

+ Short-sleeved

+ High quality knitted collar and sleeve cuffs with elegant design detail
+ Fused placket with three buttons

+ Side splits at hem for casual design

ITEM NO. SIZE CHEST HEM CB LENGTH SLEEVE LENGTH PRICE
59270 M 53cm 53cm 72.5cm 22cm
59271 L 56cm 56cm 74.5cm 23cm -
59272 XL 59cm 59cm 76.5cm 24cm -
59273 XXL 62cm 62cm 78.5cm 25cm -

Pack Size: 1
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BANK BOUND CAMO T-SHIRT LONG SLEEVES

Nice Bank Bound camouflage chest print

+ High quality 100% combed cotton in 180gsm
+ Classic fit with round neck

ITEM NO. SIZE CHEST HEM CBLENGTH  SLEEVE LENGTH FROM NECK PRICE
57267 M 56.5cm 54.5cm T4cm 82.5cm
57268 L 59.5cm 57.5cm 76cm 84.0cm
57269 XL 62.5cm 60.5cm 78cm 85.5cm
57270 XXL 65.5cm 63.5cm 80cm 87.0cm
Pack Size: 1

BANK BOUND WILD BOAR T-SHIRT

+ Anthracite t-shirt with nice Wild Boar discharged print

+ High quality soft 100% cotton in 180gsm
+ Classic fit with round neck

ITEM NO. SIZE CHEST HEM CB LENGTH SLEEVE LENGTH
57263 M 56.5cm 54.5cm T4cm 22.5cm
57264 L 59.5cm 57.5cm 76cm 23.5cm
57265 XL 62.5cm 60.5cm 78cm 24.5cm
57266 XXL 65.5cm 63.5cm 80cm 25.5cm

BANK BOUND POCKET TEE
Nice comfortable T-shirt with small chest pocket

+ Soft quality 60% cotton/40% polyester in 180gsm with special mélange effect

+ Classic fit with round collar & short sleeves

+ Chest pocket

+ Logo label at hem

+ Printed inner neck label for no irritating seams

Pack Size: 1

ITEM NO. SIZE CHEST HEM CB LENGTH SLEEVE LENGTH PRICE
62341 M 56.5cm 54.5cm T4cm 22.5cm
62342 L 59.5cm 57.5cm 76cm 23.5cm
62343 XL 62.5cm 60.5cm 78cm 24.5cm
62344 XXL 65.5cm 63.5cm 80cm 25.5cm

Pack Size: 1




LITEPRO BREATHABLE WADER W/EVA BOOT
Ultra-lightweight, highly breathable chest waders. You'll forget you're wearing them!

Weight of only 1300grams

Strong 3-layer 100% polyester fabric construction

100% waterproof by 15.000mm with taped seams

Highly breathable

Comfortable deluxe adjustable suspenders with strong buckles

Adjustable at chest for perfect fit

Water-repellent zipped front pocket w/handwarmer pocket & hole at top for catapult
D-rings

Reinforced knees for extra protection

Ultra-light EVA boot fitted with 3mm neoprene lining

The outsole is equipped with two rubber inserts for extra grip on the surface
Cleated outsole

ITEM NO. SIZE CHEST INSEAM  OUTSEAM PRICE
62349 40/41-6/7 57.0cm 92cm 140.0cm

62350 42/43-7.5/8 62.0cm 95cm 145.5cm

62351 44]45-9/10 68.5cm 97cm 150.0cm

62352 46/47-1112  71.0cm 100cm 156.0cm

Pack Size: 1
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MAXS5 XPO NEOPRENE
WADERS BOOT FOOT CLEATED

+ Superior 4.5mm thick neoprene with great stretchability

+100% waterproof by glued, stitched and fully taped seams

+ Exclusive logo elastic & adjustable suspenders with strong slim buckles

+ Innovative V-shape front pocket w/mesh compartments and water resistant
zippers

« Detachable flip-over zipper inner pocket w/mesh compartments & spring

+ Reinforced by 5mm embossed knee pads in Max5

+ High quality 3mm neoprene-lined rubber boots

ITEM NO. SIZE CHEST INSEAM  OUTSEAM PRICE
48488 40/41-6/7  53.5CM 86.0cm 134.0cm

MAXS NYLO-STRETCH CHEST
WADERS W/CLEATED SOLE

+ Durable and high abrasion Taslan fabric in new Max5 pattern
+ 100% waterproof with taped seams

+ Lightweight and comfortable

+ Adjustable waist belt with strong slim-line buckle

« Water resistant zipper front pocket

+ Adjustable H-style suspenders with strong slim-line buckles
* Inner chest pocket

+ Fully 3mm neoprene-lined PVC boots

ITEM NO. SIZE CHEST INSEAM  OUTSEAM PRICE
48484 40/41-6/7 63.5cm 98.0cm 148.5cm

48489  42/43-7.5)8  54.5CM 93.5cm 144.5cm

48485 42/43-75/8  65.0cm 98.0cm 148.5cm

48490 44]45-9110  54.5CM 93.5cm 144.5cm

48486 44/45-9110  67.5cm 100.5cm  153.5cm

48491 46/47-11112  57.0CM 96.5cm 151.5cm

48487  46/47-1112  70.0cm 100.5cm  153.5cm

Pack Size: 1

Pack Size: 1
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BANK BOUND MESH CAP
Cool trucker cap style for the right look

+ Cap in perfect fit of 100% cotton twill mixed with hard mesh
+ 5-panel design with pre-curved brim

+ Soft cushion rim inside for comfort

+ Adjustable at rear by snap back

+ Black contrast Color under brim

+ Embroidery badge at front

+ Color Green/Beige

ITEM NO. SIZE PRICE
54655 One size

Pack Size: 1

BANK BOUND FLAT BILL CAP
High quality flat bill cap in Flexi Fit design

+ Great fitted cap in flexible 97% cotton/3% elasthan
+ Flexi Fit for perfect fit

+ Flat Bill style with 6 panels

+ Elastic stretch sweatband inside for fit and comfort
+ Embroidery badge at front

+ Color Black/Camo

BANK BOUND

ITEM NO. SIZE PRICE
54654 One size

Pack Size: 1

BANK BOUND CAMO CAP
High quality cap in stretch fabric and cool design

+ Great fitted cap in flexible 97% cotton/3% elasthan
* 6 panels

+ Elastic stretch sweatband inside for fit and comfort
+ Adjustable at rear by snap back

+ Embroidery badge at front

+ Color Green/Camo

ITEM NO. SIZE PRICE
54996 One size

Pack Size: 1
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MAXS5 NEOPRENE GLOVES

High-stretch neoprene material
Reinforced by nubuck leather
Highly water resistant
Providing excellent insulation
Rubberized palm grip
Elasticated wrist for perfect fit
Adjustable velcro cuff

3 slit fingers for higher flexibility

MAXS5 NEO-THERM SOCK

+ High-stretch thick neoprene material

+ Fleece-lined for extra comfort and warmth
+ Glued and blind-stitched seams

+ Anti-slip profile under footbed for extra

safety and comfort

+ Providing excellent insulation

ITEM NO. SIZE PRICE ITEM NO. SIZE PRICE
48016 M 48006 M
48017 L 48007 L
48018 XL 48008 XL
Pack Size: 1 Pack Size: 1

MAX5 BUSH HAT

+ Comfortable 3 layer 100% polyester shell fabric

+ 100% waterproof of 10.000mm

+ Lightweight and highly breathable (4.000mvp) for
ultimate comfort in sunny conditions

+ Soft cotton lining

+ New Max5 pattern

+ One size fits all

REALTREE FISHING
NEOPRENE GLOVE

Comfortable, warm and water-resistant glove for a
cold day of fishing.

+ High stretch neoprene fabric
+ Water resistant

+ Adjustable cuff

+ 3slitfingers

CAP REALTREE FISHING
Cap with a very god fit, now in a new RealTree Camo
Fishing print.

+ Perfect fit with adjustable back
+ 100% soft cotton fabric
+ One size fits all

+ Color Max5
ITEM NO. SIZE PRICE ITEM NO. SIZE PRICE ITEM NO. SIZE PRICE
48019 One size 64539 M 64552 One size
Pack Size: 1 64540 L Pack Size: 1
64541 XL

Pack Size: 1



MAXS5 HP GRIP-TREK BOOT
High performance boot with new high-tech outsole and upgraded inner design

+ Durable 2mm high quality distressed fullgrain leather

+ The “one piece leather” design avoids any stitching damage

+ Reinforced by rubber at toe and heel

100% waterproof and breathable membrane for keeping dry & comfortable
Strong laces with durable pressed steel buttons

Removable inner foam sole

Superior sole construction of light EVA mid-sole and tough multi-grip rubber
outsole
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MAXS5 HP POLAR ZONE BOOT
High performance winter boot with new high-tech outsole and upgraded inner design

+ Durable, water & dirt-resistant fullgrain leather main material mixed
with strong abrasion- resistant 100% polyester 900x900D fabric

+ Solid, rock hard boot with great support, yet lightweight

+100% waterproof and breathable HydroGuard membrane

* Reinforced at toe and heel areas

+ Thick Thinsulate inner lining for great insulation

+ Removable inner sole

+ Quick-pulling lacing system with durable laces

+ Color Max5 + Superior sole construction with light EVA mid-sole
+New high-tech rubber outsole - durable, flexible, energy absorbing,
oil and slip-resistant for the ultimate grip on any surface
+ Color Max5
ITEM NO. SIZE PRICE ITEM NO. SIZE PRICE
55638 41-7 55645 41-7
55639 42-75 55646 42-75
55640 43-8 55647 43-8
55641 44-9 55648 44-9
55642 45-10 55649 45-10
55643 46 -1 55650 46 - 11
55644 47-12 55651 47-12

Pack Size: 1

KIRUNA LEATHER BOOT
Highly durable all-purpose boot

+ Durable 2mm high quality distressed fullgrain leather

+ Seamless one-piece leather design ensures waterproofness and eliminates stitching damage

+ Reinforced by rubber at toe and heel

+ 100% waterproof and breathable membrane for keeping dry & comfortable
+ Strong laces with durable pressed steel buttons

+ Removable inner foam sole

+ Superior sole construction of light EVA mid-sole and tough multi-grip rubber outsole

ITEM NO. SIZE PRICE
54666 41-7
54667 42-75
54668 43-8
54669 44-9
54670 45-10
54671 46-11
54672 47-12

Pack Size: 1

Pack Size: 1
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BANK SLIPPERS

Ultralight allround casual slipper to be used both on the bank or in the
water as well as during many other leisure activities

LOW CUT RUBBER BOOTS + Upper of 100% light EVA material with holes for air securing
Easy jump in/jump out rubber boots — perfect at the bank! comfortable feet at all times

+ Breathable removable EVA foam inner sole for extra comfort
+ Flexible light EVA outsole with grip trek pattern

* Quick dry material holds no water

+ Color: Green

+ Waterproof 100% genuine rubber bottom shell

+  Short 6mm neoprene shaft for thermal insulation
+Superior sole construction with light EVA mid-sole
+ 100% rubber outsole with multi-grip pattern

ITEM NO. SIZE PRICE ITEM NO. SIZE PRICE

59259 40-6 - 54660 41-7

59260 41-7 - 54661 42-75

59261 42-75 - 54662 43-8

59265 43-8 - 54663 44-9

59266 44-9 - 54664 45-10

59267 45-10 - 55373 46-11

59268 46-11 - 55374 47-12

59269 47-12 - Pack Size: 1

Pack Size: 1
SUNGLASSES

Two new version of Polarized sunglasses for this season, both supplied with
protective case, necklace and cleaning whips. Stylish and comfortable.

+ Ophthalmic distorsions free

+ Lenses 100% anti UVA & UVB

+ Hard coated surface for total scratch resistance

+ Glare control polarized layer

+ 99% glare absorbing lenses

+ Ultimate color definition

MAXS5 CARBON POLARIZED SUNGLASSES

ITEM NO. COLOR PRICE
42523 Amber

Pack Size: 1
COMMANDER BIG GUN BLACK

ITEM NO. COLOR PRICE
47365 Gunsmoke

Pack Size: 1
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